FR
EN
NL
ES
PT
RO
cs
SK
PL
RU
UK
KK

p.-7
p. 16
p- 24
p-33
p. 42
p.- 51
p. 60
p. 68
p.-76
p- 85
p-93
p. 102

www.tefal.com

5/2012 - Réf. NC0O0111257 - réalisation : Espace Graphique

www.tefal.com




fig1 fig.2 fig3




Le systéme de filtration TEFAL réduit dureté, chlore, cuivre et autres
métaux lourds, ainsi que certains pesticides et herbicides si ceux-ci
sont présents dans I’eau du robinet.

ATTENTION : le filtre a pour fonction d’améliorer la qualité de
I’eau. Celle-ci doit étre potable et donc microbiologiquement siire
(a vérifier auprés du Service des Eaux de votre Commune).

Description

A Couvercle F Poignée

B Bec verseur avec clapet G Cartouche

C Réservoir H Filtre anti-sédiment
D Unité principale I Clapet de remplissage

E Indicateur électronique de
durée de vie de la cartouche

Instructions de sécurité

Merci d’avoir acheté une carafe TEFAL. Lire attentivement les
instructions communes d tous nos modéles et les garder a portée de
main.

e Lire attentivement le mode d’emploi avant la premiére utilisation de
votre appareil : une utilisation non conforme dégagerait le fabricant
de toute responsabilité.

e Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et
réglementations applicables (Compatibilité Electromagnétique,
Matériaux en contact des aliments, Environnement,...).

o Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou
mentales sont réduites ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d’une
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou
d’instructions préalables concernant I'utilisation de I’appareil. Il
convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu’ils ne jouent pas
avec I’appareil.

e Ne pas utiliser I’appareil s’il ne fonctionne pas correctement ou s’il a
été endommagé. Dans ce cas, s’adresser a un centre de service agréé.
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e Pour votre sécurité, n’utilisez que des accessoires et des piéces
détachées du fabricant adaptés a votre appareil.

o N'utilisez votre carafe que pour filtrer de I’eau du robinet. Ne pas
filtrer d’autres liquides. Ne versez pas d’autres liquides que de I’eau
du robinet dans votre carafe (ex. : sirop).

« Remplacez impérativement votre cartouche soit au bout de 150 L
d’eau filtrée, soit au bout de 30 jours (45 jours pour les modéles
équipés d’un compteur différenciant eau dure / eau douce, et si vous
avez réglé le compteur sur eau douce), au premier des deux termes
échus.

« Veillez a ne pas poser la carafe sur une surface chaude telle qu’une
plaque chauffante, ni a Iutiliser a proximité d’une flamme nue.

« Ne touchez pas au filtre aprés I’avoir mis en place dans la carafe.

o Protégez I'appareil de I’humidité et du gel.

o Sila carafe n’a pas été utilisée pendant une longue période, avant de
la réutiliser a nouveau, nettoyez toutes les parties et changez la
cartouche.

e Dans le cas ou les autorités sanitaires signalent que I'eau du
réseau n’est pas potable, n’utilisez plus votre carafe, et suivez
leurs recommandations. En effet, cette carafe doit étre utilisée
uniquement avec de I’eau potable. La cartouche sera changée et la
carafe nettoyée d la fin de cette période provisoire.

o Tous les appareils sont soumis d un contréle qualité sévere. Des essais
d’utilisation pratiques sont faits avec des appareils pris au hasard, ce
qui explique d’éventuelles traces d’utilisation.

« Eloignez la carafe de toute source de chaleur, de toute surface mouillée
ou glissante, d’angles vifs.

« N'utilisez pas votre carafe si la cartouche est endommagée. Remplacez
la cartouche.

e La garantie couvre les défauts de fabrication et I’'usage domestique
uniquement.

 Votre carafe a été congue pour un usage domestique seulement. Elle
n’a pas été congue pour étre utilisée dans les cas suivants qui ne sont
pas couverts par la garantie :

-Dans des coins de cuisines réservés au personnel dans des
magasins, bureaux et autres environnements professionnels,
- Dans des fermes,



- Par les clients des hétels, motels et autres environnements a
caracteére résidentiel,
- Dans des environnements de type chambres d’hétes.

o Il est recommandé de conserver la carafe d’eau TEFAL remplie dans
le réfrigérateur. Le réfrigérateur doit étre maintenu en bonnes
conditions d'hygiéne.

e L’eau est une denrée alimentaire, il est recommandé d’utiliser I'eau
filtrée dans les 48 heures suivant la filtration.

Préparation
de la cartouche filtrante

1) Avant de procéder aux opérations suivantes, se laver soigneusement
les mains.

2) Vérifier que le sachet de la cartouche n’est pas endommagé avant
de la déballer (fig. 1). Si le sachet est endommagé, ne pas utiliser la
cartouche.

3) Immerger la cartouche dans un récipient d’eau potable froide
(+4°C/+30°C) pendant 15 minutes et I'agiter pour supprimer les bulles
d’air (fig. 2). Laisser la cartouche immergée pendant 15 minutes.

4) Aprés les 15 minutes d’immersion, introduire la cartouche dans son
logement en la poussant fortement (fig. 3).

5) Remplir le réservoir avec de I’eau froide du robinet jusqu’au niveau
maximum et laisser filtrer sans mettre le couvercle (fig. 4).

6) Jeter I'eau (ou bien I'utiliser pour arroser les plantes). Les premiéres
filtrations pourraient avoir une couleur foncée a cause des particules
de charbon dispersées dans I’eau. Cela n’est pas dangereux pour la
santé humaine.

7) Répéter I'opération 3 fois (points 5 et 6), en remplissant
successivement la carafe jusqu’au niveau maximum, et en vidant
I’eau tout de suite apreés filtration.

8) Enlever la cartouche et poser-la sur une surface propre (un plat par
exemple). Laver tous les composants.

9) Placer le réservoir dans I’'unité principale. Placer la cartouche dans le
filtre anti-sédiment. Enfin, insérer I'ensemble (cartouche + filtre anti-
sédiment) dans le réservoir.
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Activation de I’indicateur
électronique de durée de vie
de la cartouche :

Les carafes filtrantes TEFAL sont équipées d’un indicateur électronique
de durée de vie de la cartouche. Il vous indique a quel moment vous
devez changer votre cartouche, et vous permet ainsi de garder une
filtration optimale de votre eau.

Il existe 3 types d’indicateur électronique de durée de vie de la
cartouche.

Pour activer votre indicateur électronique, suivre les étapes indiquées
ci-dessous en fonction du modéle de carafe filtrante TEFAL que vous
avez choisi.

Pour chaque type d'indicateur électronique, le décompte ne
commence qu'aprés avoir filtré 1 litre d'eau. Il est donc nécessaire
de filtrer immédiatement 1 litre d'eau aprés avoir mis I'indicateur
électronique en marche.

1. Carafe filtrante avec indicateur
électronique de durée de vie de
la cartouche «Compteur

de litres et de temps»

« Maintenir le bouton “RESET” appuyé pendant quelques secondes
jusqu’a ce que I’écran affiche le numéro “0” et un cercle composé de 4
sections (fig.7a) : I’écran clignote 1 fois comme confirmation de
I’activation de I'indicateur électronique.

o Filtrer immédiatement 1 litre d'eau aprés avoir mis |'indicateur
électronique en marche.

e Les chiffres indiquent le nombre de litres filtrés (jusqu’a un maximum
de 150 litres); le cercle se compose de 4 sections et il indique le temps
restant disponible pour la filtration (jusqu’a un maximum de 30
jours) (fig. 7a - fig. 7b - fig.7c - fig.7d).

o Lorsque vous avez filtré 150 litres et/ou apreés 30 jours a compter de
la date d’activation, I'indicateur numérique revient
automatiquement a “0” et commence a clignoter : la cartouche doit
&tre remplacée (fig. 7e).
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2. Carafe filtrante avec indicateur
électronique de durée de vie

de la cartouche «Compteur
simple»

« Appuyer sur le bouton “RESET” pendant quelques secondes jusqu’a
ce que les 4 barres noires deviennent fixes (fig. 8a).

« 3 clignotements successifs indiquent que I'indicateur électronique a
été mis en marche (4 barres correspondent a 4 semaines).

e Filtrer immédiatement 1 litre d'eau aprés avoir mis I'indicateur
électronique en marche.

o L’indicateur électronique avec compteur simple indique la capacité
de filtration restante de la cartouche (ex. : capacité de filtration
restante = 75 % (fig 8b) ; capacité de filtration restante = 50 % (fig
8¢).

e Lorsqu’il est nécessaire de remplacer la cartouche, la fléeche w
clignote (fig.8d).

3. Carafe filtrante avec indicateur
électronique de durée de vie de

la cartouche « Compteur Eau dure /
Eau douce »

La dureté de I’eau change selon la région ol vous habitez, en
conséquence la durée de vie de votre cartouche dépend de la dureté
de votre eau. Grace a son indicateur électronique Eau douce / Eau
dure, TEFAL vous permet d’optimiser la durée de vie de votre
cartouche.
Avant le réglage de votre indicateur de durée de vie de la cartouche,
vérifier la dureté de votre eau du robinet. Pour cela, remplir un verre
avec de I’eau du robinet. Immergez briévement (1 seconde) une des
languettes fournies avec votre carafe (fig. 9 et 10). Secouer la
languette pour retirer I’eau en excés. Attendre 1 minute et comparer
la couleur selon les indications ci-dessous :
e La languette est d’une couleur verte claire ("A" fig. 10) : I'eau du
robinet est peu dure, vous pouvez régler votre indicateur électronique

1



de durée de vie de la cartouche a 6 barres. La cartouche peut étre
utilisée jusqu’a un maximum de 45 jours.

e La languette est d’une couleur rose ("B" fig. 10) : I'eau du robinet
est dure, vous pouvez régler votre indicateur électronique de durée de
vie de la cartouche a 4 barres. La cartouche peut étre utilisée jusqu’a
un maximum de 30 jours.

Pour activer votre indicateur électronique selon la dureté de I'eau,

procéder de la facon suivante :

e Appuyer sur le bouton “RESET” une premiére fois. Puis appuyer a
nouveau sur le bouton « RESET » pendant quelques secondes jusqu’a
ce que la fleche » se place sur la position souhaitée : H pour une eau
dure, S pour une eau peu dure (fig. 11a).

« REGLAGE EAU DURE : Lorsque la fléche » est positionnée devant la
lettre H, 4 barres fixes sont affichées et la fleche w clignote. Lacher
le bouton « RESET » et attendre jusqu’'a ce que la fleche w
disparaisse. Votre indicateur est alors réglé pour une eau dure (fig.
11b).

o Filtrer immédiatement 1 litre d'eau aprés avoir mis I'indicateur
électronique en marche.

« REGLAGE EAU PEU DURE : Lorsque la fleche P est positionnée
devant la lettre S, rappuyer rapidement 1 fois sur le bouton « RESET »,
6 barres fixes sont affichées et la fleche w clignote. Lacher le bouton
« RESET » et attendre jusqu’d ce que la fléeche w  disparaisse. Votre
indicateur est alors réglé pour une eau peu dure (fig.11a).

o Filtrer immédiatement 1 litre d'eau aprés avoir mis I'indicateur
électronique en marche.

e Lorsqu’il est nécessaire de remplacer la cartouche, la fléeche w
clignote (fig. 11c).

ATTENTION : dans les compteurs électroniques, a la fin de la vie de

la cartouche, I'affichage clignote jusqu’a s’éteindre (mode veille),

pour éviter la consommation des batteries. Au moment du
remplacement de la cartouche, réactiver I’afficheur comme indiqué
dans le paragraphe “ACTIVATION DE L’INDICATEUR

ELECTRONIQUE DE DUREE DE VIE DE LA CARTOUCHE".
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Remarques importantes :

e Quel que soit le type d’indicateur électronique de durée de vie de la
cartouche, si vous maintenez le bouton “RESET” appuyé pendant
quelques secondes, |’écran réinitialise automatiquement le compte
atteint et réactive la capacité totale de filtrage.

e La durée de vie de I'indicateur électronique est d’environ 2 ans ;
aprés ces 2 ans, I'indicateur électronique n’affiche plus aucun
symbole. Adressez-vous a votre revendeur ou @ un centre service
agréé pour obtenir un nouvel indicateur électronique.

Remplacement de I'indicateur
électronique :

o Pour le remplacement de I'indicateur électronique : soulever le petit
levier situé sur la partie supérieure de I'indicateur électronique au
moyen d’un outil approprié.

Remplissage de la carafe filtrante

Votre carafe filtrante TEFAL est équipée d’un couvercle a clapet
qui permet un remplissage facile et rapide, sans avoir besoin
d’enlever le couvercle.

e Placer la carafe sous le robinet de fagon a ce que le jet d’eau entre
directement par le clapet du couvercle (I).

o Ouvrir le robinet (la pression du jet d’eau ne doit pas étre forte, de facon
a éviter les éclaboussures d’eau) : I’eau ouvre automatiquement le
clapet du couvercle et entre directement dans le réservoir.

e Lorsque le réservoir est presque rempli, le clapet du couvercle se
ferme peu a peu (fig. 5a). Réduire le flux d’eau et fermer le robinet
lorsque le clapet du couvercle se ferme (fig. 5b).

Remplacement de la cartouche
filtrante
e Pour remplacer la cartouche filtrante il faut I’enlever du réservoir en

la tirant vers le haut par I'anneau prévu a cet effet (fig. 6).
13



Attention : veillez a retirer le filtre anti-sédiment avant de jeter la
cartouche usagée. Nettoyez-le avant de le repositionner sur une
nouvelle cartouche.

Note : la carafe peut étre aussi utilisée sans filtre anti-sédiment.

Nettoyage

1) Nettoyez régulierement le filtre anti-sédiment avec de I’eau apreés
I’avoir enlevé de la cartouche.

2) Lavez votre carafe filtrante 1 a 2 fois par semaine (a I’exclusion de
la cartouche) avec de I’eau savonneuse, ne pas utiliser de
détergents et de tampons abrasifs ou de poudres a récurer. Afin de
préserver la transparence de votre carafe, il est préférable de limiter
les nettoyages au lave-vaisselle.

3) Ne jamais laver la cartouche avec du savon ou des détergents.

4) Si vous n’utilisez pas votre carafe filtrante pendant un certain
temps, il est recommandé de ne pas laisser d’eau dans le systéme,
d’extraire la cartouche, de nettoyer toutes les parties, de replacer
la cartouche dans le réservoir et de conserver la carafe dans le
réfrigérateur. Avant toute nouvelle utilisation, répétez le point 9
dans “ PREPARATION DE LA CARTOUCHE FILTRANTE”.

5) Lavez votre carafe et tous ses éléments a chaque changement de
cartouche.

Recommandations importantes

1) Le produit emballé d’origine doit &étre maintenu loin des sources
de chaleur et de la lumiére directe du soleil, dans un environnement
propre et a une température comprise entre 15°C et 30°C. Pendant
I’emploi, la carafe filtrante doit étre gardée de préférence dans le
réfrigérateur.

2) Utiliser uniquement de I’eau froide (+4°C : +30°C).

3) Si vous n’avez pas utilisé votre carafe pendant quelques jours
consécutifs, videz la carafe. Remplir complétement votre carafe,
laissez la carafe filtrer I'eau puis jetez I’eau filtrée. Votre carafe est
a nouveau préte a I’emploi.
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4) Remplacer impérativement votre cartouche soit au bout de 150 L
d’eau filtrée, soit au bout de 30 jours (45 jours pour les modéles
équipés d’un compteur différenciant eau dure / eau douce, et si
vous avez réglé le compteur sur eau douce), au premier des deux
termes échus.

5) Utiliser uniquement des cartouches filtrantes stérilisées TEFAL
pour votre protection.

Produit en fin de vie et garantie

Participons a la protection de I’environnement !
PROCEDURE D’ELIMINATION (DIR. 2002/96/CE - WEEE)

Le symbole placé sur le fond de I’appareil indique la collecte
K séparée des appareils électriques et électroniques. En fin de

vie de I’appareil, il faut I’éliminer dans un centre de collecte
i SPécifique situé dans votre secteur ou bien le rendre au

distributeur au moment de I’achat d’un nouvel appareil du
méme type et prévu pour les mémes fonctions. Cette collecte séparée
des appareils électriques et électroniques se réalise en vue d’une
politique de sauvegarde, de protection et d’amélioration de la qualité
de I’environnement et pour éviter des effets éventuels sur la santé
humaine dus a la présence de substances dangereuses dans ces
appareils ou bien & un emploi non autorisé de I’article ou de ses
parties.

Attention ! une élimination incorrecte des appareils électriques
pourrait entrainer des pénalités.

Indications pour I’élimination du systéme de filtration eau :

e Avant d'apporter votre indicateur de durée de vie de la cartouche
au centre de recyclage, veuillez préalablement récupérer la pile. Pour
cela, il vous suffit de donner un coup de marteau sur le boitier de
I'indicateur. Portez des gants pour protéger vos mains pendant cette
opération.

Déposer la pile dans un collecteur prévu pour son recyclage.

« Eliminer I'indicateur de durée de vie de la cartouche comme
appareil électronique dans un centre de collecte spécifique.

« Eliminer les autres composants selon la classe d’appartenance
(plastique, déchets municipaux solides pour la cartouche).
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The TEFAL filtration system reduces hardness, chlorine, copper and
other heavy metals, as well as certain pesticides and herbicides if
these are present in the tap water.

NOTE: the filter improves the quality of the water. The water must
be drinking water and therefore microbiologically safe (Check with
your local water authority.).

Description

A Lid F Handle

B Spout with valve G Cartridge

C Tank H Sediment filter
D Main unit I Fill valve

E Electronic cartridge lifetime
indicator

Safety instructions

Thank you for purchasing the TEFAL water filter jug. Please read these
instructions which are common to all our models and keep them at
hand.

e Please read the instructions for use carefully before using your
product for the first time: any misuse of the product will release the
manufacturer from all liability.

e For your safety, this product complies with the applicable
standards and regulations (Electromagnetic Compatibility, Food
contact materials, the Environment, etc.)

e This product is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capacities, or persons with
a lack of experience or knowledge, unless they are supervised or
have been given instructions on how to use the appliance by a
person responsible for their safety. - Children must be supervised to
ensure that they do not play with the product.

» Do not use this product if it is not working correctly or is damaged.
In this case, please contact an service centre.

e For your safety, only use the manufacturer’s accessories and
detachable parts which are suitable for your product.
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« Only use your jug to filter tap water. Do not filter other liquids.
Do not pour liquids other than tap water into your jug (e.g.
concentrated juice).

e The filter must be replaced after 150 litres of water filtered or after
30 days (45 days for models with a meter differentiating between
hard/soft water), whichever of these is first.

« Take care not to place the jug on a warm surface such as a hotplate
and do not use near a naked flame.

« Do not touch the filter once you have positioned it in the jug.

e Protect the product from moisture and frost.

o If the jug has not been used for a long time, clean all parts and
change the cartridge before using.

o If the health authorities state that the tap water is not fit for
drinking, do not use your jug and follow their recommendations. In
fact, this jug should only be used with drinking water.

o All products are subject to a strict quality control. Practical use tests
are conducted with products exposed to risk, which will explain any
traces of use you may find.

» Keep the jug away from all sources of heat, all moist or slippery
surfaces and sharp angles.

« Do not use your jug if the cartridge is damaged. Replace the

cartridge.

e This product has been designed for domestic use only.

e This jug has been designed for domestic use only. It has not been
designed for use in the following cases which are not covered by the
guarantee:

- In kitchen areas for use by staff in stores, offices and other
professional environments,

- On farms,

- For clients in hotels, motels and other residential environments,

- In bed and breakfast type environments.

e It is recommended that you store the filled TEFAL water jug in the
fridge. The fridge should be kept clean.

» Water is a foodstuff, it is recommdend that the filtered water is used
within 48 hours after filtration.
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Preparing the filter cartridge

1) Wash hands thoroughly before carrying out the following steps.

2) Check that the cartridge bag is not pierced before opening (fig.
1). Do not use the cartridge if the bag is pierced.

3) Place the cartridge in a container with cold drinking water
(+4°C/+30°C) for 15 minutes and shake to remove air bubbles (fig.
2). Leave the cartridge immersed for 15 minutes.

4) After 15 minutes of immersion, place the cartridge in its position
by pushing firmly (fig. 3).

5) Fill the tank with cold tap water up to the maximum level and leave
it to filter without putting on the lid (fig. 4).

6) Dispose of the water (or use to water plants). The first filtrations
can be dark in colour due to the carbon particles dispersed in the
water. This is not a health hazard.

7) Repeat this step three times (points 5 to 6) filling the jug up to the
maximum level each time and then emptying the water
immediately after filtration.

8) Remove the cartridge and place on a clean surface (for example a
plate). Clean all components.

9) Place the tank in the main unit. Place the cartridge in the sediment
filter. Finally, insert the unit (cartridge + sediment filter) in the tank.

Activating the electronic cartridge
lifetime indicator:

TEFAL water filter jugs are equipped with an electronic cartridge
lifetime indicator. It advises when the cartridge should be changed
and enables you to ensure optimum water filtration.

There are three types of electronic cartridge lifetime indicators.

To activate your electronic indicator, follow the stages below
depending on the TEFAL filter jug model you have chosen.

For all types of electronic indicator, the countdown only begins
after 1 litre of water has been filtered. It is therefore necessary to
filter 1 litre of water immediately after activating the electronic
indicator.

18



1. Filter jug with electronic cartridge
lifetime indicator (Litres and time meter)

e Press the “RESET” button for a few seconds until the screen displays
the number “0” and a circle composed of four sections (fig.7a): the
screen will flash once confirming that the electronic indicator has been
activated.

« Filter 1 litre of water immediately after activating the electronic
indicator.

e The figures indicate the number of litres filtered (up to a maximum
of 150 litres); the circle is composed of four sections and indicates
the available time remaining for filtration (up to a maximum of 30
days) (fig. 7a - fig. 7b - fig.7c - fig.7d).

e When you have filtered 150 litres and/or after 30 days, counting
from the activation date, the digital indicator automatically returns
to “0” and begins to flash: the cartridge needs replacing (fig. 7e).

2. Filter jug with electronic cartridge
lifetime indicator (Simple meter)

e Press the “RESET” button for a few seconds until the four black bars
are stable (fig. 8a).

e Three successive flashes indicate that the electronic indicator has
been activated (four bars correspond to four weeks).

o Filter 1 litre of water immediately after activating the electronic
indicator.

e The electronic indicator with a simple meter indicates the remaining
filtration capacity for the cartridge (e.g.: remaining filtration
capacity = 75% (fig 8b); remaining filtration capacity = 50 % (fig
80c).

e When the cartridge needs replacing, the arrow w flashes (fig.8d).

3. Filter jug with electronic cartridge
Lifetime indicator
“Water hardness/softness meter”

The water hardness changes depending on the region where you live,
as a result, the lifetime of your cartridge depends on the water
hardness. Thanks to its electronic hard water/soft water indicator,
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TEFAL allows you to optimise the lifetime of your cartridge.

Before setting your cartridge lifetime indicator, check the hardness of
your tap water. To do this, fill a glass follow "tap” with "water” = amend
format. Briefly immerse (for 1 second) one of the strips provided with
your jug (fig. 9 and 10). Dry the strip to remove excess water. Wait
one minute and compare the colour based on the following
indications:

e The strip is a light green colour ("A" fig. 10): the tap water is not
very hard, you can set your electronic cartridge lifetime indicator to
six bars. The cartridge can be used for up to a maximum of 45 days.

e The strip is a pink colour ("B” fig. 10): the tap water is hard, you
can set your electronic cartridge lifetime indicator to four bars. The
cartridge can be used for up to a maximum of 30 days.

You can activate your electronic indicator according to water hardness

as follows:

o First press the “RESET” button. Then press the “RESET” button again
and hold for a few seconds until the arrow » moves to the desired
position: H for hard water, S for soft water (fig. 11a).

o HARD WATER SETTING: When the arrow » is beside the letter H,
four fixed bars are displayed and the arrow flashes. Release the
“RESET” button and wait until the arrow w disappears. Your
indicator is then set for hard water (fig. 11b).

« Filter 1 litre of water immediately after activating the electronic
indicator.

o SOFT WATER SETTING: When the arrow » is beside the letter S,
quickly press the “RESET” button once, six fixed bars are displayed
and the arrow w flashes. Release the “RESET” button and wait until
the arrow w disappears. Your indicator is then set for soft water (fig.
11a).

« Filter 1 litre of water immediately after activating the electronic
indicator.

e When the cartridge needs replacing, the arrow w flashes (fig.11c).

NOTE: for electronic meters, at the end of the cartridge lifetime,
the display flashes until it is turned off (standby mode) to save
battery. When you have replaced the cartridge, reactivate the
display as indicated in the paragraph "ACTIVATING THE
ELECTRONIC CARTRIDGE LIFETIME INDICATOR".
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Important:

e Regardless of the type of electronic cartridge liftetime indicator, if
you hold the “RESET” button for a few seconds, the screen
automatically resets the meter and reactivates the total filtration
capacity.

« The lifetime for the electronic indicator is approximately two years,
after these two years, the electronic indicator will no longer display
any symbols. Contact your stockist or approved service centre to
obtain a new electronic indicator.

Replacing the electronic indicator:

« To replace the electronic indicator: remove the small lever located on
the upper part of the electronic indicator using the appropriate tool.

Filling the filter jug

Your TEFAL water filter jug has a lid with valve which allows easy

and fast filling, without the need to remove the lid.

e Place the jug under the tap so that the water flows directly into the
lid valve (I).

« Open the tap (the water stream pressure should not be strong, to prevent
the water from splashing): the water automatically opens the lid valve
and flows directly into the tank.

e When the tank is almost full, the lid valve closes slowly (fig. 5a).
Reduce the water flow and close the tap until the lid valve closes
(fig. 5b).

Replacing the filter cartridge

« To replace the filter cartridge remove the tank by pulling it upwards
using the ring for this purpose (fig. 6).

Note: take care to remove the sediment filter before disposing of
the used cartridge. Clean before repositioning on a new cartridge.

21



Note: the jug can also be used without the sediment filter.

Cleaning

1) Clean the sediment filter regularly with water after removing the
cartridge.

2) Wash your filter jug once or twice a week (except for the cartridge)
with soapy water, do not use detergents and abrasive pads or
scouring powders. To keep your jug clear, it is advisable to limit the
number of times you put it in the dishwasher.

3) Never wash the cartridge with soap or detergents.

4) If you are not going to use your filter jug for some time, it is
recommended that you do not leave water in the system, remove
the cartridge, clean all the parts, replace the cartridge in the tank
and keep the jug in the fridge. Before using again, repeat step 9 in
“PREPARING THE FILTER CARTRIDGE”.

5) Clean the jug and all components every time you change the
cartridge.

Important recommendations

1) The original packaged product must be stored away from heat
sources and direct sunlight, in a clean environment and at a
temperature between 15°C and 30°C. During use, the filter jug
should preferably stored in the fridge.

2) Use cold water only (+4°C: +30°C).

3) If you have not used the jug for several consecutive days, empty
the jug. Completely fill your jug, leave the jug to filter the water
and then remove the filtered water. Your jug is now ready to use
again.

4) The filter must be replaced after 150 litres of water filtered or after
30 days (45 days for models with a meter differentiating between
hard/soft water), whichever of these is first.

5) For your protection, only use TEFAL sterilised filter cartridges.
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End of life and guarantee

Help protect the environment!
DISPOSAL PROCEDURE (DIR. 2002/96/CE - WEEE)

The symbol at the base of the product indicates that electric
E and electronic products should be collected separately. At the

end of the product’s life, it should be disposed of in a special

collection centre in your district or return to the distributor
when you buy a new product of the same type and to be used for the
same purpose. Electric and electronic products are collected
separately in light of a policy to safeguard, protect and improve the
quality of the environment and to avoid any possible effects on
human health due to the presence of hazardous substances in these
products or any non-authorised use of the item or its parts.

Instructions for disposing of the water filter system:

« Before bringing your cartridge usage indicator to a recycling centre,
please make sure you first take out the battery. To do this, all you
need to do is to tap the indicator’s casing with a hammer. Make
sure you wear gloves whilst doing this.

Deposit the battery in a special recycling bin.

« Dispose of the cartridge usage indicator, just as you would for any
other electrical appliance, at a special collection centre.

 Dispose of the other components according to their class (plastic,
municipal solid waste in the case of the cartridge).

23



Het TEFAL-filtersysteem vermindert kalk, chloor, koper en andere
zware metalen, alsmede bepaalde pesticiden en herbiciden die
eventueel in het leidingwater aanwezig zijn.

LET OP: het filter is bedoeld om de waterkwaliteit te verbeteren.
Het water moet echter wel drinkbaar zijn en dus microbiologisch
veilig zijn (controleren bij het lokale waterleidingbedrijf).

Beschrijving

A Deksel F Handgreep

B Schenktuit met klep G Filterpatroon
C Reservoir H Sedimentfilter
D Schenkkan I Vulklep

E Elektronische indicator levens-
duur van het filterpatroon

Veiligheidsvoorschriften

Bedankt voor uw aankoop van een TEFAL waterkan. Lees zorgvuldig
de aanwijzingen die voor al onze modellen gelden en houd deze
binnen handbereik.

e Neem deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het
apparaat in gebruik neemt: de fabrikant is niet verantwoordelijk voor
bij niet-conform gebruik van het apparaat.

« Voor uw veiligheid beantwoord dit apparaat aan de toepasselijke
normen en reglementen (Richtlijnen laagspanning,
elektromagnetische compatibiliteit, materialen die in contact
komen met voedsel, milieu, ...).

« Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp of toezicht gebruikt te
worden door kinderen of andere personen, indien hun fysieke,
zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stellen dit
apparaat op een veilige wijze te gebruiken, tenzij zij van tevoren
instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van dit
apparaat door een verantwoordelijke persoon. Er moet toezicht op
kinderen zijn zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.

e Gebruik uw apparaat niet als het niet correct functioneert of als het
is beschadigd. Neem in dat geval contact op met een erkend

servicecentrum.
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o Gebruik voor uw eigen veiligheid alleen de hulpstukken en afneembare
onderdelen die speciaal voor uw apparaat werden ontworpen.

e Gebruik de kan alleen om kraanwater te filteren. Filter geen
andere vloeistoffen. Giet geen andere vloeistoffen dan water in
de kan (vb: siroop).

« Vervang het filterpatroon na het filteren van 150 | water of na een
periode van 30 dagen (45 dagen voor modellen voorzien van een teller
die onderscheid maakt tussen hard-/zacht water, en als u de teller op
zacht water heeft ingesteld), afhankelijk van welke van beide criteria
eerst is bereikt.

e Zorg ervoor dat u de waterkan niet op een warm oppervlak plaatst
zoals een kookplaat. Tevens niet gebruiken in de buurt van open vuur.

 Radk het filter niet aan nadat u het in de waterkan heeft geplaatst.

e Bescherm het apparaat tegen vochtigheid en vorst.

¢ Als de waterkan gedurende lange tijd niet werd gebruikt, reinig dan
alle onderdelen en vervang het filterpatroon voordat u de kan terug
in gebruik neemt.

e Als de Minister van Volksgezondheid aangeeft dat het leidingwater
niet drinkbaar is, mag u de kan niet gebruiken en moet u zijn
aanbevelingen opvolgen. Deze kan mag enkel met drinkbaar water
gebruikt worden.

e Alle apparaten worden aan een strenge kwaliteitscontrole
onderworpen. Praktische gebruikstesten werden uitgevoerd met
willekeurig gekozen apparaten, dit kan eventuele sporen van gebruik
verklaren.

e Houd de waterkan uit de buurt van warmtebronnen, natte of
glibberige oppervlakken en scherpe hoeken.

o Gebruik uw waterkan niet als het filterpatroon beschadigd is. Vervang
het filterpatroon.

e De garantie dekt alleen productiefouten en geldt uitsluitend voor
huishoudelijk gebruik.

« Uw waterkan werd ontworpen voor huishoudelijk gebruik. Ze is niet
bedoeld om te worden gebruikt in de volgende gevallen die niet onder
de garantie vallen:

-in kleinschalige personeelskeukens voor winkelpersoneel, op
kantoor en andere werkomgevingen,

- op boerderijen,

- door klanten van hotels, motels en andere verblijfsvormen,
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e Het is aanbevolen om de TEFAL waterkan gevuld in de koelkast te
bewaren. De koelkast moet schoon en hygiénisch zijn.

« Water is een bederfelijk waar en het is aanbevolen om het gefilterde
water binnen 48 uur te gebruiken.

Voorbereiden van het
filterpatroon

1) Was zorgvuldig uw handen voordat u verdergaat met de volgende
stappen.

2) Controleer of het vacuiimzakje van het filterpatroon intact is
voordat u het opent (fig. 1). Het filterpatroon niet gebruiken als het
vacuiimzakje niet intact is.

3) Dompel het filterpatroon gedurende 15 minuten in een kom met
koud water (+4 °C/+30 °C) onder en schud het patroon om de lucht
te verwijderen (fig. 2). Laat het filterpatroon gedurende 15
minuten in het water liggen.

4) Nadat het 15 minuten is ondergedompeld, drukt u het
filterpatroon stevig op zijn plaats (fig. 3).

5) Vul het waterreservoir met koud leidingwater tot aan het maximale
vulniveau en laat het filteren zonder het deksel terug te plaatsen
(fig. 4).

6) Giet het water weg (of gebruik het om de planten water te geven).
In het begin kan het gefilterde water een donkere kleur hebben
door de opgeloste koolstofdeeltjes in het water. Dit is niet
schadelijk voor de gezondheid.

7) Herhaal het vulproces 3 keer (punten 5 en 6) waarbij u na het
volledig vullen van de waterkan, het gefilterde water onmiddellijk
weggiet.

8) Verwijder het filterpatroon en plaats het op een schoon oppervlak
(een bord bijvoorbeeld). Was alle onderdelen.

9) Plaats het waterreservoir in de waterkan. Plaats het filterpatroon
in het sedimentfilter. Plaats het geheel (filterpatroon +
sedimentfilter) tenslotte in het waterreservoir.
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Inschakelen van de elektronische
indicator voor levensduur van het
filterpatroon:

De TEFAL filterkannen zijn voorzien van een elektronische indicator
die de levensduur van het filterpatroon aanduid. Hij vertelt u wanneer
u het filterpatroon moet vervangen en zorgt zo altijd voor een
optimale waterfiltering.

Er zijn 3 types elektronische indicators voor de levensduur van het
filterpatroon.

Om uw elektronische indicator in te schakelen volgt u de hieronder
vermelde stappen afhankelijk van het door u gekozen model TEFAL
filterkan.

Bij elk type elektronische indicator begint het aftellen pas na het
filteren van 1 liter water. Het is dus noodzakelijk om onmiddellijk
1 liter water te filteren nadat u de elektronische indicator heeft
ingeschakeld.

1. Filterkan met elektronische
indicator voor de levensduur van
het filterpatroon type:

‘Liter- en tijdsteller’

* Houd de toets “RESET” gedurende enkele seconden ingedrukt tot het
cijfer “0” en een cirkel bestaande uit 4 delen (fig.7a) op het display
verschijnt: het display zal 1 keer knipperen om te bevestigen dat de
elektronische indicator actief is.

o Filter onmiddellijk 1 liter water nadat u de elektronische indicator
heeft aangezet.

 De cijfers geven het aantal gefilterde liters water weer (tot maximaal
150 liter); de cirkel bestaat uit vier delen en duid de resterende
filtertijd aan (tot maximaal 30 dagen) (fig. 7a - fig. 7b - fig.7c -
fig.7d).
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e Op het moment dat u 150 liter heeft gefilterd en/of na 30 dagen
vanaf de inschakeling van de indicator, keert de digitale teller
automatisch terug naar “0” en begint deze te knipperen: het
filterpatroon moet worden vervangen (fig. 7e).

2. Filterkan met elektronische
indicator voor de

levensduur van het type
‘Eenvoudige teller’

o Houd de toets “RESET” gedurende enkele seconden ingedrukt tot de 4
zwarte streepjes niet meer knipperen (fig. 8a).

* 3 opeenvolgende knipperingen duiden aan dat de elektronische
indicator is ingeschakeld (4 streepjes komen overeen met 4 weken).

« Filter onmiddellijk 1 liter water nadat u de elektronische indicator
heeft aangezet.

» De elektronische indicator met eenvoudige teller duid de resterende
filtercapaciteit van het filterpatroon aan (bijv.. resterende
filtercapaciteit= 75 % (fig 8b); resterende filtercapaciteit= 50 % (fig
8c).

e Op het moment dat het filterpatroon aan vervanging toe is, zal het
pijltje w knipperen (fig.8d).

3. Filterkan met elektronische
indicator voor de levensduur van
het filterpatroon type:
‘Teller hard-/zacht water’

De waterhardheid hangt af van de regio waarin u woont en de
levensduur van uw filterpatroon wordt dus bepaald door de hardheid
van uw water. Dankzij de elektronische indicator zacht-/hard water,
biedt TEFAL u de mogelijkheid om de levensduur van uw
filterpatronen optimaal te benutten.

Voordat u de elektronische indicator instelt; moet u daarom de
hardheid van het leidingwater controleren. Vul hiervoor een glas met
leidingwater. Dompel een van de bij uw waterkan meegeleverde
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teststrookjes kort (1 seconde) in het glas (fig. 9 en 10). Schud het
overtollige water van het teststrookje. Wacht 1 minuut en vergelijk de
kleur met de onderstaande indicaties:

o Het teststrookje kleurt lichtgroen (A" fig. 10): het leidingwater
is zacht, u kunt de elektronische indicator voor de levensduur van uw
filterpatroon instellen op 6 streepjes. Het filterpatroon kan tot
maximum 45 dagen worden gebruikt.

o Het teststrookje kleurt roze ("A" fig. 10): het leidingwater is hard,
u kunt de elektronische indicator voor de levensduur van uw
filterpatroon instellen op 4 streepjes. Het filterpatroon kan tot
maximum 30 dagen worden gebruikt.

Om uw elektronische indicator in te schakelen op basis van de
waterhardheid gaat u als volgt te werk:

e Druk eenmaal op de toets “RESET”. Druk vervolgens nogmaals op de
toets “RESET” en houd deze gedurende enkele seconden ingedrukt
tot het pijltje » zich op de gewenste positie bevindt: H voor hard water,
S voor zacht water (fig. 11a).

o INSTELLEN HARD WATER: Als het pijltje » zich voor de letter H
bevindt, zullen de 4 streepjes blijven staan en zal het pijltje v
knipperen. Laat de toets “RESET” los en wacht tot het pijltje
verdwijnt. Uw indicator is nu ingesteld op hard water (fig. 11b).

« Filter onmiddellijk 1 liter water nadat u de elektronische indicator
heeft aangezet.

o INSTELLEN ZACHT WATER: Als het pijltje » zich voor de letter S
bevindt, drukt u viug eenmaal op de toets “RESET” waarna 6 streepjes
worden weergegeven en zal het pijltje w knipperen. Laat de toets
“RESET” los en wacht tot het pijltje w verdwijnt. Uw indicator is nu
ingesteld op zacht water (fig. 11a).

« Filter onmiddellijk 1 liter water nadat u de elektronische indicator
heeft aangezet.

» Op het moment dat het filterpatroon aan vervanging toe is, zal het
pijltie w knipperen (fig.11c).

LET OP: bij de elektronische tellers gaat de weergave aan het einde

van de levensduur van het filterpatroon knipperen en tenslotte uit

(slaapstand) om de batterijen te sparen. Op het moment dat u het
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filterpatroon vervangt, schakelt u het display opnieuw in zoals

aangeduid in de paragraaf “INSCHAKELEN ELEKTRONISCHE

INDICATOR VOOR LEVENSDUUR VAN HET FILTERPATROON".

Belangrijke opmerkingen:

e Ongeacht het type elektronische indicator voor de levensduur van het
filterpatroon, zal bij het ingedrukt houden van de toets “RESET”, het
display na enkele seconden automatisch opnieuw de teller op nul
zetten en de totale filtercapaciteit inschakelen.

e De levensduur van de elektronische indicator bedraagt ongeveer 2
jaar; na deze 2 jaar zal de elektronische indicator geen symbolen meer
weergeven. Wendt u tot uw retailer of een erkend servicecentrum om
een nieuwe elektronische indicator te kopen.

Vervangen elektronische
indicator:

« Om de elektronische indicator te vervangen: tilt u het kleine hendeltje
op dat zich aan de bovenkant van de elektronische indicator bevindt
met hiervoor geschikt gereedschap.

Vullen van de filterkan

Uw TEFAL filterkan is voorzien van een deksel met klep waardoor
u de kan snel en makkelijk kunt vullen zonder daarbij het deksel
te moeten verwijderen.

e Plaats de kan onder de kraan zodat de waterstraal via het klepje
rechtstreeks door het deksel (I) gaat.

« Open de kraan (de druk van de waterstraal niet te hard zetten om
waterspatten te vermijden): het water opent automatisch het klepje van
het deksel en stroomt rechtstreeks in het waterreservoir.

 Als het waterreservoir bijna vol is, zal het klepje van het deksel zich
geleidelijk sluiten (fig. 5a). Laat het water zachter stromen en sluit de
kraan op het moment dat het klepje op het deksel zich sluit (fig. 5b).

Vervangen van het filterpatroon

« Om het filterpatroon te vervangen, moet u eerst het waterreservoir
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verwijderen door dit omhoog te trekken via de daarvoor voorziene
ring (fig. 6).
Opgelet: zorg ervoor dat u het sedimentfilter van het patroon
verwijdert voordat u het gebruikte filterpatroon afvoert. Reinig het
sedimentfilter voordat u er een nieuw filterpatroon in plaatst.
Opmerking: u kunt de kan ook zonder sedimentfilter gebruiken.

Reiniging

1) Reinig het sedimentfilter regelmatig met water nadat u deze van
het filterpatroon heeft verwijderd.

2) Maak de filterkan (zonder het patroon) 1 tot 2 keer per week met
water en zeep schoon. Gebruik geen afwasmiddel, agressieve
producten of schuurpoeder. Maak de kan niet te vaak in de
vaatwasser schoon. Zo voorkomt u dat de kan dof uitslaat.

3) Het filterpatroon nooit met zeep of wasmiddel wassen.

4) Als u de filterkan voor langere tijd niet gebruikt, is het aanbevolen
om het systeem watervrij te maken, het filterpatroon te verwijderen,
alle onderdelen te reinigen, het patroon terug in het waterreservoir
te plaatsen en de kan in de koelkast te bewaren. Voordat u de kan
opnieuw in gebruik neemt, herhaalt u stap 9 uit “VOORBEREIDING
VAN HET FILTERPATROON".

5) Was uw kan en alle onderdelen telkens als u het filterpatroon
vervangt.

Belangrijke aanbevelingen

1) Als de kan in zijn originele verpakking zit, moet u het uit de buurt
van warmtebronnen en direct zonlicht bewaren, in een schone
omgeving bij een temperatuur tussen ongeveer 15 °C en 30 °C.
Tijdens het gebruik, bewaart u de kan bij voorkeur in de koelkast.

2) Gebruik de kan alleen met koud water (+4 °C: +30 °C).

3) Als u de kan gedurende verschillende opeenvolgende dagen niet
heeft gebruikt, giet de kan dan leeg. Vul de kan volledig en laat het
water filteren waarna u dit opnieuw weggiet. Uw kan is nu opnieuw
klaar voor gebruik.

4) Vervang het filterpatroon na het filteren van 150 | water of na een
periode van 30 dagen (45 dagen voor modellen voorzien van een
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teller die onderscheid maakt tussen hard-/zacht water, en als u de
teller op zacht water heeft ingesteld), afhankelijk van welke van
beide criteria eerst is bereikt.

5) Gebruik voor uw eigen veiligheid alleen de gesteriliseerde TEFAL
filterpatronen.

Einde levensduur apparaat
en garantie

Help mee aan de bescherming van het milieu!

PROCEDURE VOOR HET AFVOEREN (DIR. 2002/96/CE - WEEE)
Het symbool op de bodem van het apparaat wijst op de se-
lectieve inzameling voor elektrische en elektronische appa-
raten. Aan het einde van de levensduur van het apparaat

EEEEE moet u het naar een centrum voor selectieve inzameling bij
u in de buurt brengen of het aan de retailer/distributeur bezorgen als
u een nieuw apparaat van hetzelfde type en voor dezelfde functie(s)
koopt. Deze selectieve inzameling van elektrische en elektronische
apparaten kadert binnen duurzaamheidsbeleid, gericht op bescher-
ming en verbetering van de kwaliteit van ons milieu en om negatieve
gevolgen voor de menselijke gezondheid te vermijden die kunnen
ontstaan uit de gevaarlijke stoffen uit deze apparaten of een niet
toegestaan gebruik van het apparaat of zijn onderdelen.

Opgelet! niet naleven van de richtlijnen voor inzameling van elektri-

sche apparaten kan beboet worden.

Aanwijzingen voor het afvoeren van het waterfiltersysteem:

e Alvorens de levensduurindicator van het filterpatroon naar het re-
cyclagepark te brengen, dient u de batterij te verwijderen. Een klop
met de hamer op de kas van de indicator volstaat. Draag hand-
schoenen om uw handen tijdens het verwijderen van de batterij te
beschermen.

Werp de batterij in de daarvoor bestemde recyclagecontainer.

e Breng de levensduurindicator naar een speciaal inzamelpunt voor
elektronisch afval.

 voer de andere onderdelen af op basis van de aard van het materiaal
(kunststof, restafval voor het filterpatroon).
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El sistema de filtracion TEFAL reduce la dureza del agua, asi como los
niveles de cloro, cobre y otros metales pesados, ademds de algunos
pesticidas y herbicidas que puedan estar presentes en el agua
corriente.

ATENCION: La funcién del filtro es mejorar la calidad del agua.
Esta debe ser potable y, por tanto, microbiolégicamente segura
(compruébelo en el Servicio de Aguas de su municipio).

Descripcion

A Tapa F Asa

B Boca de salida con vdlvula G Cartucho

C Depbsito H Filtro antisedimento
D Unidad principal I Vdlvula de llenado

E Indicador electronico de la
vida atil del cartucho

Instrucciones de seguridad

Gracias por comprar una jarra TEFAL. Lea atentamente las instrucciones

comunes a todos nuestros modelos y gudrdelas siempre a mano.

» Lea atentamente las instrucciones de uso antes de utilizar por primera
vez el aparato: un uso no conforme con las instrucciones de uso eximira
al fabricante de cualquier responsabilidad.

ePor su seguridad, este aparato cumple las normas y
reglamentaciones aplicables (Compatibilidad Electromagnética,
Materiales en Contacto con Alimentos, Medio Ambiente, etc.).

e Este aparato no estd disefiado para ser utilizado por personas
(incluidos los ninos) cuyas capacidades fisicas, sensoriales o mentales
sean reducidas, o por personas con falta de experiencia o de
conocimientos, salvo si éstas estdn vigiladas por una persona
responsable de su seguridad o han recibido instrucciones relativas al
uso del aparato. Se recomienda vigilar a los ninos para asegurarse de
que no juegan con el aparato.

e No utilice el aparato si éste no funciona correctamente o si estda
danado. De ser asi, dirijase a un centro de servicio autorizado.

e Por su seguridad, utilice inicamente accesorios y piezas de recambio

adaptados al aparato.
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« Utilice la jarra sélo para filtrar agua del grifo. No filtrar otros
liquidos. No echar otros liquidos en la jarra que no sean agua del
grifo (ej.: sirope).

e Deberd cambiar el cartucho cuando haya filtrado 150 | de agua o bien
cuando hayan transcurrido 30 dias (45 dias para los modelos
equipados con un contador que diferencie entre agua dura/agua
blanda, y si ha ajustado el contador en agua blanda), lo que suceda
en primer lugar.

e Procure no colocar el aparato en una superficie caliente como una
placa calefactora ni utilizarlo cerca de una llama desnuda.

« No toque el filtro una vez lo haya colocado en la jarra.

« Proteja el aparato de la humedad y del hielo.

e Si la jarra no ha sido utilizada durante un periodo de tiempo largo,
antes de volver a utilizarla limpie todas las piezas y cambie el cartucho.

« En caso de que las autoridades sanitarias indiquen que el agua de la
red no es potable, no utilice mds la jarra y siga sus recomendaciones.
En efecto, esta jarra debe utilizarse siempre sélo con agua potable.

» Todos los aparatos estdn sometidos a un estricto control de calidad.
Los ensayos de utilizacién préctica se efecttan con aparatos escogidos
al azar, lo que explica los eventuales indicios de uso.

e Aleje la jarra de cualquier fuente de calor, superficie mojada o
resbaladiza o con angulos vivos.

« No utilice la jarra si el cartucho estd dafiado. Cambielo.

o No utilice la jarra si estd danada (fuga en la unidad principal o en el
deposito).

e La garantia cubre Gnicamente los defectos de fabricacion y el uso
doméstico. Cualquier rotura o deterioro que se deba al incumplimiento
de las instrucciones de uso no entrard en la garantia.

« No emplee estropajos abrasivos o detergente en polvo abrasivo para
limpiar la jarra.

e La jarra ha sido disefiada Gnicamente para uso doméstico. No ha sido
concebida para utilizarse en los siguientes casos, que no est@n
cubiertos por la garantia:

- En las zonas de cocina reservadas para el personal de almacenes,
oficinas y otros entornos profesionales,
- En las granjas,
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- Por los clientes de hoteles, moteles y otros entornos con caracter
residencial,
- En lugares como habitaciones de huéspedes.

e Le recomendamos que conserve la jarra de agua TEFAL llena en la
nevera. La nevera deberd mantenerse en buenas condiciones de
higiene.

 El agua es un producto alimentario y se recomienda utilizar el agua
filtrada en las 48 horas siguientes a la filtracion.

Preparacion del cartucho
filtrante

1) Antes de proceder a las siguientes operaciones, lavese
cuidadosamente las manos.

2) Compruebe que la bolsa que contiene el cartucho no esta perforada
antes de retirar el embalaje (fig. 1). En caso de estarlo, no utilice el
cartucho.

3) Sumerja el cartucho en un recipiente con agua potable fria
(+4°C/+30°C) durante 15 minutos y agitelo para eliminar las burbujas
de aire (fig. 2). Deje sumergido el cartucho durante 15 minutos.

4) Cuando hayan transcurrido los 15 minutos de inmersion, introduzca
el cartucho en su ubicacion correspondiente empujdandolo con fuerza
(fig. 3).

5) Rellene el depdsito con agua corriente fria hasta el nivel maximo y
deje que se filtre sin colocar la tapa (fig. 4).

6) Tire el agua (o empléela para regar las plantas). Las primeras
filtraciones podrian tener un color oscuro a causa de las particulas de
carbén dispersas en el agua. Este fenédmeno no resulta peligroso para
la salud humana.

7) Repita la operacioén 3 veces (puntos 5 y 6), rellenando sucesivamente
la jarra hasta el nivel méximo, y vaciando el agua justo después del
filtrado.

8) Reitre el cartucho y depositelo sobre una superficie limpia (un plato,
por ejemplo). Lave todas las piezas.

9) Coloque el depésito en la unidad principal. Coloque el cartucho en el
filtro antisedimento. Por Gltimo, introduzca el conjunto (cartucho +
filtro antisedimento) en el depésito.
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Activacion del indicador electrénico
de vida atil del cartucho.

Las jarras filtrantes TEFAL estdn equipadas con un indicador
electrénico de vida atil del cartucho. Dicho indicador marca en qué
momento hay que cambiar el cartucho y le permite realizar una
filtracion 6ptima del agua.

Existen 3 tipos de indicadores electrénicos de vida Gtil del cartucho.
Para activar su indicador electrénico, siga las instrucciones que se
ofrecen a continuacién en funcién del modelo de jarra filtrante TEFAL
que haya escogido.

Todos los tipos de indicadores electrénicos empezarén el descuento
tras haber filtrado 1 litro de agua. Por tanto, es necesario filtrar
inmediatamente 1 litro de agua tras haber puesto en
funcionamiento el indicador electronico.

1. Jarra filtrante con indicador
electronico de vida atil del cartucho
“Contador de litros y de tiempo”

* Mantenga apretado el botén “RESET” durante algunos segundos hasta
que la pantalla muestre el ndmero “0” y un circulo formado por 4
secciones (fig.7a): la pantalla parpadea 1 vez como confirmacion de

que se ha activado el indicador electrénico.

e Filtrar inmediatamente 1 litro de agua tras haber puesto en
funcionamiento el indicador electrénico.

e Los nimeros indican la cantidad de litros filtrados (hasta 150 | como
maximo); el circulo estd formado por 4 secciones e indica el tiempo
restante disponible para la filtracién (hasta un maximo de 30 dias)
(fig. 7a - fig. 7b - fig.7c - fig.7d).

e Cuando haya filtrado 150 litros y/o cuando hayan transcurrido 30
dias desde la fecha de activacion, el indicador numérico volvera a
posicionarse automdticamente en “0” y empezara a parpadear: en
ese momento deberd cambiar el cartucho (fig. 7e).
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2. Jarra filtrante con indicador
electrénico de vida atil del
cartucho “Contador simple”

o Apretar el boton “RESET” durante algunos segundos hasta que las
4 barras negras se queden fijas (fig. 8a).

« 3 parpadeos sucesivos significan que el indicador electrénico ha
entrado en funcionamiento (las 4 barras representan 4 semanas).

e Filtrar inmediatamente 1 litro de agua tras haber puesto en
funcionamiento el indicador electrénico.

o El indicador electrénico con contador simple indica la capacidad de
filtracion restante del cartucho (p. ej. capacidad de filtracién restante
=75% (fig 8b); capacidad de filtracion restante = 50 % (fig 8c).

e Cuando sea necesario cambiar el cartucho, la flecha w parpadeara

(fig.8d).

3. Jarra filtrante con indicador
electronico de vida atil del cartucho
“Contador agua dura/agua blanda”

La dureza del agua cambia en funcién de la regién en la que viva, por
lo que la vida atil de su cartucho dependera de la vida Gtil del agua
de su zona. Gracias a su indicador electrénico Agua blanda / Agua
dura, TEFAL le permite optimizar la vida Gtil de su cartucho.

Antes de gjustar el indicador de vida Gtil de su cartucho, compruebe
la dureza del agua de su vivienda. Para hacerlo, basta con llenar un
vaso con agua corriente. Sumerja brevemente (1 segundo) una de las
lenglietas que le suministramos con su jarra (fig. 9 y 10). Sacuda la
lengueta para retirar el exceso de agua. Espere 1 minuto y compare
el color segln las indicaciones que se incluyen a continuacion:

e La lengiieta es de un color verde claro ("A" fig. 10): el agua
corriente es de escasa dureza, de modo que puede ajustar su
indicador electronico de vida til del cartucho a 6 barras. El cartucho
puede utilizarse hasta un maximo de 45 dias.

e La lengiieta es de color rosa ("B" fig. 10): el agua corriente es dura,
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de modo que puede ajustar su indicador electronico de vida Gtil del
cartucho a 4 barras. El cartucho puede utilizarse hasta un méximo de
30 dias.

Para activar su indicador electrénico en funcion de la dureza del agua,

proceda como se indica a continuacion:

e Apriete el boton “RESET” una vez. Luego vuelva a pulsarlo durante
algunos segundos hasta que la flecha » se coloque en la posicion
deseada: H, si se trata de agua dura y S para agua de escasa dureza
(fig. 11a).

o AJUSTE AGUA DURA: Cuando la flecha P esté colocada ante la letra
H, se anadiran 4 barras fijas y la flecha w parpadeard. Suelte el
boton. “RESET” y espere hasta que la flecha w desaparezca. Su
indicador estard ajustado para agua dura (fig. 11b).

o Filtrar inmediatamente 1 litro de agua tras haber puesto en
funcionamiento el indicador electrénico.

e AJUSTE AGUA DE ESCASA DUREZA: Cuando la flecha P esté
colocada ante la letra S, vuelva a apretar rapidamente 1 vez el botén
"RESET"; se anadiran 6 barras fijas y la flecha w parpadeard. Suelte
el botén “RESET” y espere hasta que la flecha w desaparezca. Su
indicador estard ajustado para agua dura (fig. 11a).

o Filtrar inmediatamente 1 litro de agua tras haber puesto en
funcionamiento el indicador electrénico.

e Cuando sea necesario cambiar el cartucho, la flecha w parpadeara

(fig.11c).

ATENCION: en los contadores electrénicos, cuando termina la vida
atil del cartucho, la imagen en pantalla parpadea hasta apagarse
(modo en espera), para evitar que se agoten las pilas.
Cuando se cambie el cartucho, reactive el visualizador como se
indica en el parrafo “ACTIVACION DEL INDICADOR ELECTRONICO
DE VIDA UTIL DEL CARTUCHO”.

Observaciones importantes:

e Sea cual sea el tipo de indicador electrénico de vida atil del cartucho,
si mantiene apretado el botén "RESET" durante algunos segundos,
la pantalla reinicia automaticamente el conteo alcanzado y reactiva
la capacidad total de filtracién.
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e La vida atil del indicador electrénico es de aproximadamente 2 afos;
una vez transcurridos esos dos afos, el indicador electrénico dejara
de mostrar cualquier simbolo. Dirijase a su distribuidor o a un centro
de servicio autorizado para conseguir un nuevo indicador electronico.

Cambio del indicador
electronico:

e Para efectuar el cambio del indicador electrénico: levante la pequeiia
palanca que se encuentra en la parte superior del indicador
electrénico con una herramienta apropiada.

Llenado de la jarra filtrante

Su jarra filtrante TEFAL incorpora una tapa con vdlvula que

permite un llenado facil y rapido, sin que sea necesario retirar la

tapa.

e Coloque la jarra bajo el grifo de modo que el chorro de agua entre
directamente por la vélvula de la tapa (I).

 Abra el grifo (la presion del chorro de agua no tiene que ser fuerte para
evitar salpicaduras de agua): el agua abre automaticamente la valvula
de la tapa y entra directamente en el depésito.

e Cuando el depésito estd casi lleno, la valvula de la tapa se cierra
poco a poco (fig. 5a). Reduzca el caudal de agua y cierre el grifo
cuando la valvula de la tapa se cierre (fig. 5b).

Cambio del cartucho filtrante

e Para cambiar el cartucho filtrante, hay que retirar el depoésito
tirando hacia arriba del cartucho a través de la anilla prevista al
efecto (fig. 6).

Atencion: recuerde retirar el filtro antisedimento antes de desechar

el cartucho usado. Limpielo antes de volver a colocarlo en un nuevo

cartucho. Nota: la jarra también puede utilizarse sin filtro
antisedimento.
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Limpieza

1) Limpie periédicamente el filtro antisedimento con agua tras
retirarlo del cartucho.

2) Lave la jarra filtrante entre 1 y 2 veces por semana (excepto el
cartucho) con agua y jabén. No utilizar detergentes liquidos ni en
polvo, ni estropajos. Con objeto de mantener la transparencia de
la jarra, es preferible limitar los lavados en el lavavdgijillas.

3) No lave nunca el cartucho con jabén o detergentes.

4) Si ha estado sin utilizar la jarra un tiempo, es recomendable no
dejar agua en el sistema, extraer el cartucho, limpiar todas las
piezas, cambiar el cartucho en el dep6sito y conservar la jarra en
la nevera. Antes de volver a utilizarla nuevamente, repita el paso 9
de “PREPARACION DEL CARTUCHO FILTRANTE”.

5) Lave la jarra y todos sus componentes cada vez que cambie el
cartucho.

Recomendaciones importantes

1) El producto original embalado tiene que mantenerse alejado de
las fuentes de calor y evitar la exposicion directa a la luz solar;
asimismo, habrd que conservarlo en un entorno limpio y a una
temperatura que oscile entre los 15°Cy los 30°C. Preferentemente,
guarde la jarra filtrante en la nevera mientras la use.

2) Utilice Gnicamente agua fria (+4°C : +30°C).

3) Si lleva varios dias consecutivos sin utilizar la jarra, vaciela. LIénela
por completo, filtre el agua y después deséchela. A continuacién,
la jarra volvera a estar lista para su uso.

4) Debera cambiar el cartucho cuando haya filtrado 150 | de agua o
bien cuando hayan transcurrido 30 dias (45 dias para los modelos
equipados con un contador que diferencie entre agua dura/agua
blanda, y si ha ajustado el contador en agua blanda), lo que suceda
en primer lugar.

5) Por su seguridad, utilice Gnicamente cartuchos filtrantes
esterilizados TEFAL.
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Fin de la vida atil y la garantia del
producto

jParticipemos en la proteccion del medio ambiente!
PROCEDIMIENTO DE ELIMINACION (DIR. 2002/96/CE - WEEE)
El simbolo situado en el fondo del aparato hace referencia a
E la recogida selectiva de los aparatos eléctricos y electronicos.
Al término de la vida atil del aparato, habra que desecharlo
en un centro de recogida especifico situado en su sector o
bien devolvérselo al distribuidor en el momento en que compre un
nuevo aparato del mismo tipo y disefiado para las mismas funciones.
La recogida selectiva de los aparatos eléctricos y electronicos se
realiza en virtud de una politica de salvaguardia, proteccion y mejora
de la calidad del medio ambiente y para evitar posibles efectos sobre
la salud humana a causa de la presencia de sustancias peligrosas en
esos aparatos o bien por un empleo no autorizado del articulo o de
alguno de sus componentes.
jAtencion! La eliminacién incorrecta de los aparatos eléctricos podria
implicar sanciones.
Indicaciones para la eliminacién del sistema de filtracién de agua:
e Antes de llevar el indicador de vida Gtil del cartucho al centro de
reciclaje, asegirese de retirar la pila. Para hacerlo, basta con darle
un golpe con un martillo a la carcasa del indicador. Durante la
operacion, lleve guantes para protegerse las manos.
Deposite la pila en un contenedor previsto para su reciclaje.
e Deseche el indicador de vida atil del cartucho como si fuese un
aparato electrénico, en un centro de recogida especifico.
e desechar los demds componentes segln su clasificacion (pléstico,
residuos municipales sélidos, en el caso del cartucho).
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O sistema de filtracdo TEFAL reduz a dureza, o cloro, o cobre e outros
metais pesados, bem como alguns pesticidas e herbicidas que possam
existir na dgua da torneira.

ATENCAO: o filtro tem como funcdo melhorar a qualidade da
dagua. Esta deve ser potavel e, por conseguinte,
microbiologicamente segura (a verificar junto do servico de
distribuicdo de agua da sua localidade).

Descricao

A Tampa F Pega

B Bico de verter com vdlvula G Cartucho

C Depbsito H Filtro anti-sedimentos
D Unidade principal I Valvula de enchimento

E Indicador electronico do
tempo de duracdo do cartucho

Instrucoes de seguranca

Agradecemos-lhe por ter adquirido um jarro filtrante TEFAL. Leia
atentamente o manual de instru¢des comum a todos os modelos e
guarde-o para futuras utilizagoes.

e Leia atentamente as instrucdes de utilizacdo antes da primeira
utilizacdo do aparelho: uma utilizacdo ndo conforme isenta o
fabricante de qualquer responsabilidade.

 Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com as
normas e regulamentos aplicaveis (Compatibilidade Electromagnética,
Materiais em contacto com os alimentos, Ambiente...).

e Este aparelho ndo foi concebido para ser utilizado por pessoas
(incluindo criancas) cujas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
se encontram reduzidas, ou por pessoas com falta de experiéncia ou
conhecimento, a ndo ser que tenham sido devidamente
acompanhadas e instruidas sobre a correcta utilizagdo do aparelho,
pela pessoa responsdvel pela sua seguranga. Convém vigiar as criangas
por forma a garantir que as mesmas ndo brincam com o aparelho.

« Ndo utilize o aparelho se este ndo funcionar correctamente ou se
encontrar de alguma forma danificado. Neste caso, contacte um
Servico de Assisténcia Técnica autorizado Tefal.
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 Para sua segurancga, utilize apenas acessorios e pecas do fabricante,
adaptados ao seu aparelho.

« Ndo utilize o seu jarro para outra finalidade que ndo a de filtrar a
dgua da torneira. Nado filtre outros liquidos. NdGo deite outros
liquidos que ndo dgua da torneira no seu jarro (p. ex.: sumo).

 Substitua impreterivelmente o seu cartucho apés 150 litros de dgua
filtrada ou apds 30 dias (45 dias para os modelos equipados com um
contador que faca a diferenciacdo entre Ggua dura/ Ggua mole, e se tiver
regulado o contador para dgua mole), consoante o que ocorrer primeiro.

« Nunca coloque o jarro sobre uma superficie quente, como uma placa
de cozedura, e nunca o utilize na proximidade de uma chama.

« Ndo toque no filtro depois de o ter colocado no jarro.

« Proteja o aparelho da humidade e do gelo.

 Se o jarro ndo tiver sido utilizado durante um longo periodo, antes de
voltar a utilizé-lo, lave todas as partes e substitua o cartucho.

« No caso de as autoridades sanitdrias informarem que a dgua da rede
ndo é potdvel, ndo utilize o jarro e siga as suas recomendacoes.
Efectivamente, este jarro deve ser utilizado apenas com dgua potdvel.

e Todos os aparelhos sdo submetidos a um controlo de qualidade
minucioso. Sdo realizados testes de utilizagdo pratica com aparelhos
escolhidos aleatoriamente, o que poderd explicar eventuais vestigios
de utilizagdo.

» Afaste o jarro de todas as fontes de calor, superficies molhadas ou
escorregadias, e de arestas afiadas.

« Ndo utilize o jarro se o cartucho estiver danificado. Substitua o

cartucho.

e A garantia cobre apenas os defeitos de fabrico e a utilizacdo
doméstica.

« O jarro foi concebido apenas para utilizacdo doméstica, ndo tendo
sido concebido para utilizag@o nos casos indicados a seguir, os quais
ndo sdo cobertos pela garantia:

-Em cozinhas pequenas reservadas a funciondrios de lojas,
escritorios e outros ambientes profissionais,

- Em quintas,

- Por clientes de hotéis, motéis ou outros ambientes de cardcter
residencial,

- Em ambientes tipo quarto de héspedes.

e Recomenda-se que guarde o jarro de dgua TEFAL cheio no frigorifico.
O frigorifico deve ser mantido em boas condi¢6es de higiene.
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e Recomenda-se a utilizacdo da dgua filtrada nas 48 horas a seguir a
filtragem.

Preparacao do cartucho
filtrante

1) Antes de proceder as operacbes a seguir indicadas, lave
cuidadosamente as maos.

2) Verifique se a saqueta do cartucho ndo esta perfurada antes de a
desembalar (fig. 1). Se a saqueta estiver perfurada, néo utilize o
cartucho.

3) Mergulhe o cartucho num recipiente com dgua potavel fria
(+4°C/+30°C) durante 15 minutos e agite-o para eliminar as bolhas
de ar (fig. 2). Deixe o cartucho dentro de dgua durante 15 minutos.

4) Apbs os 15 minutos de imersdo, introduza o cartucho no respectivo
compartimento empurrando-o firmemente (fig. 3).

5) Encha o depésito com dgua fria da torneira até ao nivel maximo e
deixe filtrar sem colocar a tampa (fig. 4).

6) Deite a dgua fora (ou utilize-a para regar as plantas). As primeiras
filtracdes podem ter uma cor escurecida devido as particulas de
carvao existentes na dgua. NGo existe qualquer perigo em termos de
sadde.

7) Repita a operacdo 3 vezes (pontos 5 e 6), enchendo sucessivamente
o jarro até ao nivel maximo e esvaziando a dgua imediatamente a
seguir a filtracGo.

8) Retire o cartucho e coloque-o sobre uma superficie limpa (por
exemplo um prato). Lave todos os componentes.

9) Coloque o reservatério na unidade principal. Coloque o cartucho
no filtro anti-sedimentos. Por fim, introduza o conjunto (cartucho
+ filtro anti-sedimentos) no depésito.

Activacao do indicador electrénico
do tempo de duracao do cartucho:

Os jarros filtrantes TEFAL estdo equipados com um indicador
electrénico do tempo de duragdo do cartucho. Este indica em que
altura deve substituir o cartucho, permitindo-lhe, assim, manter uma
filtragem 6ptima da agua.

44



Existem 3 tipos de indicador electrénico do tempo de duracdo do
cartucho.

Para activar o seu indicador electrénico, siga os passos abaixo
indicados, em funcdo do modelo de jarro filtrante TEFAL que escolheu.
Para cada tipo de indicador electrénico, a contagem sé6 comeca
depois de se ter filtrado 1 litro de dgua. Portanto, é necessdrio
filtrar imediatamente 1 litro de dgua depois de ter colocado o
indicador electrénico a funcionar.

1. Jarro filtrante com indicador
electronico do tempo de duragao
do cartucho «Contador de litros
e de tempo»

e Pressione o botdo “RESET” durante alguns segundos até surgir no
ecrd o nimero “0” e um circulo composto de quatro seccoes
(fig.7a): o ecra pisca 1 vez a confirmar a activacdo do indicador
electronico.

o Filtrar imediatamente 1 litro de dgua depois de ter colocado o
indicador electrénico a funcionar.

e Os algarismos indicam o nimero de litros filtrados (até um maximo
de 150 litros); o circulo € composto por 4 sec¢oes e indica o tempo
restante disponivel para a filtracdo (até um maximo de 30 dias)
(fig. 7a - fig. 7b - fig.7c - fig.7d).

* Quando tiver filtrado 150 litros e/ou ao fim de 30 dias a contar da
data da activagdo, o indicador numeérico volta automaticamente ao
“0” e comega a piscar: o cartucho deve ser substituido (fig. 7e).

2. Jarro filtrante com indicador
electronico do temﬁo

de duracao do cartucho
«Contador simples»

e Pressione o botGo “RESET” durante alguns segundos até as 4 barras
pretas ficarem fixas (fig.8a).

e Quando piscar 3 vezes consecutivas significa que o indicador
electronico comecou a funcionar (4 barras correspondem a 4
semanas).
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o Filtrar imediatamente 1 litro de dgua depois de ter colocado o
indicador electronico a funcionar.

O indicador electrénico com contador simples indica a capacidade de
filtracGo que resta no cartucho (ex.: capacidade de filtragdo restante
=75% (fig 8b); capacidade de filtracdo restante = 50 % (fig 8c).

e Quando for necessdrio substituir o cartucho, a seta w pisca
(fig.8d).

3. Jarro filtrante com indicador
electronico do tempo de duracao
do cartucho «Contador de agua
dura/agua mole»

A dureza da dgua muda consoante a regido onde reside.
Consequentemente, o tempo de duracdo do cartucho depende da
dureza da dgua. Gragas ao indicador electrénico de dgua mole / dgua
dura, a TEFAL permite-lhe optimizar o tempo de durag¢do do cartucho.

Antes de regular o indicador do tempo de duracdo do cartucho,
verifique a dureza da dgua da torneira.

Para isso, encha um copo com dagua da torneira. Mergulhe
brevemente (1 segundo) uma das fitas fornecidas com o seu jarro
(fig. 9 e 10). Sacuda a fita para retirar a dgua em excesso. Aguarde
1 minuto e compare a cor de acordo com as indicagées abaixo:

« A fita tem uma cor verde clara ("A" fig. 10): a agua da torneira é
pouco dura, pode regular o indicador electrénico do tempo de
duragdo do cartucho para 6 barras. O cartucho pode ser utilizado
durante um periodo méximo de 45 dias.

o A fita tem uma cor rosa ("B" fig. 10): a dgua da torneira é dura,
pode regular o indicador electrénico do tempo de duracGo do
cartucho para 4 barras. O cartucho pode ser utilizado durante um
periodo maximo de 30 dias.

Para activar o indicador electrénico de acordo com a dureza da dgua,

proceda da seguinte forma:

e Pressione o botdo “RESET” uma primeira vez. De seguida, pressione
novamente o botdo « RESET » durante alguns segundos, até a seta
» se posicionar na posi¢do desejada: H no caso de uma dgua dura,
S no caso de uma édgua mole (fig. 11a).
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« REGULACAO PARA AGUA DURA: Quando a seta P estiver
posicionada de frente para a letra H, sGo visualizadas 4 barras fixas
e a seta w pisca. Solte o botdo « RESET » e aguarde até a seta
desaparecer. O indicador estd, assim, regulado para uma dgua dura
(fig. 11b).

o Filtrar imediatamente 1 litro de dgua depois de ter colocado o
indicador electrénico a funcionar.

« REGULACAO PARA AGUA MOLE: Quando a seta » estiver
posicionada de frente para a letra S, volte a premir rapidamente 1
vez o botdo « RESET ». Sdo visualizadas 6 barras fixas e a seta v
pisca. Solte o botGo « RESET » e aguarde até a seta w desaparecer.
O indicador estd, assim, regulado para uma dgua mole (fig. 11a).

e Filtrar imediatamente 1 litro de dgua depois de ter colocado o
indicador electrénico a funcionar.

 Quando for necessario substituir o cartucho, a seta w pisca (fig.
11¢).

ATENCAO: nos contadores electronicos, no fim do tempo de vida

do cartucho, o visor pisca até desligar (modo de poupanca), para

poupar as baterias. Na altura da substituicdo do cartucho, reactive

o visor como indicado no paragrafo “ACTIVACAO DO INDICADOR

ELECTRONICO DE TEMPO DE DURACAO DO CARTUCHO".

Observacoes importantes:

* Independentemente do tipo de indicador electrénico de tempo de
duracdo do cartucho, se mantiver o botdo “RESET” pressionado
durante alguns segundos, o ecrd reinicializa automaticamente a
contagem atingida e reactiva a capacidade total de filtragem.

e O tempo de vida Gtil do indicador electrénico é de cerca de 2 anos;
apés estes 2 anos, o indicador electronico ndo exibe mais nenhum
simbolo. Dirija-se ao revendedor ou a um Servico de Assisténcia
Técnica autorizado Tefal para obter um novo indicador electrénico.

Substituicao do indicador
electrénico:

e Para a substituicdo do indicador electrénico: levante a pequena
patilha situada na parte inferior do indicador electrénico utilizando
uma ferramenta adequada.
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Enchimento do jarro filtrante

O jarro filtrante TEFAL esta equipado com uma tampa com vdlvula
que permite um enchimento continuo, facil e rapido, sem ser
necessdrio levantar a tampa.

« Coloque o jarro debaixo da torneira de modo a que o fluxo de agua
entre directamente pela valvula da tampa (I).

e Abra a torneira (a pressdo do fluxo de dgua ndo deve ser forte, de forma
a evitar salpicos de dgua): a dgua abre automaticamente a véalvula da
tampa e entra directamente no depbsito.

« Quando o dep6sito estiver quase cheio, a valvula da tampa fecha-
se pouco a pouco (fig. 5a). Reduza o fluxo de dgua e feche a
torneira quando a valvula da tampa se fechar (fig. 5b).

Substituicao do cartucho filtrante

e Para substituir o cartucho filtrante, é necessdrio retird-lo do dep6sito
puxando-o para cima através da pega prevista para o efeito (fig. 6).

Atencdo: retire o filtro anti-sedimentos antes de deitar fora o
cartucho utilizado. Limpe-o antes de voltar a coloca-lo num novo
cartucho. Nota: o jarro também pode ser utilizado sem filtro anti-
sedimentos.

Limpeza

1) Limpe regularmente o filtro anti-sedimentos com dgua depois de o
ter retirado do cartucho.

2) Lave o jarro filtrante 1 a 2 vezes por semana (& excepgdo do cartucho)
com agua com detergente para a loica; ndo utilize detergentes e
tampdes abrasivos nem p6s de arear. Para preservar a transparéncia
do jarro, é preferivel limitar as lavagens na maquina de lavar loica.

3) Nunca lave o cartucho com sabdo ou detergentes.

4) Se ndo utilizar o jarro filtrante durante algum tempo, recomenda-
se que ndo deixe dgua dentro do sistema, retire o cartucho, limpe
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todas as partes, volte a colocar o cartucho no depésito e conserve
o jarro no frigorifico. Antes de uma nova utilizacdo, repita o ponto
9 de “PREPARACAO DO CARTUCHO FILTRANTE”.

5) Lave o jarro e todos os seus componentes sempre que substituir o
cartucho.

Recomendacoes importantes

1) O produto embalado de origem deve ser mantido afastado de
fontes de calor e da luz directa do sol, num ambiente limpo e a uma
temperatura entre 15°C e 30°C.

2) Utilize apenas dgua fria (+4°C : +30°C).

3) Se ndo utilizar o jarro durante alguns dias consecutivos, esvazie-o.
Encha completamente o jarro, deixe o jarro filtrar a Ggua e depois
deite fora a agua filtrada. O seu jarro estd novamente pronto para
ser utilizado.

4) Substitua impreterivelmente o seu cartucho apés 150 litros de
aqua filtrada ou apés 30 dias (45 dias para os modelos equipados
com um contador que faca a diferenciacdo entre dgua dura/ dgua
mole, e se tiver regulado o contador para dgua mole), o que ocorrer
primeiro.

5) Para sua proteccdo, utilize apenas os cartuchos filtrantes
esterilizados da TEFAL.

Produto em fim de vida e garantia

Proteccdo do ambiente em primeiro lugar!
PROCEDIMENTO DE ELIMINAGAO (DIR. 2002/96/CE - WEEE)

O simbolo colocado na parte inferior do aparelho indica a
E recolha em separado de aparelhos eléctricos e electronicos.
No fim de vida do aparelho, deve elimind-lo num centro de
recolha especifico da sua zona ou entregé-lo no distribuidor
quando comprar um novo aparelho do mesmo tipo e previsto para as
mesmas funcoes. Esta recolha em separado dos aparelhos eléctricos
e electrénicos é realizada no @mbito de uma politica de salvaguarda,
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proteccdo e melhoria ambiental e para evitar possiveis efeitos nocivos

para a sadde humana devido a presenca de substéncias perigosas

nestes aparelhos, ou a utilizagdo ndo autorizada do aparelho ou das
suas pegas.

Atencdo! Uma eliminagdo incorrecta dos aparelhos eléctricos pode

ser alvo de sancoes.

Indicacoes para a eliminacdo do sistema de filtracdo de dgqua:

e Antes de eliminar o seu indicador de duracdo do cartucho num
centro de reciclagem, retire a pilha previamente. Para tal, basta dar
uma martelada na caixa do indicador. Use luvas para proteger as
suas mdos durante esta operacdo.

Coloque a pilha num recipiente apropriado para a sua reciclagem.

e Elimine o indicador de duracgdo do cartucho como um aparelho
electrénico num centro de recolha especifico.

e Elimine os outros componentes de acordo com a classe a que
pertencem (pléstico, residuos municipais sélidos no caso do
cartucho).
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Sistemul de filtrare de la TEFAL reduce duritatea, clorul, cuprul si alte
metale grele, precum si pesticidele si erbicidele daca acestea sunt
prezente in apa de la robinet.

ATENTIE: filtrul are drept functie imbunatatirea calitatii apei.
Aceasta trebuie sa fie potabila si, prin urmare, sigura din punct
de vedere microbiologic (verificati acest aspect cu furnizorul de
apa din localitatea in care locuiti).

Descriere

A Capac F Maner

B Buza de golire cu clapetd G Cartus

C Rezervor H Filtru impotriva sedimentelor
D Unitate principala I Clapeta de umplere

E Indicator electronic pentru
durata de viatd a cartusului

Instructiuni de siguranta

Va multumim pentru cd ati cumparat o cand TEFAL. Cititi cu atentie si
pastrati la indemanad instructiunile care sunt aceleasi pentru toate
modelele noastre.

« Cititi cu atentie instructiunile de utilizare inainte de a folosi pentru prima
data aparatul dumneavoastra: o utilizare neconforma exonereaza
producatorul de orice raspundere.

 Pentru siguranta dumneavoastra, acest aparat este conform cu
normele si reglementdrile aplicabile (Directiva privind
compatibilitatea electromagnetica, Directiva privind materialele
care intra in contact cu alimentele, Directiva privind protectia
mediului etc.).

o Acest aparat nu este destinat utilizrii de catre persoane (inclusiv copii)
ale caror capacitdti fizice, senzoriale sau mintale sunt reduse sau de cétre
persoane lipsite de experienta si cunostinte, cu exceptia cazului in care
acestea au putut beneficia, din partea unei persoane responsabile cu
siguranta lor, de supraveghere sau instruire prealabild cu privire la
utilizarea aparatului. Copiii trebuie supravegheati pentru a avea grija sa
nu se joace cu aparatul.

« Nu utilizati aparatul daca acesta nu functioneaza corect sau daca a fost
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deteriorat. In acest caz, contactati un centru de service autorizat.

e Pentru siguranta dumneavoastra, utilizati doar accesorii si piese de
schimb furnizate de producator si adaptate la aparatul dumneavoastra.

« Utilizati cana doar pentru a filtra apa de la robinet. Nu filtrati alte
lichide. Nu turnati alte lichide in cana decat apa de larobinet (de ex.,
sirop).

o Este obligatorie inlocuirea cartusului dupa filtrarea a 150 | de apa sau
dupa 30 de zile de utilizare (45 de zile in cazul modelelor prevazute cu
un contor care face diferenta intre apa durd si apa dulce, precum si daca
ati reglat contorul pe apad dulce), in functie de evenimentul care survine
primul.

o Aveti grija sa nu asezati cana pe o suprafata calda, cum ar fi o plita si sa
nu o utilizati in apropierea unei flacari deschise.

 Nu atingeti filtrul dupa ce I-ati montat in cana.

« Protejati aparatul impotriva umiditdtii si a inghetului.

« In cazul in care cana nu a fost utilizata o perioada indelungata de timp,
inainte de a o utiliza din nou, curdtati toate piesele si schimbati cartusul.

« In cazul in care autoritatile de sanatate publica avertizeazi ¢ apa din
reteaua de alimentare nu este potabild, nu mai utilizati cana si urmati
recomandarile acestora. De fapt, aceasta cana trebuie utilizata numai cu
apa potabila.

« Toate aparatele sunt supuse unui control strict al calitatii. Se realizeaza
probe practice de functionare pe aparate luate la intamplare, fapt care
explica prezenta eventualelor urme de utilizare.

» Nu tineti cana in apropierea niciunei surse de caldurd, niciunei suprafete
umede sau alunecoase sau langa muchii ascutite.

« Nu utilizati cana in cazul in care cartusul este deteriorat. Inlocuiti cartusul.

« Garantia acopera doar defectele de fabricatie si utilizarea casnica.

e Cana dumneavoastra a fost conceputa doar pentru utilizare casnica.
Aparatul nu a fost conceput pentru a fi utilizat in urmatoarele cazuri care
nu sunt acoperite de garantie:

- in chicinetele rezervate personalului magazinelor, birourilor si altor medii
profesionale,

-inferme,

-de catre clientii hotelurilor, motelurilor si altor medii cu caracter
rezidential,

- in medii de tipul camerelor de hotel.

e Se recomanda sa pastrati in frigider cana de apa TEFAL umpluta.



Frigiderul trebuie mentinut in conditii bune de igiend.
o Apa este un produs alimentar, se recomanda consumarea apei filtrate in
48 de ore de lafiltrare.

4 L] o L]

Pregatirea cartusului filtrant

1) Inainte de a realiza operatiunile urmatoare, spalati-va bine mainile.

2) Inainte de a scoate cartusul din saculet, verificati ca acesta din urma
sd nu fie perforat (fig. 1). Daca saculetul este perforat, nu utilizati
cartusul.

3) Introduceti cartusul fintr-un recipient cu apa potabila rece
(+4°C/+30°C) timp de 15 minute si agitati-l pentru a elimina bulele de
aer (fig. 2). Lasati cartusul in apa timp de 15 minute.

4) Dupad ce s-au scurs cele 15 minute, introduceti cartusul in locasul sdu
impingandu-l cu putere (fig. 3).

5) Umpleti rezervorul cu apa rece de la robinet pana la nivelul maxim
si lasati sa se filtreze fara a pune capacul (fig. 4).

6) Aruncati apa (sau o puteti folosi pentru a uda plantele). Este posibil
ca primele filtrari sa aiba o culoare negricioasa din cauza
particulelor de carbon dispersate in apa. Acest lucru nu este
periculos pentru sanatatea umana.

7) Repetati operatiunea de 3 ori (punctele 5 si 6). Umpleti in mod
repetat cana pana la nivelul maxim si apoi scurgeti apa imediat
dupa filtrare.

8) Indepartati cartusul si asezati-l pe o suprafata curata (de exemplu
pe o farfurie). Spalati toate piesele.

9) Pozitionati rezervorul in unitatea principald. Asezati cartusul in
filtrul impotriva sedimentelor. La sfarsit, introduceti ansamblul
(cartusul + filtrul impotriva sedimentelor) in rezervor.

Activarea indicatorului electronic
pentru durata de viata a
cartusului:

Canile filtrante de la TEFAL sunt prevazute cu un indicator electronic
pentru durata de viatd a cartusului. Acesta va aratd cand trebuie sa
schimbati cartusul si va permite astfel sa mentineti o filtrare optimad a
apei.
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Exista 3 tipuri de indicator electronic pentru durata de viatd a
cartusului.

Pentru a activa indicatorul electronic, urmati etapele indicate mai jos
in functie de modelul canii filtrante TEFAL pe care ati ales-o.

in cazul fiecarui tip de indicator electronic, numaratoarea inversa
nu incepe decat dupa ce ati filtrat 1 litru de apa. Asadar, trebuie
sa filtrati imediat 1 litru de apa dupa ce ati pus in functiune
indicatorul electronic.

1. Cana filtranta cu indicator
electronic pentru durata de viata
a cartusului,Contor litri si timp

e Tineti apasat butonul ,RESET” (resetare) timp de cateva secunde
pana cand ecranul afiseaza numarul ,0” si un cerc format din 4
sectiuni (fig. 7a): ecranul palpaie o data drept confirmare a activarii
indicatorului electronic.

« Filtrati imediat 1 litru de apa dupa ce ati pus in functiune
indicatorul electronic.

o Cifrele indica numadrul de litri filtrati (cel mult 150 I); cercul este
format din 4 sectiuni si indica timpul ramas disponibil pentru filtrare
(cel mult 30 de zile) (fig. 7a - fig. 7b - fig. 7c - fig. 7d).

e Cand ati filtrat 150 de litri si/sau dupa 30 de zile de la data activarii,
indicatorul numeric revine in mod automat la ,0” si incepe sa
palpaie: cartusul trebuie inlocuit (fig. 7e).

2. Cana filtranta cu indicator
electronic pentru durata de

viata a cartusului
~Contor simplu”

e Apasati butonul ,RESET” timp de cateva secunde pana cand cele 4
bare negre devin fixe (fig. 8a).

o 3 palpairi succesive indica faptul ca indicatorul electronic a fost pus
in functiune (4 bare corespund la 4 saptamani).

o Filtrati imediat 1 litru de apa dupa ce ati pus in functiune indicatorul
electronic.
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e Indicatorul electronic ce dispune de contor simplu arata capacitatea
de filtrare rdmasa a cartusului (de ex.: capacitate de filtrare ramasa
=75% (fig. 8b); capacitate de filtrare ramasa = 50% (fig. 8c).

e Atunci cand trebuie schimbat cartusul, sdgeata w palpaie (fig. 8d).

3. Cana filtranta cu indicator
electronic pentru durata de
viata a cartusului, Contor apa
dura/apa dulce”

Duritatea apei variaza in functie de regiunea unde locuiti, prin urmare

durata de viata a cartusului dumneavoastra depinde de duritatea apei.

Datorita indicatorului sau electronic pentru apa dulce/apa durd, TEFAL

vd permite sa optimizati durata de viatd a cartusului dvs.

Inainte de a regla indicatorul dumneavoastrd pentru durata de viata

a cartusului, verificati duritatea apei de la robinet. Pentru a face acest

lucru, umpleti un pahar cu apa de la robinet. Introduceti pentru scurt

timp (1 secunda) unul dintre betisoarele furnizate impreuna cu cana

(fig. 9 si 10). Scuturati betisorul pentru a indepdrta apa in exces.

Asteptati 1 minut, apoi comparati culoarea in functie de indicatiile de

mai jos:

« Betisorul este de culoare verde deschis (,A” fig. 10): apa de la
robinet este mai putin durd, puteti regla indicatorul electronic pentru
durata de viatd a cartusului la 6 bare. Cartusul poate fi folosit maxim
45 de zile.

« Betisorul este de culoare roz (,B” fig. 10): apa de la robinet este
durd, puteti regla indicatorul electronic pentru durata de viata a
cartusului la 4 bare. Cartusul poate fi folosit maxim 30 de zile.

Pentru a activa indicatorul electronic in functie de duritatea apei,

procedati astfel:

e Apdsati butonul ,RESET” o datd. Apoi apdsati din nou butonul
+RESET" timp de cateva secunde pana cand sageata P se fixeaza in
pozitia dorita: H pentru apa durd, S pentru apa mai putin durd (fig.
11a).

« REGLARE IN CAZ DE APA DURA: Atunci cand sigeata b este
pozitionata in fata literei H, 4 bare fixe sunt afisate, iar sdgeata
palpaie. Eliberati butonul ,RESET” si asteptati pand cand sdgeata v
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dispare. In momentul acela indicatorul este reglat pentru apa dura
(fig. 11b).

« Filtrati imediat 1 litru de apa dupa ce ati pus in functiune
indicatorul electronic.

« REGLARE IN CAZ DE APA MAI PUTIN DURA: Atunci cand sageata
» este pozitionata in fata literei S, apdsati rapid din nou o data
butonul ,RESET", 6 bare fixe sunt afisate, iar sageata w palpaie.
Eliberati butonul ,RESET” si asteptati pana cand sageata w dispare.
In momentul acela indicatorul este reglat pentru apa mai putin dura
(fig. 11a).

« Filtrati imediat 1 litru de apa dupa ce ati pus in functiune
indicatorul electronic.

e Atunci cand trebuie inlocuit cartusul, sdgeata w palpaie (fig. 11c).

ATENTIE: in cazul contoarelor electronice, la sfarsitul vietii

cartusului, afisajul palpaie pana cand se stinge (mod stand-by),

pentru a evita consumarea bateriilor. in momentul inlocuirii
cartusului, reactivati afisajul conform indicatiilor din paragraful

»ACTIVAREA INDICATORULUI ELECTRONIC PENTRU DURATA DE

VIATA A CARTUSULULI".

Observatii importante:

e Indiferent de tipul de indicator electronic pentru durata de viata a
cartusului, daca tineti apdsat butonul ,RESET” timp de cateva
secunde, ecranul reincepe automat contorizarea si reactiveaza
capacitatea totala de filtrare.

e Durata de viata a indicatorului electronic este de aproximativ 2 ani;
dupa acesti 2 ani, indicatorul electronic nu mai afiseaza niciun
simbol. Adresati-va distribuitorului dumneavoastra sau unui centru
de service autorizat pentru a obtine un nou indicator electronic.

inlocuirea indicatorului
electronic:

e Pentru inlocuirea indicatorului electronic: ridicati cdpacelul situat pe
partea superioara a indicatorului electronic cu ajutorul unui
instrument adecvat.
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Umplerea canii filtrante

Cana dumneavoastra filtranta TEFAL este prevazuta cu un capac
cu clapeta care permite o umplere usoara si rapida, fara a fi
nevoie sa ridicati capacul.

e Pozitionati cana sub robinet astfel incét jetul de apa sd intre direct
prin clapeta capacului.

e Deschideti robinetul (presiunea jetului de apd nu trebuie sa fie
puternica pentru a evita stropirea cu apa): apa deschide automat
clapeta capacului si patrunde direct in rezervor.

e Cand rezervorul este aproape plin, clapeta capacului se inchide
incetul cu incetul (fig. 5a). Reduceti fluxul de apa si inchideti
robinetul atunci cand clapeta capacului se inchide (fig. 5b).

inlocuirea cartusului filtrant

e Pentru a inlocui cartusul filtrant, este necesar sa il scoateti din
rezervor tragand in sus de inelul prevazut in acest scop (fig. 6).

Atentie: scoateti filtrul impotriva sedimentelor inainte de a
elimina cartusul utilizat. Curatati filtrul inainte sa il repozitionati
pe un alt cartus.

Observatie: cana poate fi utilizata si fara filtru impotriva
sedimentelor.

Curatarea

1) Curatati in mod regulat cu apa filtrul impotriva sedimentelor dupa
ce l-ati indepartat din cartus.

2) Spaélati cana filtranta de 1-2 ori pe saptamana (la scoaterea
cartusului) cu apa si sdpun; nu folositi detergenti si bureti abrazivi
sau prafuri de curatat. Pentru a mentine nivelul de transparenta a
canii filtrante, este indicat sd limitati curatarea in masina de spalat
vase.

3) Nu spdlati niciodata cartusul cu sdpun sau detergent.

4) Daca nu utilizati cana filtrantd o anumita perioada de timp, se
recomanda sa nu lasati apa in sistem, sa scoateti cartusul, sa curatati
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toate piesele, sd pozitionati cartusul in rezervor si sa pastrati cana in
frigider. Inainte de orice altd utilizare, repetati punctul 9 din
sectiunea,PREGATIREA CARTUSULUI FILTRANT”,

5) Spalati cana filtranta si toate piesele sale la fiecare schimbare a
cartusului.

Recomandari importante

1) Produsul trebuie pdstrat in ambalajul original si tinut departe de
lumina directa a soarelui, intr-un mediu curat si la o temperatura
cuprinsd intre 15°C si 30°C. In timpul utilizarii, cana filtrant3 trebuie
pastratd, de preferinta, in frigider.

2) Folositi doar apa rece (+4°C: +30°C).

3) Daca nu ati folosit cana filtranta timp de cateva zile consecutive,
goliti-o. Umpleti complet cana filtrantd, lasati cana sa filtreze apa,
apoi aruncati apa filtrata. Cana dumneavoastra filtranta este din nou
gata de utilizare.

4) Este obligatorie inlocuirea cartusului dupa filtrarea a 150 | de apa
sau dupa 30 de zile de utilizare (45 de zile in cazul modelelor
prevazute cu un contor care face diferenta intre apa dura si apa
dulce, precum si daca ati reglat contorul pe apa dulce), in functie
de evenimentul care survine primul.

5) Utilizati doar cartuse filtrante sterilizate TEFAL pentru
protectia dumneavoastra.

Produs aflat la finalul duratei de
viata si de garantie
Sa contribuim la protectia mediului!

PROCEDURA DE ELIMINARE (DIR. 2002/96/CE - DEEE)

Simbolul aplicat pe partea inferioara a aparatului indica faptul
K ca aparatele electrice si electronice se colecteaza separat. La

finalul duratei de viata a aparatului, acesta trebuie eliminat
s intr-un centru de colectare specific, aflat in zona in care
locuiti, sau predat unui distribuitor in momentul achizitiondrii
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unui aparat nou de acelasi tip si prevazut pentru aceleasi functii.

Aceasta colectare separata a aparatelor electrice si electronice se

efectueazd conform unei politici de prezervare, protectie si

imbunatatire a calitatii mediului si pentru a evita eventualele efecte
asupra sanatatii umane cauzate de prezenta substantelor periculoase

in aceste aparate sau de utilizarea neautorizata a aparatului sau a

pieselor sale.

Atentie! Eliminarea necorespunzatoare a aparatelor electrice ar putea

atrage sanctiuni.

Indicatii privind eliminarea sistemului de filtrare a apei:

« Inainte si aduceti indicatorul pentru durata de viatd a cartusului la
centrul de reciclare, vd rugdm sa recuperati bateria mai intai. Pentru
arealiza acest lucru, este suficient sa desfaceti carcasa indicatorului
cu o singurd mana. Purtati manusi pentru a va proteja mainile in
timpul acestei operatiuni.

Depozitati bateria intr-un colector prevazut pentru reciclarea
acesteia.

e Eliminati indicatorul pentru durata de viata a cartusului ca aparat
electronic intr-un centru de colectare specific.

« Eliminati celelalte piese in functie de clasa de apartenenta (plastic,
deseuri municipale solide pentru cartus).
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Filtracni systém Tefal snizuje tvrdost vody, obsah chloru, médi a jinych
tézkych kov(, dale nékterych pesticidll a herbicidd, které se ve vodé
z kohoutku mohou vyskytovat.

UPOZORNENI: Géelem filtru je zlepseni kvality vody. Voda musi
byt pitna a tedy mikrobiologicky nezavadna (nutno ovéfit u
subjektu poskytujiciho sluzby v oblasti distribuce vody ve vasi
obci).

Popis

A Viko F Drzadlo

B Nalévaci hubicka se zaklopkou G Patrona

C Nadrzka H Filtr proti usazenindm

D Hlavnijednotka 1 Zaklopka plniciho otvoru
E Elektronicky ukazatel Zivot-

nosti patrony

Bezpecnostni pokyny

Dékujeme, Ze jste si zakoupili karafu TEFAL. Prectéte si pozorné instrukce

v tomto navodu, které jsou spolecné pro viechny nase typy, a ndvod si

uschovejte.

e Pfed prvnim pouzitim pristroje si pozorné prectéte ndvod k pouziti:
vyrobce nenese zadnou odpovédnost v piipadé pouzivani, které neni
v souladu s timto ndvodem.

« V zajmu vasi bezpecnosti je tento pfistroj v souladu s platnymi
normami a nafizenimi (o elektromagnetické kompatibilité,
materialech pfichazejicich do styku s potravinami, pro oblast
Zivotniho prostiedi...).

 Tento pfistroj neni ur¢en k tomu, aby ho pouzivaly osoby (véetné déti)
se snizenymi fyzickymi, smyslovymi ¢i dusevnimi schopnostmi; osoby
s nedostatecnymi zkusenostmi ¢i védomostmi mohou pfistroj
pouzivat pouze tehdy, pokud na né bude dohlizet osoba zodpovidajici
za jejich bezpecnost nebo je sezndmi s pouzivanim pfistroje.
Dohlédnéte na to, aby déti s pfistrojem nemanipulovaly.

e Pokud pristroj nefunguje spravné nebo byl poskozeny, nepouzivejte
ho.V takovém piipadé se obratte na autorizované servisni stiedisko.
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o V zajmu vlastni bezpecnosti pouzivejte pouze origindini prislusenstvi
a ndhradni dily, které jsou uréené pro vas pfistroj.

e Karafu pouzivejte pouze pro filtrovani vody z kohoutku.
Nepouzivejte na filtrovani jinych kapalin. Do karafy nelijte jiné
tekutiny kromé vody z kohoutku (napf. stavu).

e Patronu je nutné nahradit bud'po 150 | prefiltrované vody nebo po 30
dnech (po 45 dnech u typd, které jsou vybaveny pocitadlem
rozlisujicim tvrdou a mékkou vodu, a pokud jste nastavili pocitadlo na
mékkou vodu) podle toho, co nastane dfive.

e Dbejte na to, abyste karafu neumistili na horkou plochu, napf. na
varnou plotynku, nebo ji nepouzivali v blizkosti otevieného ohné.

o Jakmile umistite filtr do karafy, jiz se ho nedotykejte.

o Chranite pfistroj pred vlhkosti a mrazem.

e Pokud jste karafu delsi dobu nepouzivali, tak pred jejim dalsim
pouzitim vycistéte viechny ¢asti a vyménte patronu.

oV piipadé, ze zdravotnické organy oznami, ze voda z vodovodni sité
neni pitnd, karafu jiz nepouzivejte a fidte se jejich doporucenimi. Tato
karafa musi byt pouzivana pouze s pitnou vodou.

« \Sechny pfistroje podléhaji pfisné kontrole kvality. Praktické testy
pouzivani jsou provadény u ndhodné vybranych pfistrojd, ¢imz se
vysvétluji pfipadné stopy pouzivani.

e Umistéte karafu v dostate¢né vzdalenosti od zdroje tepla, od
jakéhokoli viIhkého nebo kluzkého povrchu a ostrych hran.

« Nepouzivejte karafu, je-li patrona poskozend. Patronu vymérite.

e Zaruka se vztahuje vyhradné na vyrobni zavady a na pouziti v
domacnosti.

o Tento pfistroj byl navrzen pouze k domdacimu pouziti. Nebyl navrzen
pro pouziti v nize uvedenych piipadech, na které se nevztahuje zaruka:

- v kuchyniskych koutech vyhrazenych pro zaméstnance obchod(,
kanceldfi a na jinych pracovistich,

- na farmach,

- pro pouziti klienty hotell, motell a jinych ubytovacich zafizeni,

- v zafizenich typu noclehu se snidani.

e Doporucuje se uchovavat karafu TEFAL s napInénou vodou v lednici.
Lednice musi byt udrzovéna v dobrych hygienickych podminkach.

e\Voda je potravina, proto se doporucuje piefiltrovanou vodu
spotfebovat do 48 hodin po filtraci.
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Priprava filtracni patrony

1) Nez pfistoupite k nasledujicim kroklm, peclivé si umyjte ruce.

2) Pfed rozbalenim zkontrolujte, zda neni sacek patrony prodéravén
(fig. 1). Je-li sacek prodéravén, patronu nepouzivejte.

3) Ponofte patronu do nadoby se studenou pitnou vodou (+4 °C/+30
°C) a zatfepte s ni, abyste odstranili vzduchové bubliny (fig. 2).
Nechte patronu 15 minut ponofenou.

4) Po 15 minutach ponofeni umistéte patronu do pfislusného otvoru
a zatlacte ji, aby pevné zapadla (fig. 3).

5) Naplite nadrzku studenou vodou z kohoutku az k maximalni
urovni a nechte filtrovat bez pouziti vika (fig. 4).

6) Vodu vylijte (nebo ji Ize pouzit na zaliti rostlin). Voda z prvnich
filtraci mUze byt tmavé zbarvena z divodu uhliku rozptyleného ve
vodé. Pro lidské zdravi nepredstavuje nebezpedi.

7) Tento postup 3krat opakujte (bod 5 a 6), karafu postupné naplnujte
vodou az do maximalni Urovné a prefiltrovanou vodu hned vylijte.

8) Vyjméte patronu a umistéte ji na cisty povrch (napf. na talif).
Vsechny soucdsti umyjte.

9) Umistéte nadrzku do hlavni jednotky. Umistéte patronu do filtru proti
usazeninam. Poté sestavu (patrona + filtr proti usazenindm) vlozte
do nadrzky.

Aktivace elektronického ukazatele
zivotnosti patrony:

Filtracni karafy TEFAL jsou vybaveny elektronickym ukazatelem
Zivotnosti patrony. Informuje vas o nutnosti vymeény patrony z divodu
zachovani optimalni filtrace vody.
Existuji 3 druhy elektronického ukazatele Zivotnosti patrony.
Pro aktivaci elektronického ukazatele postupujte podle nize
uvedenych kroku a podle typu vami vybrané filtracni karafy TEFAL.
U kazdého druhu elektronického ukazatele se spusti
odpocditavani az po prefiltrovani 1 litru vody. Je tedy nutné po
aktivaci elektronického ukazatele okamzité prefiltrovat 1 litr
vody.
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1. Filtracni karafa s elektronickym ukazatelem

Zivotnosti patrony ,Pocitadlo litrii a casu”

o Stisknéte na nékolik sekund tlacitko ,RESET*, dokud se na displeji
nezobrazi 0" a kruh rozdéleny na 4 dily (fig. 7a): displej jednou
blikne, ¢imz se potvrzuje aktivace elektronického ukazatele.

e Po aktivaci elektronického ukazatele je nutné okamzité
prefiltrovat 1 litr vody.

« Cislice udavaji pocet prefiltrovanych litrG (maximalné 150 litrd); kruh
se sklada ze 4 dild a informuje o zbyvajicim case, ktery je k dispozici
pro filtrovani (maximalné 30 dnd) (fig. 7a - fig. 7b - fig. 7c - fig. 7d).

e Po prefiltrovani 150 litr(i vody a/nebo po 30 dnech pocinaje datem
aktivace se digitalni ukazatel automaticky vrati na,0” a za¢ne blikat:
je nutné vymeénit patronu (fig. 7e).

2. Filtra¢ni karafa s elektronickym
ukazatelem zivotnosti patrony
+Jednoduché pocitadlo”
e Stisknéte na nékolik sekund tla¢itko ,RESET”, dokud nebudou
vsechny 4 ¢erné pruhy stabilni (fig. 8a).

e 3 po sobé nasledujici bliknuti udavaji, ze elektronicky ukazatel byl
aktivovan (4 pruhy odpovidaji 4 tydnlim).

e Po aktivaci elektronického ukazatele je nutné okamzité
prefiltrovat 1 litr vody.

e Elektronicky ukazatel s jednoduchym pocitadlem zobrazuje
zbyvajici filtracni schopnost patrony (napf.. zbyvajici filtracni
kapacitu = 75 % (fig. 8b); zbyvajici filtra¢ni kapacitu = 50 % (fig 8c).

e Je-li nutnd vyména patrony, blika Sipka v  (fig.8d).

3. Filtracni karafa s elektronickym
ukazatelem zivotnosti patrony
~Pocitadlo tvrda voda/mékka voda”

Tvrdost vody se méni v zavislosti na regionu, ve kterém Zijete, proto
je zivotnost patrony ovlivnéna tvrdosti vasi vody. TEFAL vam diky
elektronickému ukazateli mékké/tvrdé vody umozni optimalizovat
zZivotnost patrony.
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Pfed nastavenim ukazatele zivotnosti patrony si zjistéte tvrdost vody
z kohoutku. Zjistite to tak, Ze do sklenice napustite z kohoutku vodu.
Kratce (1 sekundu) do ni ponofte jeden z testovacich prouzki
dodanych s karafou (fig. 9 a 10). Setfeste z prouzku prebytecnou
vodu. Vyckejte 1 minutu a porovnejte barvu s nize uvedenymi udaji:
« Prouzek ma svétle zelenou barvu (,A” fig. 10) : voda z kohoutku
je mékka, elektronicky ukazatel Zivotnosti patrony miZete nastavit na
6 pruhd. Patronu Ize pouzivat maximalné 45 dnii.
 Prouzek ma riizovou barvu (,,B” fig. 10) : voda z kohoutku je tvrda,
elektronicky ukazatel Zivotnosti patrony mUlzete nastavit na 4 pruhy.
Patronu Ize pouZivat maximalné 30 dnt.

Pro aktivaci elektronického ukazatele podle tvrdosti vody postupujte

nasledovné:

o Stisknéte jednou tlacitko ,RESET". Poté tlacitko ,RESET" stisknéte
znovu na nékolik sekund, dokud se Sipka P nepfesune na
pozadovanou pozici: H pro tvrdou vodu, S pro mékkou vodu (fig.
11a).

« NASTAVENI TVRDE VODY: Jakmile je Sipka »  umist&na pred
pismenem H, stabilné se zobrazi 4 pruhy a blika Sipka w. Uvolnéte
tlacitko ,RESET” a vyckejte, dokud Sipka w  nezmizi. Ukazatel je tak
nastaven na tvrdou vodu (fig. 11b).

e Po aktivaci elektronického ukazatele je nutné okamzité
prefiltrovat 1 litr vody.

« NASTAVENI MEKKE VODY: Jakmile je $ipka » umisténa pred
pismenem S, znovu jednou rychle stisknéte tlac¢itko ,RESET", zobrazi
se 6 stabilnich pruh( a blika Sipka v . Uvolnéte tlacitko ,RESET” a
vyckejte, dokud Sipka w nezmizi. Ukazatel je tak nastaven na
mékkou vodu (fig. 11a).

e Po aktivaci elektronického ukazatele je nutné okamzité
prefiltrovat 1 litr vody.

e Je-li nutnd vyména patrony, blikd Sipka v (fig. 11c).

UPOZORNENI: U elektronickych poé¢itadel na konci zivotnosti

patrony blika symbol v pohotovostnim rezimu pouze po urcitou

dobu, aby nedoslo k vybiti baterii. V okamziku vymény patrony
znovu aktivujte displej, jak je uvedeno v odstavci ,,AKTIVACE

ELEKTRONICKEHO UKAZATELE ZIVOTNOSTI PATRONY
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Diilezité poznamky:

e Bez ohledu na druh elektronického ukazatele Zivotnosti patrony,
pokud drzite tlacitko ,RESET” stisknuté po dobu nékolika sekund,
displej automaticky vrati dosazeny pocet do plvodniho nastaveni a
znovu aktivuje celkovou filtra¢ni kapacitu.

e Délka Zivotnosti elektronického ukazatele je pfiblizné 2 roky, po
jejichz uplynuti jiz elektronicky ukazatel nezobrazuje zadny symbol.
V takovém piipadé se obratte na svého prodejce nebo na
autorizované servisni stfedisko, kde ziskate novy elektronicky
ukazatel.

Vymeéna elektronického ukazatele:

e Pfi vyméné elektrického ukazatele postupujte takto: vhodnym
nastrojem nadzvednéte packu umisténou na horni asti
elektronického ukazatele.

PInéni filtracni karafy

Filtra¢ni karafa TEFAL je vybavena vikem se zaklopkou, ktera

umoznuje snadné a rychlé pInéni, aniz by bylo nutné sundat viko.

e Umistéte karafu pod kohoutek tak, aby proud vody sméroval pfimo
do zaklopky vika (I).

e Otevrete kohoutek (tlak proudu vody nesmi byt silny, aby nedoslo
k rozstfikovani vody): voda automaticky otevie zaklopku vika a
pronikne pfimo do nadrzky.

o Jakmile je nadrzka témér naplnéna, zdklopka se pomalu uzavira (fig.
5a). Jakmile se zéklopka vika uzavie, zamezte pfisunu vody a
uzaviete kohoutek (fig. 5b).

Vyména filtracni patrony
o Pfi vyméné filtracni patrony je nutné ji vyjmout z nadrzky vytazenim
za krouzek urceny k tomuto ucelu (fig. 6).

Upozornéni: Pfed vyhozenim opotiebené patrony nezapomeirite
vyjmout filtr proti usazeninam. Nez ho znovu umistite na
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patronu, tak ho vycistéte.

Poznamka: karafu Ize také pouzit bez filtru proti usazeninam.

Cisténi

1) Po vyjmuti patrony pravidelné vodou cistéte filtr proti usazenindm.

2) Filtra¢ni karafu cistéte 1 az 2krat tydné mydlovou vodou (kromé
patrony), nepouzivejte saponaty a houbicky s brusnym povrchem
nebo distici prasky. Aby zlstala karafa prihlednd, omezte jeji myti v
my¢ce nadobi.

3) Na ¢isténi patrony nikdy nepouzivejte mydlo nebo Cistici prostredky.

4) Pokud filtra¢ni karafu urc¢itou dobu nepouzivéte, doporucujeme v
systému nenechdvat vodu, vyjmout patronu, vycistit vsechny ¢asti,
znovu umistit patronu do zasobniku a uchovévat karafu v lednici.
Pfed kazdym novym pouzitim opakujte bod 9, PRIPRAVA FILTRACNI
PATRONY".

5) Karafu a veskeré jeji dily po kazdé vyméné patrony umyjte.

Dilezita doporuceni

1) Vyrobek v originalnim obalu musi byt uchovavan v dostatecné
vzdélenosti od zdroje tepla a pf{imého slunecniho svétla, na Cistém
misté a pii teploté 15 az 30 °C. Pfi pouzivani musi byt filtra¢ni karafa
uchovavana nejlépe v lednici.

2) Pouzivejte vylu¢né studenou vodu (+4 °C az 30 °C).

3) Pokud jste karafu nékolik dni po sobé nepouzili, vodu vylijte. Karafu
zcela vyprazdnéte, nechte filtrovat vodu, poté prefiltrovanou vodu
vylijte. Karafa je tak znovu pfipravena k pouziti.

4) Patronu je nutné nahradit bud'po 150 | prefiltrované vody nebo po
30 dnech (45 dnd u typd, které jsou vybaveny pocitadlem
rozliSujicim tvrdou a mékkou vodu, a pokud jste nastavili pocitadlo
na mékkou vodu) podle toho, co nastane drive.

5) Pro svou ochranu pouzivejte vyluéné sterilizované filtracni
patrony TEFAL.
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Vyrobek na konci zivotnosti a
zaruka

Podilejme se na ochrané zivotniho prostiedi!

POSTUP PRI LIKVIDACI (PODLE SMERNICE 2002/96/ES - OEEZ)

Symbol umistény na podstavé pfistroje oznacuje oddéleny
sbér elektrickych a elektronickych zafizeni. Na konci
zivotnosti pfistroje je nutné ho predat k likvidaci do

EE specidlniho sbérného stiediska ve vasem obvodu anebo ho

odevzdat svému prodejci pti zakoupeni nového pfistroje stejného

typu ur¢eného ke stejnym funkcim. Tento oddéleny sbér elektrickych

a elektronickych pfristroji se provadi v ramci politiky zachrany,

ochrany a zlepseni kvality zivotniho prostiedi a s cilem zamezit

pfipadnym ucinkdm na lidské zdravi v dGsledku pfitomnosti
nebezpecnych latek v téchto pristrojich anebo neopravnéného
pouziti vyrobku i jeho &3sti.

Pozor! Nespravnd likvidace elektrickych pfistrojii muaze byt

penalizovana.

Pokyny pro likvidaci systému filtrace vody:

e Nez odevzdate ukazatel Zivotnosti patrony do recykla¢niho
stfediska, pfedem prosim z néj vyjméte baterii. Za timto Gcelem
postaci uder kladivem na kryt ukazatele. Pfi této Cinnosti si chrarite
ruce rukavicemi.

Baterii vloZte do sbérné nadoby urcené pro jeji recyklaci.

e Zlikvidujte ukazatel Zivotnosti patrony jako elektronické zafizeni ve
specialnim sbérném stfedisku.

e Ostatni soucasti zlikvidujte podle pfislusné kategorie (plasty, tuhy
komunalni odpad v pfipadé patrony).
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Filtra¢ny systém TEFAL znizuje tvrdost vody, redukuje chlér, med'a iné
tazké kovy, ako aj niektoré pesticidy a herbicidy, ak sa tieto latky
nachadzaju vo vode z vodovodu.

POZOR: funkciou filtra je zvySovat kvalitu vody. Tato voda musi
byt pitna, a preto makrobiologicky bezpec¢na (konzultujte
miestneho dodavatela vody).

A Vrchnak F Rucka
B Zobéacik na vylievanie so zé- G Napln

klopkou H Filter proti usadenindm
C Nadrzka I Zaklopka na napifianie

D Hlavna jednotka

E Elektronicky ukazovatel
zivotnosti naplne

Opis

Bezpecnostné pokyny

Dakujeme vam, ze ste si kupili karafu TEFAL. Pozorne si pre¢itajte pokyny

uréené pre vietky nase modely a majte ich poruke.

e Pred prvym pouzitim svojho pristroja si pozorne precitajte navod na
pouzivanie: vyrobca nenesie Ziadnu zodpovednost za pouZitie, ktoré
nie je v sulade s ndvodom na pouzivanie.

« Pre zaistenie vasej bezpecnosti je tento pristroj v zhode s
uplatnitelnymi normami a nariadeniami (o elektromagnetickej
kompatibilite, materialoch v kontakte s potravinami, Zivotnom
prostredi, ...).

 Tento pristroj nie je uréeny na pouzivanie osobami (vratane deti) so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami
alebo osobami, ktoré o pristroji nemaju potrebné vedomosti i
skusenosti s nim, pokial nie su pod dozorom osoby zodpovedajucej za
ich bezpecnost alebo im takd osoba predtym neposkytla pokyny
tykajuce sa pouzivania pristroja. Dohliadnite na to, aby sa deti nehrali
s pristrojom.

 Svoj pristroj nepouzivajte, ak nefunguje spravne alebo bol poskodeny.
V takom pripade sa obrétte na autorizované servisné stredisko.
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o Pre vlastnu bezpecnost pouzivajte iba prislusenstvo a odnimatelné
diely od vyrobcu, ktoré su uréené pre vas pristroj.

e Karafu pouzivajte iba na filtrovanie vody z vodovodu.
Nepouzivajte ju na filtrovanie inych tekutin. Do karafy
nevlievajte iné tekutiny ako vodu z vodovodu (napr. : sirup).

« Naplri musite nevyhnutne nahradit novou po prefiltrovani 150 | vody
alebo po uplynuti 30 dni (45 dni v pripade modelov vybavenych
pocitadlom na rozlisenie tvrdej vody od méakkej vody a ak ste pocitadlo
nastavili na makku vodu), po splneni prvej z tychto podmienok.

e Karafu nekladte na horuce povrchy, ako je varnd doska, ani
nepouZzivajte v blizkosti otvoreného plamena.

« Nedotykajte sa filtra potom, ako ste ho zalozili do karafy.

o Pristroj chrante pred vihkostou a mrazom.

o Ak ste karafu nepouzivali dlhsiu dobu, pred jej opatovnym pouzitim
vycistite vietky jej Casti a vymerite ndpln.

 V pripade, Ze zdravotnicke organy oznamia, Zze voda z vasho zdroja nie
je pitnd, karafu nepouzivajte a dodrziavajte ich odporucania. Tuto
karafu moézete pouzivat len na pitnu vodu.

e \Setky pristroje sa podrobuju prisnej kontrole kvality. Skusky
praktického pouzivania sa vykondvaju na nahodne vybranych
pristrojoch, ¢o vysvetluje pripadné stopy po pouzivani.

e Oddialte karafu od akéhokolvek zdroja tepla, mokrého alebo
smyklavého povrchu ¢i ostrych uhlov.

« Karafu nepouzivajte, ak je napln poskodena. Vymente napln.

o Zaruka sa vztahuje iba na vyrobné chyby a pouzitie v domacnosti.

 V/asa karafa je urcena iba na domace pouzitie. Nie je uréend na pouzitie
v nasledujucich pripadoch, na ktoré sa nevztahuje zaruka:

-v kuchynskych kutoch vyhradenych pre personal obchodov,
zamestnancov kancelarie a podobnych priestoroch pre
zamestnancov,

- na farmach,

- zakaznikmi hotelov, motelov a inych ubytovacich priestorov,

- v prostrediach typu hotelovych izieb.

e Odportc¢ame odkladat naplnenu karafu TEFAL s vodou do chladnicky.
Chladnicka sa musi udrziavat v dobrych hygienickych podmienkach.

« Voda je potravinarska pozivatina, odporuc¢ame spotrebovat filtrovanu
vodu do 48 hodin po filtrovani.
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Priprava filtracnej naplne

1) Pred zacatim nasledujucich tkonov si poriadne umyte ruky.

2) Skontrolujte, ¢i vrectsko naplne nie je deravé, az potom ju odbalte
(fig. 1). Ak je vrecusko deravé, napln nepouzivajte.

3) Ponorte napln do nadoby na studenu pitnu vodu (+4 °C/+30 °C) na
15 minut a potraste nou pre odstranenie vzduchovych bubliniek
(fig. 2). Naplr nechajte ponorent na 15 minut.

4) Po 15 minutach ponorenia vlozte nadplh do jej Uchytu silnym
stlacenim (fig. 3).

5) Nadrzku naplnite studenou vodou z kohutika az po maximalnu
uroven a nechajte filtrovat bez zaloZenia vrchnaku (fig. 4).

6) Vylejte vodu (alebo ju pouzite na zaliatie kvetov). Prvé filtracie mozu
mat tmavsiu farbu z dévodu pritomnosti Castic uhlika rozptylenych
vo vode. Nie je to pre ludské zdravie nebezpecné.

7) Zopakujte tento Gkon 3 krat (body 5 a 6), postupne napinajte
karafu az po maximalnu Uroven a hned po filtracii vodu vzdy vylejte.

8) Vyberte napln a poloZte ju na Cisty povrch (napriklad tanier). Umyte
vietky diely.

9) Dajte nadrzku do hlavnej jednotky. Vlozte napln do filtra proti
usadeninam. Potom vlozte tento celok (ndpln + filter proti
usadeninam) do nadrzky.

Aktivacia elektronického
ukazovatela zivotnosti napine:

Filtracné karafy TEFAL su vybavené elektronickym ukazovatelom
zZivotnosti naplne. Ukazuje vam, kedy mate vymenit napln, a dovoluje
vam tak zabezpecit optimalnu filtraciu vody.

Existuju 3 typy elektronickych ukazovatelov Zivotnosti néplne.

Pre aktivaciu elektronického ukazovatela dodrzte nizsie uvedené etapy
v zavislosti od modelu filtra¢nej karafy TEFAL, ktoru ste si vybrali.

Pre kazdy typ elektronického ukazovatela sa odpocitavanie
zacne az po prefiltrovani 1 litra vody. Po spusteni elektronického
ukazovatela je preto potrebné okamzite prefiltrovat 1 liter vody.
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1. Filtracna karafa s elektronickym
ukazovatelom zivotnosti naplne
~Pocitadlo litrov a casu”

o Podrzte tlacidlo,,RESET” stlacené na niekolko sekund, az kym obrazovka
nezobrazi, 0" a kruh zlozeny zo 4 sekci (fig.7a): obrazovka blikne 1 krat
ako potvrdenie aktivacie elektronického indikétora.

« Po spusteni elektronického ukazovatela je preto potrebné
okamzite prefiltrovat 1 liter vody.

o Cisla ukazuju pocet prefiltrovanych litrov (aZ po maximum 150 litrov).
Kruh sa skladd zo 4 sekcii a ukazuje cas, ktory zostava do filtracie (az do
maxima 30 dni) (fig. 7a - fig. 7b - fig.7c - fig.7d).

« Po prefiltrovani 150 litrov a/alebo po uplynuti 30 dni odo dna aktivacie
ukazovatela sa ¢iselny ukazovatel vrati automaticky na, 0" a za¢ne blikat:
napln treba vymenit (fig. 7e).

2. Filtra¢na karafa s elektronickym
ukazovatelom zivotnosti
~Jednoduché pocitadlo"

« Stlacte tlacidlo ,RESET” na niekolko sekind, kym sa 4 Cierne Ciary
nestabilizuju (fig. 8a).

e 3 po sebe nasledujiuce blikania znamenajui, ze elektronicky
ukazovatel je spusteny (4 ¢iary zodpovedaju 4 tyzdriom).

e Po spusteni elektronického ukazovatela je preto potrebné
okamzite odfiltrovat 1 liter vody.

o Elektronicky ukazovatel's jednoduchym pocitadlom ukazuje zvysnu
filtra¢nu kapacitu naplne (napr.: zvy3né filtra¢na kapacita = 75 % (fig
8b), zvysna filtracnd kapacita = 50 % (fig 8c).

 Ked'je potrebné vymenit napln, Sipka w blika (fig.8d).

3. Filtra¢na karafa s elektronickym
ukazovatelom zivotnosti naplne
~Pocitadlo tvrdej/mikkej vody”

Tvrdost vody sa lisi podla regiénu, v ktorom byvate, dosledkom toho
Zivotnost vasej ndplne zavisi od tvrdosti vasej vody. Vdaka
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elektronickému ukazovatelu makkej/tvrdej vody vam TEFAL

umoznuje optimalizovat zivotnost vasej nplne.

Pred nastavenim ukazovatela Zivotnosti ndplne skontrolujte tvrdost

vody, ktord vdm tecie z kohutika. Za tymto Ucelom naplite pohar

vodou z kohutika. Namocte nakrdtko (1 sekundu) jeden z jazyckov
dodanych spolu s vasou karafou (fig. 9 a 10). Potraste jazyckom pre
odstranenie prebytoc¢nej vody. Pockajte 1 minutu a porovnajte farbu

s nizsie uvedenymi udajmi:

o Jazyéek ma svetlozelend farbu (,,A” fig. 10) : voda z kohutika ma
nizku tvrdost, mbZete nastavit svoj elektronicky ukazovatel zivotnosti
naplne na 6 ¢iar. Napln sa méze pouzivat maximalne 45 dni.

o Jazyéek ma ruzovu farbu (,,B” fig. 10) : voda z kohitika je tvrda,
moZzete nastavit svoj elektronicky ukazovatel Zivotnosti naplne na 4
Ciary. Napln sa moze pouzivat maximalne 30 dni.

Pre aktivaciu elektronického ukazovatela podla tvrdosti vody

postupujte nasledujucim spoésobom:

o Stlacte tlacidlo ,RESET” jedenkrat. Potom znova stlacte tlacidlo
+RESET” na niekolko sekund, az kym sa Sipka » neda do Zelanej
polohy: H pre tvrdud vodu, S pre vodu s nizkou tvrdostou (fig. 11a).

« NASTAVENIE PRE TVRDU VODU: Ked sa 3ipka » nachadza pred
pismenom H, zobrazia sa 4 stdle ciary a Sipka w blika. Uvolnite
tlacidlo,,RESET” a pockajte, kym sa Sipka w neprestane zobrazovat.
Vas ukazovatel je tak nastaveny na tvrdu vodu (fig. 11b).

« Po spusteni elektronického ukazovatela okamzite odfiltrujte 1
liter vody.

« NASTAVENIE PRE VODU S NiZKOU TVRDOSTOU: Ked sa Sipka »
nachddza pred pismenom S, stlacte rychlo jedenkrat tlac¢idlo,RESET",
zobrazi sa 6 stalych ciar a Sipka w blika. Uvolnite tla¢idlo ,RESET" a
pockajte, kym sa Sipka w neprestane zobrazovat. Vas ukazovatel je
tak nastaveny na vodu s nizkou tvrdostou (fig. 11a).

« Po spusteni elektronického ukazovatela okamzite prefiltrujte 1
liter vody.

e Ked'je potrebné vymenit napln, Sipka w blika (fig. 11c).

POZOR: na elektronickych ukazovateloch po skonéeni zivotnosti

naplne zobrazenie blika, az kym sa nevypne (pohotovostny

rezim), aby sa nevybijali batérie. V. momente vymeny napine
opéatovne aktivujte ukazovatel, ako sa uvadza v odseku
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+AKTIVACIA ELEKTRONICKEHO UKAZOVATELA ZIVOTNOSTI

NAPLNE“,

Dolezité poznamky:

e Bez ohladu na typ elektronického ukazovatela Zivotnosti naplne, ak
podrzite tlacidlo ,RESET” stlacené na niekolko sekind, obrazovka
automaticky obnovi dosiahnuty pocet a opatovne aktivuje celkovu
kapacitu filtrovania.

e Zivotnost elektronického ukazovatela je priblizne 2 roky, po
uplynuti 2 rokov elektronicky ukazovatel viac nezobrazuje Ziadny
symbol. Obratte sa na svojho predajcu alebo na autorizované
servisné stredisko pre ziskanie nového elektronického ukazovatela.

Vymena elektronického
ukazovatela:

e Pre vymenu elektronického ukazovatela nadvihnite mald packu
nachddzajucu sa na hornej ¢asti elektronického ukazovatela pomocou
prislusného nastroja.

Napinanie filtra¢nej karafy

Vasa filtra¢na karafa TEFAL je vybavena vrchnakom so zaklopkou,
ktora dovoluje jednoduché a rychle naplianie bez potreby
zdvihania vrchnaka.

e Dajte karafu pod kohutik tak, aby prud vody vchadzal priamo
zéklopkou vrchnéka (I).

e Otvorte vodovodny kohutik (tlak prudu vody nesmie byt prudky,
aby ste sa neo3pliechali vodou), voda automaticky otvori zéklopku
vrchndka a vtecie priamo do nadrzky.

o Ked'je nadrzka takmer pIna, zdklopka vrchnaka sa postupne zatvori
(fig. 5a). Ked' sa vrchnak zatvori, zmensite prud vody a zatvorte
kohutik (fig. 5b).

Vymena filtracnej napline

o Pre vymenu filtracnej ndplne treba vybrat nadrzku tak, ze ju potiahnete
smerom hore za krdzok vybaveny za tymto ucelom (fig. 6).
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Pozor: pred likvidaciou pouzZitej naplne nezabudnite vybrat filter
proti usadeninam. Vycistite ho a az potom ho zalozte na novu
napli.

Poznamka: karafa sa moéze pouzivat aj bez filtra proti
usadeninam.

Cistenie

1) Pravidelne istite filter proti usadenindm vodou, este predtym ale
vyberte napln.

2) Umyvaijte filtracnu karafu 1 az 2 krat za tyzderi (okrem naplne) vodou
so saponatom, nepouZzivajte agresivne Cistiace prostriedky ani drsné
hubky ¢i Cistiace prasky. Aby sa zachovala priehladnost vasej karafy,
mali by ste obmedzit umyvanie karafy v umyvacke riadu.

3) Nikdy neumyvajte napln saponatom ani ¢istiacimi prostriedkami.

4) Ak svoju filtracnu karafu nepouzivate nejaky ¢as, odpori¢ame vam
nenechdvat v systéme vodu, vybrat ndpln, vycistit vietky diely,
vymenit ndpli v nadrzke a odlozit karafu do chladnicky. Pred
kazdym pouzitim zopakujte bod 9 v odseku, PRIPRAVA FILTRACNE)
NAPLNE"

5) Umyvajte karafu a vietky jej diely pri kazdej vymene naplne.

Doélezité odporucania

1) Origindlne zabaleny vyrobok sa musi uchovavat daleko od zdrojov
tepla a priameho ziarenia sInka, v ¢istom prostredi a pri teplote
medzi 15 °C a 30 °C. Pocas pouzivania by sa karafa mala odkladat
vyhodne do chladnicky.

2) Pouzivajte iba studenu vodu (+4 °C az +30 °C)

3) Ak ste svoju karafu nepouzivali niekolko dni po sebe, vyprazdnite
ju. Naplnte uplne svoju karafu, nechajte vodu filtrovat, a potom
filtrovanu vodu vylejte. Vasa karafa je teraz znovu pripravena na
pouzivanie.

4) Napln musite nevyhnutne nahradit novou po prefiltrovani 150 |
vody alebo po uplynuti 30 dni (45 dni v pripade modelov
vybavenych pocitadlom na rozlisenie tvrdej vody od makkej vody
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a ak ste pocitadlo nastavili na makku vodu), po splneni prvej z
tychto podmienok.

5) Pre vlastna bezpecnost pouzivajte iba sterilizované filtracné
napline TEFAL.

Vyrobok na konci zivotnosti a
zaruky

Chrafime zivotné prostredie!

POSTUP PRI LIKVIDACII (SMERNICA 2002/96/ES - WEEE)

Symbol umiesteny na dne pristroja oznacuje separovany zber
K elektrickych a elektronickych zariadeni. Na konci Zivotnosti

pristroja ho treba likvidovat v uréenom zbernom mieste
nachadzajucom sa pri vasom bydlisku alebo vratit
distributorovi pri ndkupe nového pristroja toho istého typu s tym
istym urcenim. Tento separovany zber elektrickych a elektronickych

pristrojov sa uskuto¢nuje v ramci politiky zachovania, ochrany a a

zvySovania kvality Zivotného prostredia a aby sa zabranilo pripadnym

skodlivym ucinkom na ludské zdravie z dovodu pritomnosti
nebezpecnych latok v pristroji alebo nepovoleného pouzivania
zariadenia alebo jeho casti.

Pozor! Nespravna likvidacia elektrickych zariadeni moéze viest k

vyvodeniu zodpovednosti.

Oznacenia na likvidaciu systému pre filtrovanie vody:

e Predtym, ako prinesiete svoj ukazovatel Zivotnosti naplne do
recykla¢ného strediska, najprv vyberte batériu. Za tymto ucelom
vam staci buchnut po puzdre ukazovatela kladivom. Pri tomto
ukone noste rukavice na ochranu ruk.

Batériu likvidujte v odpadovom ko3i urenom na jej zber a
recyklovanie.

o Ukazovatel Zivotnosti naplne likvidujte ako elektronicky pristroj v
osobitnom zbernom mieste.

e Ostatné diely likvidujte podla ich odpadovej triedy (plasty, pevny
odpad zdomacnosti v pripade naplne).
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System filtrowania TEFAL zmniejsza twardo$¢, zawartos¢ chloru,
miedzi i innych metali ciezkich, jak réwniez pestycydéw i herbicydéw
znajdujacych sie w wodzie z kranu.

UWAGA: uzycie filtra ma na celu poprawe jakosci wody. Woda
musi by¢ woda pitna i pewna pod wzgledem mikrobiologicznym
(sprawdzi¢ w lokalnej jednostce Sanepidu).

Opis

A Pokrywka F Uchwyt

B Dzidbek dzbanka z klapka G Wkitad

C Pojemnik H Filtr przeciw osadom
D Jednostka gtéwna I Klapka do napetniania

E Elektroniczny wskaznik
zuzycia filtra

Zasady bezpieczenstwa

Dziekujemy za zakup dzbanka TEFAL. Prosimy o uwazne przeczytanie

zasad wspdlnych dla wszystkich modeli i zachowanie ich w zasiegu reki.

e Przed pierwszym uzyciem prosimy uwaznie przeczyta¢ instrukcje
obstugi urzadzenia: nieprawidtowa obstuga wylacza wszelka
odpowiedzialno$¢ producenta.

e Dla bezpieczenstwa uzytkownika urzadzenie jest zgodne z
obowigzujacymi normami i przepisami prawnymi
(Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna, Materiaty i wyroby
przeznaczone do kontaktu z zywnoscia, Ochrona srodowiska...).

« Urzadzenie to nie powinno by¢ uzytkowane przez osoby (w tym przez
dzieci) o ograniczonej sprawnosci fizycznej, ruchowej lub umystowej,
lub przez osoby niedoswiadczone lub nieprzeszkolone, chyba ze
odbywa sie to pod opieka osoby odpowiedzialnej za ich
bezpieczenstwo, pod nadzorem lub po uprzednim zapoznaniu z
instrukcja obstugi urzadzenia. Nalezy pilnowac dzieci, aby nie bawity
sie aparatem.

o Nie uzywac urzadzenia, gdy nie dziata ono poprawnie lub gdy zostato
uszkodzone. W takim przypadku nalezy odda¢ urzadzenie do
autoryzowanego punktu naprawczego.

oW celach bezpieczenstwa uzywac jedynie akcesoridow i czesci
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zamiennych producenta przystosowanych do urzadzenia.

« Dzbanka nalezy uzywac jedynie do filtrowania zwyktej wody z
kranu. Nie nalezy filtrowa¢ innych ptynéw. Do dzbanka nie
nalezy wlewac innych ptynéw niz woda z kranu (np. syropéw).

» Nalezy bezwzglednie wymieni¢ wkiad po przefiltrowaniu 150 litréw
wody lub po 30 dniach (45 dniach dla modeli wyposazonych w licznik
rozrézniajacy twarda/miekka wode i jesli licznik zostat ustawiony na
wode miekka), zaleznie od tego, co nastapi wczesniej.

 Nie nalezy kfas¢ dzbanka na goracych powierzchniach, takich jak ptyta
grzejna, ani uzywac w poblizu otwartego ognia.

« Nie nalezy dotykac filtra po umieszczeniu go w dzbanku.

« Nalezy chroni¢ urzadzenie przez wilgocia i mrozem.

o Jesli dzbanek nie jest uzywany przez dtugi okres, przed ponownym
uzyciem nalezy wyczysci¢ wszystkie jego czesci i wymieni¢ wktad.

o W przypadku, gdy stuzby sanitarne uznaja, ze woda wodociggowa nie
nadaje sie do picia, nie nalezy uzywac dzbanka i przestrzegac ich
zalecen. Dzbanek ten moze by¢ uzywany jedynie do wody pitnej.

e Wszystkie urzadzenia sa poddane surowej kontroli jakosci. Testy
uzytkowe sg przeprowadzane na losowo wybranych egzemplarzach,
co tlumaczy ewentualne $lady uzywania.

« Dzbanek powinien znajdowac sie z dala od Zrédet ciepta, mokrych lub
sliskich powierzchni, ostrych krawedzi.

« Nie nalezy uzywac¢ dzbanka, jesli wktad jest uszkodzony. Wymienic
wkiad.

« Gwarancja obejmuje wady fabryczne oraz uzytkowanie w warunkach
domowych.

« Dzbanek zostat zaprojektowany wytacznie do uzytku domowego. Nie
jest przeznaczony do uzywania w nastepujacych przypadkach,
niepodlegajacych gwarangji:

- Aneksy kuchenne dla personelu sklepéw, biur i innych zaktadéw
pracy,

- Gospodarstwa rolne,

- Hotele, motele i inne zakfady o charakterze mieszkalnym,

- Pomieszczenia typu pokoje goscinne.

e Zaleca sie przechowywanie napetniony woda dzbanka TEFAL w
lodéwce. Lodéwka powinna by¢ utrzymywana w odpowiednich
warunkach higienicznych.
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e Woda jest produktem spozywczym i zaleca sie wykorzystanie
przefiltrowanej wody w ciggu 48 godzin od filtrowania.

Przygotowanie
wkiadu filtrujacego

1) Przed przystapieniem do tej operacji nalezy starannie umy¢ rece.

2) Przed odpakowaniem sprawdzi¢, czy torebka z wktadem nie jest
przedziurawiona (fig. 1). Nie nalezy uzywac wktadu, jesli torebka
jest uszkodzona.

3) Zanurzy¢ wkiad w zbiorniku z zimna wodg pitng (+4°C/+30°C) na
15 minut i potrzasna¢, aby usuna¢ pecherzyki powietrza (fig. 2).
Pozostawi¢ zanurzony wktad na 15 minut.

4) Po 15 minutach wiozy¢ wktad w odpowiednie miejsce, wciskajac
go mocno (fig. 3).

5) Napetni¢ zbiornik zimna woda z kranu do poziomu maksymalnego
i pozostawi¢ do przefiltrowania bez zaktadania pokrywki (fig. 4).
6) Wyla¢ wode (lub uzy¢ jej do podlania roslin). Pierwsze filtracje moga
miec¢ ciemny kolor z powodu czasteczek wegla rozproszonych w

wodzie. Nie jest to niebezpieczne dla zdrowia ludzi.

7) Powtoérzy¢ operacje 3 razy (punkty 5 i 6), napetniajac kolejno
dzbanek do poziomu maksymalnego i wylewajac wode
natychmiast po filtracji.

8) Wyjac wktad i potozy¢ go na czystej powierzchni (na przykfad na
talerzu). Umy¢ wszystkie elementy.

9) Whozy¢ zbiornik do jednostki gtéwnej. Umiesci¢ wkiad w filtrze
przeciw osadom. Nastepnie wtozy¢ catos¢ (wktad + filtr przeciw
osadom) do zbiornika.

Uruchomienie elektronicznego
wskaznika zuzycia filtra:

Dzbanki filtrujace TEFAL sa wyposazone w elektroniczny wskaznik
zuzycia filtra. Wskazuje on, w ktérym momencie nalezy wymienic
wkiad i pozwala w ten sposéb zachowac optymalna filtracje wody.
Istnieja 3 typy elektronicznego wskaznika zuzycia filtra.
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Aby uruchomi¢ wskaznik elektroniczny nalezy postepowac zgodnie z
etapami podanymi ponizej w zaleznosci od wybranego dzbanka
filtrujagcego TEFAL.

Dla kazdego typu wskaznika elektronicznego odliczanie
rozpoczyna sie po przefiltrowaniu 1 litra wody. Nalezy koniecznie
przefiltrowac¢ 1 litr wody przed uruchomieniem wskaznika
elektronicznego.

1. Dzbanek filtrujacy ze
wskaznikiem elektronicznym
zuzycia wkladu
»Licznik litrow i czasu”

e Przytrzymac przycisk ,RESET” nacis$niety przez kilka sekund az na
ekranie wyswietli sie cyfra,0"i koto podzielone na cztery ¢wiartki
(fig. 7a): ekran zamiga 1 raz, potwierdzajac uruchomienie wskaznika
elektronicznego.

e Nalezy natychmiast przefiltrowa¢ 1 litr wody przed
uruchomieniem wskaznika elektronicznego.

o Cyfry wskazuja ilos¢ przefiltrowanych litréw (maksymalnie 150); koto
skfada sie z 4 ¢wiartek i wskazuje czas pozostaty na filtrowanie
(maksymalnie 30 dni) (fig. 7a - fig. 7b - fig. 7c - fig. 7d).

 Po przefiltrowaniu 150 litréw wody i/lub po 30 dniach od daty
uruchomienia wskaznik numeryczny powraca automatycznie do
wartosci 0" i zaczyna miga¢: wkiad powinien zosta¢ wymieniony
(fig. 7e).

2. Dzbanek filtrujacy ze
wskaznikiem elektronicznym
zuzycia wktadu , Licznik prosty”

e Przytrzymac przycisk ,RESET” nacisniety przez kilka sekund, az 4
kreski w kolorze czarnym stang sie nieruchome (fig. 8a).

e 3 nastepujace po sobie migotania wskazujg, ze wskaznik
elektroniczny zostat uruchomiony (4 kreski odpowiadaja 4
tygodniom).
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e Nalezy natychmiast przefiltrowa¢ 1 litr wody przed
uruchomieniem wskaznika elektronicznego.

» Wskaznik elektroniczny z licznikiem prostym wskazuje zdolnos¢
wkiadu do filtrowania (np. pozostata zdolnos¢ filtrowania = 75% (fig.
8b); pozostata zdolnosc¢ filtrowania = 50% (fig. 8c).

« Kiedy konieczna jest wymiana wkfadu, strzatka w migocze (fig. 8d).

3. Dzbanek filtrujacy ze wskaznikiem
elektronicznym zuzycia wkiadu
»~Licznik Woda twarda / Woda miekka”.

Twardo$¢ wody zmienia sie w zaleznosci od regionu zamieszkania, a
czas dziatania wktadu zalezy wtasnie od twardosci wody. Dzieki
elektronicznemu wskaznikowi Woda miekka / Woda twarda TEFAL
pozwala zoptymalizowac czas dziatania wkfadu.

Przed ustawieniem wskaznika czasu dziatania wkfadu nalezy
sprawdzi¢ twardos$¢ wody wodociggowej. W tym celu nalezy napetnic¢
szklanke woda z kranu. Zanurzy¢ na krétko (1 sekunda) jeden z
paskow dostarczanych wraz z dzbankiem (fig. 9 i 10). Strzasnac
nadmiar wody z paska. Poczeka¢ 1 minute i poréwnac kolor ze
wskazaniami ponizej:

« Pasek ma kolor jasnozielony (,A” fig. 10) : woda z kranu moze
by¢ twarda, mozna ustawic¢ wskaznik elektroniczny zuzycia wktadu
na 6 kresek. Wkfad moze by¢ uzywany przez maksymalnie 45 dni.

« Pasek ma kolor rézowy (,B” fig. 10) :woda z kranu jest twarda,
mozna ustawi¢ wskaznik elektroniczny zuzycia wktadu na 4 kreski.
Wktad moze by¢ uzywany przez maksymalnie 30 dni.

Aby uruchomi¢ wskaznik elektroniczny w zaleznosci od twardosci

wody, nalezy postepowac w ponizszy sposob:

» Nacisnac raz przycisk,RESET". Nastepnie nacisnaé ponownie przycisk
+RESET"i przytrzymad, az strzatka P ustawi sie w zadanym potozeniu:
H dla wody twardej, S dla wody mato twardej (fig. 11a).

« USTAWIENIE WODY TWARDEJ: Jesli strzatka P jest umieszczona
przed litera H, wyswietlajg sie 4 state kreski, a strzatka w migocze.
Zwolni¢ przycisk,,RESET"i poczekad, az strzatka w zniknie. Wskaznik
jest ustawiony na twarda wode (fig. 11b).
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e Nalezy natychmiast przefiltrowa¢ 1 litr wody przed
uruchomieniem wskaznika elektronicznego.

« USTAWIENIE WODY MALO TWARDEJ: Jedli strzatka P jest
umieszczona przed literg S, nacisng¢ ponownie szybko 1 raz przycisk
~RESET", wyswietli sie 6 statych kresek, a strzatka w migocze. Zwolni¢
przycisk ,RESET” i poczeka¢, az strzatka w zniknie. Wskaznik jest
ustawiony na mato twarda wode (fig. 11a).

e Nalezy natychmiast przefiltrowa¢ 1 litr wody przed
uruchomieniem wskaznika elektronicznego.
 Kiedy konieczna jest wymiana wkiadu, strzatka w migocze (fig. 11c).

UWAGA: w licznikach elektronicznych pod koniec czasu
uzytkowania wkitadu wyswietlacz migocze i gasnie (tryb
czuwania), aby uniknaé¢ nadmiernego zuzycia baterii. Podczas
wymiany wkladu nalezy ponownie uruchomié¢ wyswietlacz w
sposdb opisany w rozdziale,,URUCHOMIENIE ELEKTRONICZNEGO
WSKAZNIKA ZUZYCIA WKLADU".,

Wazne uwagi:

« Niezaleznie od typu elektronicznego wskaznika zuzycia wktadu, jesli
przytrzymamy naci$niety przez kilka sekund przycisk,RESET", ekran
automatycznie wznawia rozpoczete wczesniej odliczanie i
uruchamia cata moc filtrowania.

o Trwatos¢ wskaznika elektronicznego wynosi okoto 2 lata; po 2 latach
wskaznik nie wyswietla zadnych symboli. Nalezy zwréci¢ sie do
sprzedawcy lub autoryzowanego serwisu, aby otrzymac¢ nowy
wskaznik elektroniczny.

Wymiana wskaznika
elektronicznego:

e Aby wymieni¢ wskaznik elektroniczny: podnies¢ mata dzwignie
znajdujaca sie w gdérnej czesci wskaznika za pomoca odpowiedniego
narzedzia.
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Napeknianie dzbanka filtrujacego

Dzbanek filtrujacy TEFAL jest wyposazony w uchylng klapke,
ktéra umozliwia szybkie i tatwe napetnianie, bez koniecznosci
zdejmowania pokrywy.

e Umiesci¢ dzbanek pod kranem w taki sposdb, aby strumien wody
byt skierowany bezposrednio na klapke pokrywy (I).

e Odkreci¢ kurek (cisnienie strumienia wody nie powinno by¢ zbyt
silne, aby unikna¢ rozchlapywania sie wody): woda otwiera
automatycznie klapke pokrywy i wlewa sie bezposrednio do
zbiornika.

e Kiedy zbiornik jest prawie napetniony, klapka pokrywy zamknie sie
powoli (fig. 5a). Zmniejszy¢ strumien i zakreci¢ kurek, kiedy klapka
pokrywy zamknie sie (fig. 5b).

Wymiana wkladu filtrujacego

* Aby wymienic¢ wkiad filtrujacy, nalezy wyjac¢ zbiornik pociagajac go
do géry za pomoca przewidzianego do tego celu pierscienia (fig. 6).

Uwaga: nalezy wyjac filtr przeciw osadom przed wyrzuceniem
zuzytego wktadu. Wyczysci¢ go przed ponownym wilozeniem
nowego wkiadu.

Uwaga: dzbanek moze by¢ réwniez uzywany bez filtra przeciw
osadom.

Czyszczenie

1) Czyscic¢ regularnie woda filtr przeciw osadom po wyjeciu wkiadu.

2) My¢ dzbanek filtrujacy 1 lub 2 razy na tydzien (za wyjatkiem wktadu)
za pomocg wody z ptynem do mycia naczyn, nie stosowac
detergentéw i ostrych gabek lub proszkéw do czyszczenia. Aby
zachowac przejrzystos¢ dzbanka zaleca sie ograniczenie mycia w
zmywarce.

3) Nie nalezy my¢ wktadu za pomoca ptynu do mycia naczyn lub
detergentow.
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4) Jedli dzbanek nie bedzie uzywany przez jaki$ czas, zaleca sie nie
zostawia¢ wody wewnatrz systemu, wyja¢ wktad i wyczyscic¢
wszystkie czesci, wymieni¢ wktad w zbiorniku i przechowywac¢
dzbanek w lodéwce. Przed ponownym uzyciem powtérzy¢ punkt 9
,PRZYGOTOWANIE WKtADU FILTRUJACEGO"

5) Umy¢ dzbanek i wszystkie elementy przy kazdorazowej wymianie
wkiadu.

Wazne zalecenia

1) Oryginalnie opakowany produkt powinien by¢ przechowywany z
dala od Zrédet ciepta i bezposredniego nastonecznienia, w czystym
otoczeniu i w temperaturze od 15°C do 30°C. W trakcie uzytkowania
dzbanek filtrujacy powinien by¢ przechowywany w lodéwce.

2) Nalezy uzywac wytacznie zimnej wody (+4°C do +30°C).

3) Jesli dzbanek nie byt uzywany przez kilka kolejnych dni nalezy go
opréznic. Napetni¢ dzbanek, pozostawi¢ wode do odfiltrowania i
wylac odfiltrowang wode. Dzbanek jest ponownie gotowy do pracy.

4) Nalezy bezwzglednie wymieni¢ wkfad po przefiltrowaniu 150 litréw
wody lub po 30 dniach (45 dniach dla modeli wyposazonych w
licznik rozrézniajacy twarda/miekka wode i jesli licznik zostat
ustawiony na wode miekka), zaleznie od tego, co nastgpi wczesniej.

5)Dla wiasnego bezpieczenstwa nalezy uzywaé wylacznie
jatlowych wktadow filtrujacych TEFAL.

Produkt po zakonczeniu okresu
uzytkowania i gwarangji

Bierzmy czynny udziat w ochronie srodowiska!
PROCEDURA UTYLIZACJI (DYR. 2002/96/CE - WEEE)

Symbol umieszczony na spodzie urzadzenie wskazuje, ze
E urzadzenie podlega selektywnej zbiérce odpadéw

elektronicznych i elektrycznych. Po zakoriczeniu okresu
BN | ytkowania nhalezy  urzadzenie  zutylizowaé w
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specjalistycznym punkcie znajdujacym sie w poblizu miejsca

zamieszkania lub zwrécié je sprzedawcy w momencie zakupu nowego

urzadzenia tego samego typu lub majacego takie samo zastosowanie.

Selektywna zbidrka urzadzen elektrycznych i elektronicznych jest

realizowana zgodnie z polityka ochrony i poprawy jakosci srodowiska

oraz w celu unikniecia szkodliwego wptywu na zdrowie ludzi
wynikajacego z obecnosci substancji niebezpiecznych w takich
urzadzeniach lub nieprawidtowego uzycia artykutu lub jego czesci.

Uwaga! Nieprawidtowa utylizacja urzadzen elektrycznych podlega

karze.

Wskazéwki dotyczace utylizacji systemu filtrowania wody:

e Przed oddaniem wskaznika czasu dziatania wktadu do punktu
recyklingu nalezy wyja¢ baterie. W tym celu wystarczy uderzy¢
miotkiem w obudowe wskaznika. Podczas tej czynnosci nalezy
zatozy¢ rekawiczki.

Baterie nalezy umiesci¢ w pojemniku przeznaczonym do tego celu.

e Wskaznik czasu dziatania wktadu powinien by¢ utylizowany w taki
sam sposob, jak urzadzenia elektroniczne w specjalnym punkcie
zbiérki selektywnej.

e Inne elementy nalezy zutylizowac¢ zgodnie z ich rodzajem (plastik,
state odpady komunalne w przypadku wktadu).
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Cuctema punbrpaumy TEFAL ymeHbLUIAET XXeCTKOCTb, Hanmure Xiopa, Mean
N OPYrUX TAXKENbIX METaNoB, a TaKXKe HEKOTOPbIX MecTuuugos U
repbuLMaOB, NPUCYTCTBYIOLLMX B BOAOMPOBOAHON BOZE.

BHMMAHMUE: ¢unbTp ynyuwaer KauyectBo BoAbl. Boga gomkHa 6b1Tb
NUTbEBOIN, N NOTOMY 6e30MacHO C MMKPOGMOIOrMYECKON TOUKM
3peHus (MpoBepbTe 3T0 B COOTBETCTBYIOLWMX MECTHbIX OpraHax.).

OnucaHue

A Kpblwka F Pyuka

B Hocuk c knanaHom G KapTpupx

C bak H Ocaxpatownin dpunbtp
D OcHoBHol Kopmnyc I 3anpaBoyHbIN KNanaH

E SneKTpOHHbIN UHANKaTOP
pecypca KapTpuaxa

VHCTpYyKLun no TexHnke 6esonacHocTn

Cnacnbo Bam 3a noKynKy KyBLHa-GunbTpa ansa Boabl TEFAL. Moxanyiicta,
NPOUTUTE 3TN MHCTPYKLMK, 06LLMe ANA BCEX HALLIMX MOZENEN, N AePXUTe NX
B yIO6HOM MecTe.

+Moxanyiicta, BHUMATENbHO MNPOYTUTE WHCTPYKLMIO Mepen nepBbiM
NCronb3oBaHVeM nNpopyKkTa: Nioboe HempasuabHOe obpalleHne ¢
nponykToMm  0CBOGOXAAeT — MpPOW3BOAMTENs  OT  BCEX  BUAOB
OTBETCTBEHHOCTU.

+Yro Kacaetca Balweii 6e30nacHOCTY, 3TOT NPOAYKT COOTBETCTBYET
BCEM MPUMEHUMbIM CTaHAapTaM U HOpmam (JneKTpomarHuTHas
coBMecTUMOCTb, MaTepuanbi, KOHTaKTMpylOWwMne C NULEBbIMUI
npoayktamu, OKpy»aiowwas cpepa n T.4.).

+ 3TOT NPOAYKT He NpefHa3HayeH AN1A 1CNoNb30BaHUA Nuamn (BKIoYan
peTell) C  OrpaHMYeHHbIMU  PU3NYECKUMWU  WIU  YMCTBEHHbIMU
CMOCOGHOCTAMK, @ TaKXKe NMLAMU, He UMEIOLMMI OMbITa UM 3HaHWUIA,
Kpome CrlyyaeB, KOTia OHN HaXofATCA NOA NPUCMOTPOM, IMGO nonyunnu
yKa3aHVA KacaTeNlbHO MCMoNb30BaHNA YCTPOCTBA OT JINLA, OTBEYatoLLero
3a ux 6e30MacHOCTb. — 3a [eTbMU HYXHO NPUCMATPUBaTb, YTOObI
y6eanTbCa, UTO OHU He UrPatoT C NPOLYKTOM.

+ He ncnonb3yiite 3T0T NPOAYKT, €CIM OH HEMCMPaBeH Wi NOBPEXAEH.

B 3Tom ciyyae, noxanyiicTa, CBAXKMTECh C CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
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+B uenax Bawei 6e3onacHOCTY, NCNONb3yiiTe TONbKO Te akceccyapbl U
3anacHble YacTyi, KOTopble Obiv MPOK3BEEHbI TEM XKe MPOU3BOANTENEM,
1 NOAXOAAT K Bawwemy npogykTy.

+ Ucnonb3yiite Baw KyBLUMH TONbKO ANA gunbTpauyn BOAONPOBOAHON
BoAbl. He ¢unbrpyiite apyrue xugkoctu. He Hanuaiite B Baw
KYBLUMH XWAKOCTW, He ABAAIOWNECA BOAONPOBOAHOW BoAoW
(Hanpumep, KOHLLEHTPUPOBAHHbII1 COK).

+ QUNbTP HY>XHO MeHATb Mocne Kaxabix 150 MMTPOB OTGMNLTPOBaHHOM
BOfbl, MO0 Kaxable 30 AHen ncnonb3oBaHus (45 aHel Ana moaenen co
CYETUMKOM, Pa3NNYAIOLLIIM KeCTKYI0/MATKYIo Bogy).

+ ByabTe OCTOPOXHbI — HE CTaBbTe KYBLUMH Ha FOPAYYl MOBEPXHOCTb,
Hanpumep, NNTY, 1 He CNOMb3yiiTe ero BONN3M OTKPLITOrO OrHs.

+ He Tporatite ¢punbTp Nocne Toro, Kak oH Obl pasMeLLeH B KyBLUMHE.

« 3almLanTe NPpoayKT OT BNaru 1 Mopo3a.

« ECnn KyBLUWH He NCNONb30BasncA Ha NPOTAXEHWMN ASIUTENBHOIO BPEMEHMU,
nepeq 1cnosib30BaHeM MOYNCTUTE BCE €0 YaCTN 1 3aMeHNTE KapTpUaX.

« Ecnm opraHbl 3paBoOXpaHEHNA CYMTAIOT, YTO BOAONPOBOAHAA Bofa He
NoaxoAuT ANA NUTbA, He UCNONb3ynTe Baw KyBWUWH W cnegynTe ux
pekomeHaaLmAaM. QakTNYeCKN, STOT KyBLUMH [OMKEH UCMONb30BaTbCA
TONbKO C NUTbEBOW BOAOW.

+ Bce npogyKTbl nognexar CTporomy KOHTposto Kauectsa. C npogyKTamu,
NoAAAWMMNCA PUCKY, NPOBOAATCA WUCCNefOBaHMA MNPaKTUYECKOro
UCMOMb30BaHUs, KOTOpble 0OBACHAIOT Niobble Criefibl NCMONb30BaHNS,
KOTOpbIe BO3MOXHO HanTu.

« [lepxunTe KyBLIVH BAANN OT BCEX MCTOYHMKOB TEMNa, BCEX BIIaXKHbIX UK
CKOMNb3KIX MOBEPXHOCTEN U OCTPbIX YITOB.

+ He ncnonb3yinte Baww KyBLWWH, eCny KapTpUaX NoBpexaeH. 3ameHnTe
KapTpuoX.

+ OTOT NPOAYKT Obis CO3LaH TONbKO A/A AOMALLHETO UCMOJb30BaHNS.

+ 3TOT KyBLUMH 6bl1 CO3AaH TOMbKO L1 JOMALUHEro UCnonb3oBaHus. OH He
6bln pa3paboTaH /1A UCMONb30BaHUA B CleyOLIMX YCIIOBUSX, KOTOpble
He NOKPbIBaeT rapaHTUs:

- B 30Hax nuTtaHuA, npefHa3HauyeHHbIX Af1A NepPCOHana Mara3mHoB,
0dUCOB 11 B MPOUMX Paboumx MOMELLEHNAX,

- Ha depmax,

- B roctvHMUax, MoTenax 1 Apyrux mectax NpoXmBaHus,

- B nomeLeHmAX No Ty roCTUHUYHbBIX HOMEPOB.

- PekomeHayeTcA  XpaHUTb HaMOSIHEHHbIN  GuUAbTP-KyBWUH TEFAL B
XonogunbHNKe. XoNoAMIbHUK HyHO cofepaTtb B UncToTe.
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+Boga - 370 nuweBoi NPOAYKT, GUNLTPOBaHHYI0 BOLY PeKOMeHAyeTcs
UCMOMb30BaTb Ha NPOTAXKEHNM 48 YacoB Nocine GpULTPALINN.

MoaroroBKa KapTpuaxa ¢unbrpa

1) MNepep Tem, Kak BbIMONHWTD CleAytoLLe LWary, TILATENbHO NOMOWTE PYKU.

2) Mepep oTKpbITUEM yOeAnTeCh, UTO MELIOK KapTpuaxa He npobut
(fig. 1). He ncnonb3yiiTe KapTpuax, €CAN MELIOK NPo6uT.

3) MomecTute KapTpuaK B KOHTEMHEp C XONOAHOW NUTbeBOW BOAOW
(+4°C/+30°C) Ha 15 MUHYT 1 BCTPAXHUTE, YTOObI YAANUTb MYy3blPbKM
(fig. 2). OcTaBbTE KAPTPUIK NOTPY>KEHHDBIM Ha 15 MUHYT.

4)Mocne 15 MUHYT MOrpyxeHus, yCTaHOBUTE KapTPWIK Ha ero mecro,
nnotHo npwxas (fig. 3).

5) 3anonHuTe 6aK X0NOAHOW BOAONPOBOAHON BOAON 4O MaKCUManbHOMo
YPOBHS, U OCTaBbTe ero AnA GubTpaLmm, He 3aKpbiBas Kpbilwkol (fig. 4).

6) Bbinente Bogy (nn ucnonb3yiTe ee AnA nonuea pacteHun). MNepsas
oTdMNLTPOBaHHAA BOAA MOXKET 6bITb TEMHO MO LIBETY M3-3a YaCTuL, YA,
PacTBOPEHHbIX B BOAE. ITO He MPeACTaBAAET ONAacHOCTYN AnA 340POBbA.

7) MosTopuUTe 3TOT LWar TpUXAbl (MYHKTbl 5 1 6), HAMONHAA KyBLMWH A0
MaKCMMalbHOrO YPOBHSA KaXXAbli pa3, M UCNoNb3ya BOAY Cpa3y nocie
dunbTpaumn.

8) BbIiHbTe KapTpWAX 1 NOMECTUTE €ro Ha YNCTYIO NOBEPXHOCTb (Hanpumep,
Tapenky). lMouncTuTe BCe yacTu.

9) Pasmectnte 6ak B OCHOBHOM Kopryce. [lomecTute KapTpumx B
ocaxpalowmn ¢unbTp. M HakoHel, BCTaBbTe ONOK (KapTpugX +
ocaxaatoLmii punbTp) BHyTPb Oaka.

AKTMBaLUNA DNEKTPOHHOIO
NHAVKaTOpa pecypca KapTpuaxa:

KyBwuHbl-ounbTpbl  ana  Bogbl TEFAL OCHaLLeHbl  31eKTPOHHbIM
VHANKATOPOM pecypca KapTpuaxa. OH coobLLaeT, Koraa KapTpumK Hy»KHO
3aMeHUTb U JdaeT BaM BO3MOXHOCTb 06ecneyntb ONTUMANbHYI0
dunbTpaumio Boapl.

CyLiecTByeT TpU TMNa 3NEKTPOHHbIX MHANKATOPOB pecypca KapTpuaxa.
Ytobbl akTVBMPOBaTb Ball 31eKTPOHHDI MHAMKATOP, CleayiTe 3a Wwaramn
HUXe, B 3aBUCUMOCTY OT MOAENM KyBLnHa-¢unbtpa TEFAL, koTopyio Bbl
BbIOpanu.
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[nA Bcex TMNOB 3N1eKTPOHHOrO WHAMKATOPa, OTCYET HauMHaeTcA
TONIbKO MOCJ/ie NepBoro NpoduALTPOBaHHOrO NUTPa BoAbl. Takum
o6pa3om, Heob6xoamo npodunbTPoBaTh 1 AUTP BOAbI CPasy nocne
aKTUBaLWM SNEKTPOHHOTO MHAMKATOpa.

1. KyBLINH-GUABTP C I1€KTPOHHBIM NHANKATOPOM

pecypca KapTpugka (CHueTUnK IMTPoB U BpeMeHn) —

«» Haxumaiite Ha kHorKy "RESET", noka Ha 3KpaHe He noasutca uudpa “0” v
Kpyr, COCTOALMI U3 YeTbipex cekumii (fig.7a): aKpaH 3acBeTUTCA OfMH pas3,
NOATBEPXAas, UTO SNEKTPOHHDIN MHAUKATOP OblN akTUBMPOBAH.

« Mpodunbrpyiite 1 AMTP BoAbI cpasy Nocsie aKTUBALN 3NIEKTPOHHOTO
MHAVKaTopa.

+Lindpbl yKasbiBaloT Ha KONMYECTBO NPOPUILTPOBaHHbIX IUTPOB (A0
MaKCKManbHOro KonnyecTtsa B 150 MTPOB); KPYr COCTOUT M3 YeTbipex
CeKUM 1 yKa3blBaeT Ha Bpems, ocCTaBlleecA AanAa dunbTpauuu (go
MakcumanbHoro konuuectsa B 30 aHein) (fig. 7a - fig. 7b - fig.7c -
fig.7d).

« Mocne Toro, Kak Bbl npodunbrpyete 150 nMTPOB W/vnw no npoLuecTsin 30
AHel C AaTbl akTVBaLMK, LMdPOBOIN MHAVKATOP aBTOMAaTUYECKW BEPHETCA
K"0" 1 HauHeT MUraTb: KapTPUAK HyHO 3ameHunTb (fig. 7e).

2. KyBLUINH-PUABTP C 3/1IEKTPOHHbIM MHANKATOPOM
pecypca KapTpugxa (MpocTon cyeTumK)

« Haxknmaite Ha kHonky "RESET', noka He yCTaHOBATCA YeTbipe YepHble
nnnum (fig. 8a).

« MviraHue Tpu pasa nogpsz yKasblBaeT, UTo 3IEKTPOHHbIN MHAMKATOP Obln
AKTMBMPOBAH (YeTbIpe SIMHNN COOTBETCTBYIOT UETbIPEM Heaenam).

« Mpodunbrpyiite 1 AMTP BoAbl cpasy Nocsie aKTUBALN 3NIEKTPOHHOTO
MHAVKaTopa.

+ DNEKTPOHHBIN  MHAMKATOP C MPOCTbIM CYETUMKOM YKasblBaeT Ha
OCTaBLUYIOCA GUIBTPALMOHHYIO CMOCOBHOCTb KapTpuaxa (Hanpumep:
OCTaBLLAACA PUNBTPALIMOHHAs crocobHocTb = 75% (fig 8b); ocTaBluasca
dunbTpaumoHHas cnocobHocTb = 50% (fig 8c).

« Korga KapTpuax Hy»HO 3aMeHUTb, CTpenkKa w HaumnHaet murath (fig.8d).
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3. KyBLWNH-PUABTP € 3NEKTPOHHbIM MHANKATOPOM

pecypca KapTpugxa

“CYeTUnK XKeCTKOCTN/MArKoCTU BoAabl”

?KecTKoCTb BOAbI MEHAETCA B 3aBUCMMOCTMN OT PETUOHa, rae Bl XuBeTe,

1 B pe3ynbTaTe, pecypc Baluero KapTpmaa 3aBrucuT OT KECTKOCTY BOADI.

Bnarogaps cBoemy 3neKTPOHHOMY MHANKATOPY »KECTKOW/MAFKON BOAD,

TEFAL no3sonset Bam ontummn3npoBsaTb pecypc Bawero kapTpumxa.

Mepen yCTaHOBKOW WHAMKATOpa pecypca KapTpuaxa, NpoBepbre

XecTKoCTb Balweit BogonpoBoAHoM Bogbl. [1N 3TOro HanonHUTe CTakaH

BOLLONPOBOAHOI BOAOIA. BbicTpo (Ha T cekyHAy) norpysuTe B BOAY OfHY

13 NMOIOCOK, KOTOpble UAYT B KoMnieKkTe ¢ Bawum KyslwmHom (fig. 9 n

10). Bbicywute nonocky, 4tobbl y6path nuLLHIo0 BoAy. [lofoxanTe ogHy

MUWHYTY 1 CPaBHWTE LIBET Ha OCHOBAHUV ClIeAYIOLMX YKa3aHWii.

« Monocka csetno-seneworo ugera ("A" fig. 10): BogonposogHast Boga
He OUeHb XeCTKas, Bbl MOXeTe HaCTPOUTb Ball SNeKTPOHHBI UHAMKATOP
pecypca KapTpuaxa Ha WecTb NUHWIA. KapTpuax MOXHO 1CMonb30oBaTb
MaKcumym 45 gHeil.

« Monocka pososoro ugera ("B" fig. 10): BogonposoaHas Boaa ecTkas,
Bbl MOXeTe HacTpOoMTb Ball 31eKTPOHHDIN MHAMKATOP Pecypca KapTpuaxa
Ha yeTblpe NMMHUK. KapTpuaK MOXHO MCNoNb3oBaTb Makcumym 30 gHeil.

Bbl MoOXeTe aKTMBMPOBaTb Ball 31eKTPOHHLIN WMHAUKATOP COrNacHo

XKECTKOCTN BOAbI CNiedyoLmMm o6pa3om:

« CHayana HaxxmmTe KHonky “RESET”. ewe pa3 HaxxmmTte KHonky "RESET" n
yOepXuTe ee HECKONbKO CeKyH[ Noka cTpenka P nepemectuTbcs Ha
xenaemyto no3vumio: H ans ectkon Bogpl, S fns markoii sogpl (fig. 11a).

+ HACTPOMKW ANA XECTKOI BOAbI: Koraa ctpenka b HaxoauTca Bosne
6ykBbl H, oTobpaatoTca yeTbipe GUKCMPOBAHHbIE JIMHWW, U CTPenKa
muraet. Otnyctute kHonky “RESET” n nopoxpuTe, noka cTpenka w
ncyesHet. Tenepb Baw nHaMKaTop yctaHoBneH Ha xecTkyio Bogy (fig.
11b).

« Mpodunbrpyiite 1 AMTP BoAbl cpasy NoCsIe aKTUBALN SN1EKTPOHHOTO
MHAMKaTopa.

+HACTPOWKU AN1A MATKOW BOADI: Koraa ctpenka b HaxoguTca Bosne
6YKBbI S, 6bICTPO HaxMuTe KHOTMKY “RESET” oguH pas, oTobpakatoTcs LecTb
bMKCMPOBaHHbIX IMHWI, U CcTpenKka w muraet. OTnycTuTe KHorKy “RESET”
W NOJoOXAWTe, MOKa CTpenka w ncye3HeT. Temepb Baw vHAMKaTop
ycTaHOBMEH Ha mArkyio sogy (fig. 11a).
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« MpodunbTpyiite 1 AMTP BoAbI CPasy NOC/IE AKTUBALN SN1EKTPOHHOTO
NHAMKaTopa.

- Korfia KapTpua Hy>KHO 3aMeHUTb, CTpesika w HaumHaeT murathb (fig.11c).

NMPUMEYAHME: B cnyyae C 31eKTPOHHbIMMN CYeTYMKamMK, npun
OKOHYaHMN pecypca KapTpuaa, AMUCnAel Muraetr noka He
oTKnouUTCA  (peXxum  oXupaaHuAa) € Uenbld  CHU3UTb
dHepronoTpe6neHune. 3aMeHNB KapTPNAXK, NOBTOPHO aKTMBMpYIiTe
Aucnnen, Kak ykasaHo B nyHkre «AKTUBALUA SJIEKTPOHHOIO
WHANKATOPA PECYPCA KAPTPULMKA».

BaxkHo:

« He3aBMCMMO OT TMNa 3N1eKTPOHHOrO UHAMKATOPa pecypca KapTpuaxa,
ecnn Bbl npvxmete KHonKky “RESET” Ha HeCKoONbKO CeKyHf, 3KpaH
aBTOMATUYeCKN MepeyCcTaHOBUT CYETUYMK 1 MOBTOPHO aKTMBU3MPYeT
061yt GMNBTPALIMOHHYI0 COCOBHOCTD.

« PecypCcHOCTb 3N1€KTPOHHOIO MHAMKaTOpa NPUONU3NTENbHO fBa rofa,
nocsie 3TUX ABYX JIeT SMEKTPOHHbIN MHAUKaTOp Gonbluie He Gyper
oTobpaxaTb cumBONbl. CBAXMTECb C Bawum aBTOPU3NPOBAHHLIM
CEPBYICHBIM LIEHTPOM, YTOObI MOMYUYNTb HOBbI NEKTPOHHbIN UHAMKATOP.

3amMeHa 3N1eKTPOHHOro MHANKaTopa:

+YT06bl 3aMeHUTb SMEKTPOHHbIA WHAMKATOP: yAanuTe HebonbLiow

PbIYaXKOK, PaCronoXeHHbI Ha BEPXHEI YacTu S1IEKTPOHHOTO MHAMKaTopa
C MCMONb30BaHNEM COOTBETCTBYHOLLIETO MHCTPYMEHTa.

HanonHeHune KyBwnHa-punbrpa

Baw KyBwnH-¢punbTp AnA oAbl TEFAL nmeeT KpbIlLKY ¢ KnanaHoM,
Nno3BONAIYI0 Nerko u 6bicTpo HanonHuTb ¢GunbTp 6e3
Heo6X0AMMOCTI CHUMaTb KPbILIKY.

-MomecTTe KyBWMH nNOj KpaH TaK, u4ToObl BOAa monagana
HEMOCPEACTBEHHO B KNanaH Kpbiwky (I).

+ OTKpoITe KpaH (AaBneHne CTpyun AOMKHO ObiTb He CUNbHBIM, 4TO6bI BoAa
He pa3bpbi3rmBanach): BOAa aBTOMaTNUECKM OTKPOET KnanaH KpbILKy 1
nonageT HenocpefCTBEHHO B 6ak.

+ Korpa 6aKk nouTvi HanomHeH, knanaH KpblLwKy MeaneHHo 3akpbisaeTtca (fig.
5a).

YmeHblLLaliTe CTPYHO BOAbI M 3aKPOWTE KpaH, B TO BPEMA Kak KnaraH KPbILLKi

6ypeT 3akpbisatbea (fig. 5b).
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3ameHa KapTpugxa ¢punbrpa

+ YT0ObI 3aMeHNTb KapTpraK GUNbTPa, BbiHbTE 6aK, MOTAHYB ero BBEPX 3a
konbuo (fig. 6).

MpumeyaHmne: BbiHbTe ocaxkpawowmil GUALTP Nepea yTunusayuen
ncnonb3oBaHHOro KapTpuaxka. Mounctute ero nmepeps Tem, Kak
YCTaHOBMTb B HOBbII KaPTPUAX.

MpumeuaHne: KyBWIMH TaKKe MOXET MCMONb30BaTbcA 6e3
ocaxpgatouero punbrpa.

Yucrka

1) PerynapHo npombiBaiiTe ocaxgatoLmin GunsTp BOAON nocse Toro, Kak
KapTpua Obin BbIHYT.

2) OpuH vnu fBa pasa B Hepenio NpombiBaiiTe Baw KyBWWH-GUnbTp (3a
NCKIIIOYEHVEM KapTPrKa) B Mbl/IbHON BOAE, He UCMONb3yTe MoloLme
cpefcTBa 1 abpasvBHble ryOKM m YACTALLME NOPOLUKU. [inA Toro, 4tobbl
KYBLUVH OCTanCA NMpo3payHblM, PeKOMEHAYEeTCA OrpaHNynTb MbiTbe B
NnocyAOMOEYHON MaLUmnHe.

3) Hukoraa He MotiTe KapTpUAX C MbLIOM UV MOIOLLMMU CPeACTBaMMU.

4) Ecnn Bbl He cobrpaeTtecb MCMoONb30BaTh KYBLIMH HEKOTOPOE Bpems,
peKoMeH[yeTCA He OCTaBIATL B HEM BOAY, BbIHYTb KapTPUAX, NOYNCTUTbL
BCE YacCTW, 3aMeHWTb KapTpugk B 6ake M XpaHWTb KyBLUIMH B
xonogunbHyike. Mepep cnepyloWwmm UCMonb3oBaHNeM, NOBTOpUTE wwar 9
u3 pasgena “MOATOTOBKA KAPTPULXKA OUJIBTPA”.

5) Ynctnte KyBIUIMH 1 BCe ero cocTaBnAwlMe Kaxapl pa3, Korga Bol
MeHsAeTe KapTPUAX.

BaxHble pekomeHaauun

1) OpvrHanbHbIN yNakoBaHHbIN NPOAYKT CledyeT XpaHUTb BAAnNu OT
WCTOYHWKOB Temnsa 1 NPAMOro CONIHEYHOrO CBeTa, B YMCTOM MecTe Npu
Temnepatype mexgy 15°Cu 30°C. Bo Bpema UCnonb30BaHNsA, KyBLUWH-
GUNBTP NPEANOYTUTENBHO XPaHWTb B XONOAUIBbHYKE.

2) Uicnonb3yiiTe Tonbko xonogHyto Bogy (+4°C: +30°C).

3) Ecnm Bbl He nonb3oBanuch KyBLUMHOM HECKOMbKO AHE NOAPAL, OUnCTHTe
KyBLUMH. 3aMoiHMTe KyBLUWH BOAOW, OCTaBbTe ero GpunsTpoBaTh Bofy, a
nocne ypanute oTGpuILTPOBaHHYO Bogy. Ball KyBlUMH CHOBa rotoB K
1CNOMNb30BaHMIO.
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4) OUNLTP HY>KHO MEHATb nocne Kaxablx 150 nuTpoB oTGUNLTPOBaHHOM
BO/bl, M0 Kaxkable 30 AHelN NCcnonb3oBaHuA (45 aHen ana mogenei co
CYETUMKOM, Pa3IMYAIOLLMM >KEeCTKYI0/MATKYI0 BOAY), B 3aBUCMOCTU OT
TOrO, YTO HACTyMaeT paHee.

5)B uenAax co6cTBeHHON 6Ge30macHOCTW, WMCNONb3yiiTe TONbKO
CcTepunbHble KapTpuaxm ¢punstpos TEFAL.

OKOHYaHMe CpoKa KCnAyaTauumn n
rapaHTus

MomoruTe 3aWMTUTB OKpYXKalolLyio cpepy!

MOPAAOK YTWAUZALMU (OWP. 2002/96/CE - 06 yrunmsaumm
OTPGGOTaHHOFO JJIeKTPUYECKOro N 3N1IeKTPOHHOro oﬁopynosam/la
(WEEE))

3TOT CMMBON Ha OCHOBaHWM MPOAYKTa O3HAYaeT, uTo

3NEKTPUYECKUE 1 INIEKTPOHHbIE MPOAYKTbI HY>KHO BblOpacbIBaTbh

oTAenbHO. Mocne OKOHUYAHUA CPOKa IKCMyaTaLum NpoayKTa, OH
BN 04/1IeXVT YTUAM3aLUMK B CMeumanbHOM LeHTpe c6opa u
nepepaboTKM OTXOAOB Ballero paiioHa SMBO BO3BpALLEHMIO K
ANCTpUbBLIOTOPY, Koraa Bbl MoKynaeTe HOBbIN NPOAYKT TOTO Xe TUNa ans
UCMNOMb30BaHUA C TOW Xe LIENbI0. INEKTPUYECKME Y SNEKTPOHHbIE NPOLYKTH
BbIOPACHIBAIOTCA OTAENbHO B PaMKax MOAWTUKU MO 3alyuUTe, OXpaHe U
YNYULLEHMIO KaueCTBa OKPYKAloLWEN cpefpl, U M36exaHnio BO3MOXHOTO
BNMAHWA Ha 3A0POBbE YENIOBEKA B CBA3Y C NPUCYTCTBMEM B 3TUX NPOJYKTaX
He6e30MacHbIX BELLECTB, UM HENPaBWIIbHBIM UCMOJb30BaHNEM NPOAYKTA
nnbo ero yacTeli.

WHCTPpYKLMM MO YTUWIN3aLum cuctembl GubTpaLum Boabl:
«lMepepn Tem Kak NprBe3TM Ball MHAVKATOP MCNOMb30BaHWA KapTpuKa B
LIEHTP nepepaboTKy, NoxanyincTa, ybeautecs, 4to Bbl BbIHynu 6aTapeto.

Yto6bl cienatb 310, HEOOXOAMMO BCETO NNLLb Pa3bUTb KOPMYC UHAVKATOpa
C NOMOLLbIO MOJOTKA. Micnonb3yiiTe Ans 3Toro nepyaTku.
MomecTuTe 6aTapeto B cneLuabHblii KOHTENHEp AnsA nepepaboTku.

« YTUNU3npyiiTe VHAMKATOP WCMOMb30BaHWA KapTpuaKa aHaNorvuHo
no6oMy ApYromy 31eKTPUYECKOMY YCTPOICTBY B CrieLManbHOM LEeHTpe
nepepaboTku.

« YTUnusmnpyiite gpyrme KOMMOHEHTbI COMAacHO KX KNaccy (MNacTMKoBble,
TBEPAble KOMMYHAJIbHbIE OTXOfIbl B CITyUaE C KAPTPUAXKEM).
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Cuctema ¢inbtpauii TEFAL 3meHLye XopCTKiCTb, BMICT X10pY, Migi Ta
IHWMX Ba)KKMX MeTaniB, a TakKoX AeAKNX necTuumais i repbiuungis,
HaABHWX y BOAOMPOBIAHIN BOfi.

YBATIA: ¢inbTp nokpaiyye akictb Bogu. Boga mae 6yTi nutHoto, i
TOoMy 6e3neyHolo0 3 MiKpo6ionoriuHoi Touku 3opy (MepesipTe He
y BignoBigHNX micLieBnx opraHax.).

Onuc

A Kpuuika F Pyuka

B Hocuk c knanaHom G Kaptpuax

C bak H Ocapytounii binbTp
D OcHoBHWMIA Kopnyc I 3anpaBHui KnanaH

E OneKkTpoHHMI iHQMKaTOp
pecypcy KapTpuaxa

IHCTPYKLUIT i3 TeXHiKn 6e3nexkn
}J,ﬂKyemo,pu.lyo Bml!pmn6anm rnek-$inbtp Ansa soan TEFAL. Byab nacka,
npounTanTe Ui iHCTPYKUil, OAHAKOBI ANA yCiX Hawwx mopenen, i
TPUManTe ix B 3py4HOMY MicCLi.

« Byab nacka, yBaXxHO npoumnTanTe iHCTPYKLi0 3 BUKOPUCTaHHA Nnepeq,
neplnM BUKOPUCTAHHAM NPOAYKTY: Oyfb-sike HenpaBuilbHe
NMOBOMXEHHA 3 MPOAYKTOM 3BifIbHAE BMPOOHMKA Bif ycCix BUAiB
BiANOBiAanbHOCTI.

« lllo cTocyeTbca Bawoi 6e3neku, Lell NpoayKT BignoBigae ycim
3aCTOCOBHMM CTaHpaptam i Hopmam (EnekrpomarHiTHa
cymicHicTb, Martepiann, WO KOHTaKTYIOTb 3 XapuyoBUMMU
npoayktamu, floBkinna i Tak gani)

«Lleii npoAyKT He NpU3HAUYeHUA AnA BUKOPUCTaHHA ocobamu
(BK/MOYHO 3 AiTbMM) 3 OOMEXEHUMU ISUYHMMM | CEHCOPHUMU
MOXJIMBOCTAMM ab0 PO3yMOBUMM 3LiOHOCTAMMU, @ TAKOX 0cobamy,
WO He MawTb AocBigy abo 3HaHb, KpiM BUMNAAKiB, KON BOHWU
3HaxoAATbCA Nig HarnAgom, abo OoTpUMann BKasiBKWM CTOCOBHO
BMKOPWCTAHHSA NPUCTPOIO Bifl 0cobu, Lo BiNoBiaaE 3a ix 6e3neky. -
3a pitbMu NOTpibHO HarnAgaTy, WO6 YNEeBHUTUCH, WO BOHMU He
rpaTbCA 3 NPOAYKTOM.

+ He BuKopucToByiTe Len NPOoAyKT, AKLLO BiH He NPaLOE HANEXHNM
YNHOM 300 NOLWKOMAXKEHWIA.
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B ubomy BrnagKy, 6yab nacka, 3B'aXiTbCA 3 CEPBICHNM LIEHTPOM.

« 3apnA Bawoi 6e3neku, BUKOPVCTOBYTE TifIbKM Ti akcecyapw i 3anacHi
YacTUHW, Wwo 6ynun 3pobiieHi TUM e BUPOBHUKOM, i NigxoaAaTb Ao
Baworo npogykry.

- BukopuctoByiiTe rmek Tinbku ana ¢inbTpauii BogonposigHoOi
Boau. He ¢inbrpyiTe iHWwy piguHy. He HanuBaiTe y rnek piguHu,
110 He € BOAONPOBiIAHOI0 BOAOIO (HanpuKnaa, KOHLEHTPOBaHUi
ciKk).

+ QinbTp NOTPIGHO MIHATK NicnsA KoxHMX 150 niTpis BigdinbTpoBaHoi
BOAW, abo KoXKHUX 30 AHIB BUKOPUCTaHHA (45 oHiB Ana mopenen 3
NiYNNBHUKOM, LLIO PO3PI3HAE XKOPCTKY/M'AAKY BOAY), 3a51€XKHO Bif TOro,
LLIO HaCTaE paHiLe.

« BynbTe 0bepexHi - He CTaBTe rMekK Ha rapAYy NOBEPXHIO, HaNpuKnag,
NANTY, i He BUKOPUCTOBYITE NOro No6NIM3y BifKPUTOrO BOTHIO.

+ He uinaitte ¢inbtp nicna Toro, Ak BiH 6yB po3milLeHni y rneKy.

+ 3axuLLanTe NPOAYKT Bif BOMOMM i MOPO3Y.

« KO rneK He BMKOPUCTOBYBABCA YNPOAOBXK TPMBANIOro Yacy, nepeg
BMKOPWCTaHHAM MOUYUCTITb YCi MOro YaCTUHW i 3aMiHiTb KapTPUaX.

« fIKLLIO OpraHn OXOPOHU 340POB'A BBaXKaloTb, IO BOAOMPOBiAHA BOAa
He NigXxoanTb ANnA NUTTA, He KopucTynTeca Bawum rnekom i ginte
BiiNMOBIAHO [0 iXHiX pekomeHAaui. DakTUUYHO, Liel rMeK NOBUHEH
BMKOPUCTOBYBATMCA TifIbKM 3 MUTHOIO BOZOIO.

«Yci npopyKTM nignAaraloTb CyBOPOMY KOHTPOMO AKOCTi. 3
npoAyKTamu, LWo NigfalnTbCa pU3KKY, NPOBOAATLCA JOCNIAXKEHHA
NPakTUYHOrO BUKOPWUCTaHHA, AKi MOACHIOWTb Oyab-aki cnign
BMKOPWCTaHHA, AKi MOXNBO 3HaNTK.

« Tpuma€eTe rnek ganeko Bif ycix gxxepen Tenna, ycix sonormx abo
CNIN3bKMNX NOBEPXOHb i FOCTPUX KYTIB.

«He BuKopucToByiTe Baw rnek, AKWO KapTpuaK MOLKOAXKEHWUN.
3aMiHiTb KapTpUOX.

« Llei npoayKT 6yB CTBOPEHUI TiNbKWN ANA AOMALLIHbOTO BXUTKY.

« Llelt rnek 6yB CTBOPEHUI TiNbKM A1 AOMALUHbOIO BXUTKY. BiH He
NPU3HaYeHnN ANAa BUKOPUCTaHHA B TaKUX YMOBAX, AKi He NOKpPUBaE
rapaHTif :

- B 30Hax xapuyBaHHA nepcoHany B MarasuHax, odicax abo
iHWYMX NpodecinHNX cepenoBmLLaxX

- Ha depmax

- [nA KNi€HTIB B rotenax, MOTeNAX i iHWMX MiCLAX NPOXNBAHHA

- B miHi-rotensax.
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« PekomeHpyeTbca 36epiratv HanoBHeHuin oinbTp-rnek TEFAL B
XONOAWAbHYUKY. X0NOoAWBbHYK MOTPIGHO TPUMATK B YMCTOTI.

-Boga - UuUe xapuyoBuin npoayKr, Tomy o&inbTpoBaHy Boay
pekoMeHAYETbCA BUKOPUCTATU YNPOAOBX 48 rofnH nicna dinbrpauii.

L] L]

MiaroroBka KapTpuaxy ¢inbrpa

1) Mepeq MM, AK 34INCHUTM NoJanblli KPOKKU, PETENbHO NOMUNTE
pyKu.

2) MNepep BIigKPUTTAM NepeKkoHamTecs, WO CyMKa KapTpuaxy He
npobuta (fig. 1). He BMKOpPUCTOBYITE KapTpuaxX, AKLWO CymKa
npobwra.

3) 3aHypTe KapTpuak B KOHTEMHep 3 XONIOQHOI0 MUTHOK BOAOI
(+4°C/+30°C) Ha 15 XBWAVH | CTPYCOHITb, W06 BUAANWTY NOBITPAHI
6ynbbawku (fig. 2). 3anuuTe KapTPUAXK 3aHYPEHUM Ha 15 XBUNVH.

4) Micna 15 XBUAWH 3aHypeHHA, BCTAaHOBITb KAPTPUAXK Ha NOro micue,
winbHo nputucHysww (fig. 3).

5)3anoBHiTb  6ak XONoOA4HOK — BOAOMPOBIAHOK  BOAOK [0
MaKCUManbHOro piBHA, i 3anuwTe loro gns oinbTpadii, He
HakpwuBatoun KpuLukoio (fig. 4).

6) Bunuiite Bogy (v BUKopurcTanTe ii gna nonusy pocsvH). MNepui
pe3ynbrati GinbTpaLii MoXyTb 6yTV TEMHUMM 3@ KOJIbLOPOM Yepes
YaCTOUKWM BYTiNNA, po3umHeHi y Bogi. Lle He ctaHOBWTL Hebe3neku
[NA 300pOoB'A.

7) NoBTOPITb Len KpoK Tpudi (NyHKTK 5 i 6), HaNOBHIOIOUW ek A0
MaKCMMaNibHOrO PiBHA KOXHOro pasy, i BUKOPMUCTOBYIOUMN BOAY
Bigpasy nicna ¢inbrpadii.

8) BummitTb KapTpma i MOMICTiTb NOro Ha 4YWUCTY MOBEPXHIO
(Hanpuknag, Tapinky). NMouncTitb yci yacTuHW.

9) Po3micTiTb 6ak B OcHOBHOMY Kopnyci. [MomicTiTb KapTpuax B
ocagkyrounn $inbtp. | HapelwTi, BcTaBTe 60K (KapTpuax +
ocafkytoumnn GinbTp) BcepeamnHy 6aky.

AKTnBaLUiA eNNeKTPOHHOIro
IHANKaTopa pecypcy KapTpuaxa:
Mekun-¢inbTpu ansa Boan TEFAL ocHalLeHi eNeKTPOHHMM iHAUKATOPOM
pecypcy KapTpuaka. BiH nosigomnse, konu KapTpupx noTpi6bHO
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3aMiHUTK | Ja€e Bam MOXNUBICTb JOCATHYTU ONTUManbHOI GinbTpauii
BoAw.

ICHY€E TpY TN eNEKTPOHHKX IHAMKATOPIB pecypcy KapTpuaxa.

LLlo6 akTvByBaTU Bal eneKkTpOHHWUIA iHAMKATOP, CRIAKYITE 3a HUXYe
BKa3aHVIMU KpoKamu, 3aN1eXHO Big mogeni rneka-$inbtpy TEFAL, siky
Bu Bubpanm.

[nA ycix TMNiB eneKTPOHHOroO iHANKaTOPa, BiANiK NOUNHAETbCA
TinbKn nicnAa nepworo npodinbTtpoBaHoro nirpa Boau. Takum
YnHoMm, Heo6xigHO npodinbTpyBaTu 1 NiTp BoAn Bigpa3sy nicna
aKTuBaLil eN1eKTPOHHOro iHAnKaTopa.

1. ek-}inbTp 3 eNEeKTPOHHNM iHAVKATOPOM

pecypcy KapTpuaxa

(JTiumnbHMK niTpiB i yacy)

+ [MpnTnCHITL KHONKY "RESET" Ha Kinbka cekyHA, MOKM Ha eKpaHi He
3'aBuTbcA umdpa "0" i Kono, WO CKNagaeTbca 3 YOTUPbOX CeKLin
(fig.7a): ekpaH 6nMHE ofUH pas, NiTBEPAXYIOUY, L0 eNeKTPOHHUIA
iHOMKATOP aKTMBOBAHO.

-MpodinbTpynte 1 nitp BoOAM Bigpasy nicna akTuBauii
eNeKTPOHHOro iHguKaTopa.

«Undpn BKasyloTb Ha KibKiCTb  NpodinbTpoBaHUX  NiTPiB
(MakcMMmanbHa KinbKicTb - 150 niTpiB); KONO CKNAAAETbCA 3 YOTUPHLOX
CeKLiN i BKa3ye Ha vac, WWo 3annmneca Ana einbrpadii (MakcmanbHa
KinbKicTb - 30 gHi) (fig. 7a - fig. 7b - fig.7c - fig.7d).

« Micna Toro, Ak Bu npodinbtpyeTe 150 niTpis i/abo nicna 30 AHIB 3 AaTy
aKTMBaLii, udpPOBUIA iIHAMKATOP aBTOMATMYHO NoBepHeTbcA Ao "0" i
noyHe 6nvmaT: KapTpuaK noTpibHo 3amiHuTty (fig. 7e).

2. nek-}inbTp 3 eNeKTPOHHUM iHANKATOPOM

pecypcy Kaptpuaxa (Mpoctun

NiYNNbHUK)

«MpuTncHiTb KHONKy "RESET" Ha Kinbka CeKyHO, MOKW He
BCTaHOBNATbCA YOTMPU YopHi cmyru (fig. 8a).

« BiumaHHA Tpu pa3u Nocninb BKasye, WO eNeKTPOHHNI iHANKaTop
6yno akTMBOBAHO (YOTMPW NiHii BiANOBIAATb YHOTUPLOM TUXKHAM).
-MpodinbTpynnite 1 nitp BOAM Bigpa3sy nicnAa akTuBauii

eNleKTPOHHOro iHAuKaTopa.
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+ ENeKTPOHHUIN iHAMKATOP 3 MPOCTUM MiYWABbHUKOM BKasye Ha
3anMwKoBy iNbTpauiHy 3[aTHICTb KapTpugka (Hanpuknaa:
3anMwKoBa ¢inbTpauiiHa 3patHictb = 75% (fig. 8b); 3anuwkoBsa
dinbTpauinHa 3gaTHicTb = 50% (fig 8c).

« Konu KapTprax noTpibHO 3amMiHWTK, CTPiNKa w NoYrHae 6numaTu

(fig. 8d).

3. nek-}inbTp 3 eneKTPOHHUM iHANKATOPOM

pecypcy KapTpuagxa

"JliumnbHUK xKopcTKocTi/m'akocTi Bogn"

MKopCTKiCTb BOAM 3MIHIOETbCA 3aN€XHO Biff perioHy, B AKomy Bu

XuBeTe, i B pe3ynbTati, pecypc Baworo kapTpugxka 3anexuTb Big,

XKOpCTKOCTi  BoAW.  3aBAAKM  efIeKTPOHHOMY  iHAuMKaTopy

XopcTKoi/m'akoi Bogn, TEFAL go3sonse Bam onTumisyBaTtun pecypc

Balwworo kapTpuaxa.

Mepepn ycTaHOBKOW iHAMKATOpa pecypcy KapTpuaxKa, nepesipte

XopcTKicTb Bawoi BogonposigHoi Boagu. [nA UbOro HanoBHITb

CKISIHKY BOJOMPOBigHOI0 BOZOW = 3MiHiTb dopmaT. LLBnako (Ha 1

CeKyHAy) 3aHypTe y BOAY OfHY 3i CMY>OK, AKi NN B KOMMNNEKTi 3

Bawwm rnekom (fig. 9 i 10). Bucywwite cmy»Ky, o6 npnbpaTti 3ainBy

Bopy. lNouekalnite ofHY XBWIVHY i MOPIBHANTE KOJip Ha NigcTaBi

HaCTYMHWX BKa3iBOK.

« CmyxKa cBitno-3zeneHoro konbopy ("A" fig. 10): sogonposigHa
BOJa He Jy»ke XOpPCTKa, Bu moxeTte HanawTyBaTy Baw enekTpoHHMI
iHOUKaTOp pecypcy KapTpuaxa Ha wWicTb cMyr. KapTpuax MoxHa
BUKOPUCTOBYBaTU MakCMMyMm 45 fHiB.

« CmyxKa poxesoro konbopy ("B" fig. 10): sogonposigHa Boga
XKOpCTKa, B moxeTe HanawTyBaTy Bal enekTpoHHWI iHAMKaTOP
pecypcy KapTpugka Ha 4otmpu cMmyrn. KapTpumx MoxHa
BMKOPMCTOBYBaTV Makcumym 30 AHiB.

Bu mokeTe akTuByBaTU Bal enekTpoOHHMI iHAMKATOP BiANOBigHO A0

MOPCTKOCTi BOAN TaKMM YMHOM:

+ CnoyaTtKy HaTWCHITb KHomnKy "RESET". MoTim HaTucHITb KHomnKy "RESET"
LWe pa3 i yTpyMaiTe ii KinbKa CeKyHA, NOKM CTpinka P nepemictutuca
Ha 6axkaHy nosuuito: H ana xopcTkoi Bogu, S ana m'akoi soan (fig.
11a).

-HANAWITYBAHHA ONA »KOPCTKOi BOAW: Konu ctpinka »
3HaxoauTbca 6ina 6ykBM H, BigobpaxaTbca YoTUpK ¢ikcoBaHi
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cmyru, i cTpinka 6numac. BignycTite KHonKy "RESET" i nouekaiTe,
MOKW CTpifiKa w 3HUKHe. Ternep Ball iHaMKaTop HanawToBaHWU Ha
xopcTky sogy (fig. 11b).

-MpodinbTpynte 1 nitp BoaM Bigpasy nicna akTuBauil
eNeKTPOHHOro iHAuKaTopa.

-HANALWUTYBAHHA ANA M'AKOI BOAU: Konu cTpinka P
3HaxoanTbcA 6inA 6yKBK S, WWBMAKO HAaTUCHITL KHOMKY "RESET" ogumH
pas, BinobpaxatTbcA WiCTb GpiKCOBaHMX CMYT, i CTpiNKa w 6n1Mae.
BignycTitTb KHonKy "RESET" i noyeKkanTte, NoKn CTpinka w 3HUKHe.
Tenep Balw iHAVKaTOp HanawToBaHwWii Ha M'AKy Bogy (fig. 11a).

-MpodinbTpynitTe 1 nitp BOAM Bigpa3sy nicnAa akKTuBauii
eNleKTPOHHOrOo iHANKaTopa.

« Konu KapTpuax noTpibHO 3amiHWUTK, CTPiNiKa w NoYnHae 6anumatun

(fig.11c).

MNPUMITKA: y BUnagKy 3 eNeKTPOHHMMM RiYnnbHUKaMu, npu
3aKiHYeHHi pecypcy KapTpupgxa, aucnneii 6numae ax po
BiAK/NIOYEeHHA (pPeXMM oOuviKyBaHHA) 3 MeTO 3MeHWUTN
€HeprocnoKMBaHHA. 3amMiHMBWIN  KapTpuAX, MNOBTOPHO
akTuBynTe pAucnnein, AK BKasaHo B nyHKti "AKTUBALIA
EJIEKTPOHHOIO IHOUKATOPA PECYPCY KAPTPULXKA".

Baxnuso:

*HesanexHo Big TMNy eNeKTPOHHOro iHAUKaTopa pecypcy
KapTpuaxa, Akwo Bu nputucHete kHonky "RESET" Ha pekinbka
CeKYH[, eKpaH aBTOMaTUYHO MepeHanawTye nivynnbHUK i NTOBTOPHO
aKTUBI3ye 3aranbHy dinbTpauinHy 3AaTHICTb.

« PecypcHicTb enekTpoHHOro iHaKaTopa Npuban3HO ABa POKK, NicnA
LMX IBOX POKiB €NeKTPOHHWI iHANKaTOP Ginblue He Bigobpaxatume
cumBonun. 3B'saxiTbcA 3 Bawum cknapgom abo aBTOpPU30OBaHWUM
CEPBICHUM LEHTPOM, Wo6 OTpMMaTW HOBUN ENeKTPOHHMUN
iHgukaTtop.

3amiHa €JIeKTPOHHOro in,I/IKaTopa:

+ LLIo6 3aMiHUTW eNeKTPOHHUI IHANKATOP: BUAANITL HEBEMKMI BaXKinb,

pO3TalloBaHW Ha BEPXHill YaCTWHI eNeKTPOHHOro iHAMKaTopa 3
BMKOPWUCTaHHAM BigMNOBIAHOMO iIHCTPYMEHTY.
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HanoBHeHHA rneKka-¢inbrpy

Baw rnek-¢inbTp ana Bogu TEFAL Ma€e KpULLKY 3 KnanaHoM, Lo

AO3BOJIAIE NIerko i WBMAKO HaNnoBHUTKN $inbTp 6e3 HeobGXigHOCTI

3HiMaTN KPULLKY.

« MoMicTiTb rnekK nif KpaH Tak, Wob Boga noTpannsana 6e3nocepeaHbo
B KnanaH kpuwku (1).

« BigkpuitTe KpaH (TUCK CTPYMeHI0 Ma€ ByTun He CUibHUM, W06 BoAa
He po36pu3KyBanach): BOAa aBTOMATMYHO BiAKPUE KlanaH KPULLKN
i noTpanuTtb 6e3nocepeaHbO y Gak.

«Konn 6ak MalKe HamoBHEHWU, KnanaH KpULLIKWA TMOBiNbHO
3aKkpuaeTbcA (fig. 5a). 3MeHLylATe CTPYMiHb BOAW | 3aKpUINTE KpaH,
TOZi AK KnanaH Kpuwwkm 3akpreaetbea (fig. 5b).

3amiHa KapTpugxa ¢pinbrpy

+ LLlo6 3aMiHMTK KapTpuax GinbTpy, BUNMITL 6aK, NOTArHYBLIN AOTO
gropy 3a kinbue (fig. 6).

MpumiTka: BUiiMiTb ocapkylouunii ¢inbTp nepep yTunisadieio

BMKOpMCTaHOro KapTpugxa. MouuncTitb 1ioro nepep Tmm, AK

BCTAaHOBMNTM B HOBUIN KapTPUAXK.

MpumiTka: rnNek TakoX MoXe BUKOPUCTOBYBaTucA 6e3
ocagKyluoro ¢inbTpy.

YunueHHA

1) PerynapHo npommBanTe ocafpKyloumin GinbTp BOAOIO MicA TOro, AK
KapTpuax 6ys BUNHATUIA.

2) OauH pa3 abo ABivi Ha TWXKAEHb NpoMuBariTe Baw rnek-¢inbtp (3a
BUHATKOM KapTpura»ka) B MWIbHI BOAI, He BUKOPUCTOBYITE MUIOYi
3acob6u i abpasuBHi nogyLwKku abo uncTadi nopoLwku. Ana toro, wob
rneKk 3aa1WmnBCA NPO30pPUM, PEKOMEHAYETbCA OOMEXNTN MUTTA B
NOCYAOMUIHIN MaLUVHI.

3) Hikonn He MuinTe KapTpUgX 3 MMIoM abo MUoUMMK 3acobamu.

4) Akwo Bn He 36mpaeTeca BUKOPWCTOBYBATU [NeK AeAKWUiA 4ac,
peKkoMeHAYETbCA He 3anuULaTyi B CUCTeMi BOAY, BUMHATN KapTPULK,
MOYNCTUTI YCi YaCTVHWU, 3aMiHUTY KapTpuaK y 6aky i 36epirati rnek
B XONOAWIbHUKY. [lepes HacTYyNHUM BUKOPUCTAHHAM, MOBTOPITb
Kpok 9 3 po3giny "MAFOTOBKA KAPTPUIOXA OUBTPY". 99



5) YncTitb rnek i yci horo cknagoBi KOXKHOro pasy, konu Bu miHAeTe
KapTpuax.

Baxnusi pekomeHgauii

1) OpuiriHanbHWIN 3aMakoBaHWI NPOAYKT cAif 36epiratu faneko Big
[Kepen Tenna i NPAMOro COHAYHOrO CBIiTNa, B YNCTOMY MicLi Npn
Temnepatypi Mixk 15°C i 30°C. Mig yac BUKOPUCTaHHA, FeKk-GinbTp
6axaHo 36epiraTyi B XONOAUIIbHUKY.

2) BukopucrtoynTe Tinbku xonogHy sogy(+4°C : +30°C).

3) AKwwo Bu He KopmCTyBanncA rMekoMm Kifibka [HiB Nocnifb, O4NCTITb
rnek. 3anoBHiTb rnek BoAoto, 3anuwTe oro ¢inbTpyBaTn BoAy, a
nicna uyboro Bupanite BiadinbTpoBaHy Boady. Baw rnek 3HoBy
roToBMIN A0 BUKOPUCTaHHA.

4) ®inbTp Tpeba MiHATY nicna KoxHMX 150 niTpis BigdinbTpOBaHOI
BOAW, ab6o KOXKHUX 30 AHIB BUKOPUCTAHHA (45 OHIB ans moaenen 3
NiYUSIBHUKOM, L0 PO3Pi3HAE XOPCTKY/M'AKY BOAY), 3aNeXHO Bif
TOro, WO HaCTaE paHile.

5) 3apapu BnacHoi 6e3neku, BUKOPUCTOBYITE TiNbKN CTePUNbHi
KapTpuaxi ¢inbrpis TEFAL.

3akiHYeHHSA CTPOKY eKcnnyaTtauii i
rapaHTia

JonomoxXitTb 3axucTut goBkinna!

noPAAOK YTUNI3ALIL (OWUP. 2002/96/CE - Mpo yTunisauito
BiANPaLbOBAaHOrO e/IeKTPUYHOIO i eIeKTPOHHOro o6nagHaHHA
(WEEE))

Llet cumBon Ha OCHOBI NPOAYKTY O3HAYAE, WO eNIeKTPUYHI i
€NeKTPOHHI NPOAYKTW NOTPIGHO BMKMAATM oKpemo. [Micna
3aKiHYeHHA TepMiHy ekcnnyaTauii NPOAYKTY, BiH nignArae
B yTvni3auii B cneuianbHoMy LeHTpi 36opy i nepepobku
BiAxodiB  Baworo paiioHy abo MOBepHeHH [0
AncTprb'ioTopa, Konu By KynyeTe HOBUIN MPOAYKT TOTO X TUMy Ans
BMKOPMWCTaHHA 3 Ti€l0 X MeTol. ENeKTpnuHi i eneKTpoHHI NpoayKTn
BMKNZAIOTbCA OKPEMO Y pamkax MNOMITUKU 3aXUCTY, OXOPOHU i
noninweHHA AKOCTI AOBKINAA, i YHUKHEHHA MOXMBOTO BMINBY Ha
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3[0pPOB'A NIOAVHU Y 3B'A3KY 3 MPUCYTHICTIO B LUX MpoAyKTax
Hebe3neyHux peyoBuH, abo HenpaBUIbHUM BUKOPUCTAHHAM
NPOAYKTY UM AOr0 YacTWH.

IHCTpYKLUiT Woao yTunisauii cuctemn inbrpauii Boan :

« Mepw Hi>X NnpuBe3Tn Baw iHAMKaTOP BUKOPUCTaHHA KapTpugxKa B
LeHTp nepepobku, Byab nacka, nepekoHamnTecs, wo By BunHANN
6atapeto. LLIo6 3po6uTy Lie, HeO6XiAHO BCbOro ML PO36UTK KOpyC
iHOMKaTopa 3a JOMOMOro MoJioTKa. Bukopucrosyiite agna Lboro
PyKaBUYKN.

MomicTiTb 6aTapeto B crielianbHWIN KOHTENHEP AJiA NePePO6KH.

« YTUnisyinTte iHQUKaTOp BUKOPUCTaHHA KapTpuaxa aHanoriyHo byab-
AKOMY IHLIOMY eneKTPUYHOMY NPUCTPOIO B CNeLianbHOMY LeHTpi
nepepoobKm.

« YTUnisynte iHWI KOMMOHEHTX BIAMOBIAHO A0 iXHbOrO Knacy
(nnacTukoBi, TBEPAi KOMYHasbHI BiAXOAW Y BUNAAKY 3 KapTPUAKEM).
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TEFAL cY3ri Xyheci cyabl )X¥MCapTbif, K¥paMbiHAAFbl XJ10D,
MbIC X3He 6Hacka ayblp MeTangap MeswepiH, bap 6onca
necTuumna, xaHe repbuung, MenwepiH asanTaasl.

HA3AP AYZAPbIHbI3: cy3ri cyablH, canacbiH apTTbipajbl.
Cy iwyre xapamabl 60nybl TUIC, AFHN MUKPOBUONOTrUANBIK,
Kayinciz 6onybl TMic (KeprinikTi cy kamTaMachbi3 eTeTiH
MeKeMenepAaeH C¥paHbi3).

Cunarramacol

A Kaknarbl F Tytkacsl

B KaknakTbl WyYmek G KapTtpuax

C blabichl H TyHba cy3rici

D Heri3ri K¥pbinfbl I Cy K¥ATbIH caHblnay

E DnekTpoHAbIK KapTpua-
XAIH, KapamAblbIK,
Mep3iMiHiH, UHANKATOPSI

Kayinci3aik H¥cKaynapbl:

TEFAL cy Cy3eTiH K¥MaHAbl CaTbiN anFaHbIHbI3Fa paxMeT. bepinreH
HYCKAyNapAbl MYKUAT OKbIM LUbIFbIHBI3 X3He KON XeTiMAi xepae
CaKTaHbI3, 6y Hyckaynap 6i3aiH bapnbik yarinepimisre oprak.

- OHimMai BipiHwWI peT KonaaHFaHFa AeiiH KONAaHbIC HYCKaynapbiH
MYKMAT OKbIM LUBbIFbIHbI3. OHIMAI HYCKAY/bIKTa KepceTiimereH
XOIMEH  KONAaHy HaTwxeciHae 6onFaH  akay/nblkka Kenin
bepinmenai.

- Ci3aiH Kayinci3airini3 vwiH, 6¥n eHiM KaXeTTi cTaHAapTTapMeH
epexenepre cait xacanfaH (INeKTPOMArHUTTIK CINKeCTIK,
TaMaKneH KaTblHacaTblH MaTepuanpap CIMKecTiri, KoplaraH
opTa, T.6.)

-byn eHimai du3mMKanbik, Kepy XaHe ecTy KabineTi wekTenrew
Hemece b6inimi MeH Taxipubeci xoK agamaapra (bananapabl Koca)
KongaHyra 6osnmanabl, erep >XaHbHAA KOMAAHY KONAAPbIH
KepceTin, bakblNanTbiH epecek agam bonmaca.

-bananapra 6yn eHiMMeH oiHayFa 60IMaNTbIHbIH TYCIHAIpIN anTy
Kepek.

- [lypblC X¥MbIC icTemece Hemece 6yniHreH 6onca, 6¥n eHimAi
KON aaHbaHbI3.
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«OHpaln xarFaanaa TYThIHYLWbIIAPFA KbI3MET KOPCeTY OpTabiFbiHA
XabapnacbliHbi3.

«O3iHi34IH  Kayinci3airinvi3  YwiH, ocbl OHAiIpyWwi lWbliFapFaH
XabAblKTap MeH benliekTepAi FaHa KONAAHbIHbI3.

«byn KyMaHAbl TeK KaHa KpaHHA anblHFAH CyAbl CY3i YWiH FaHa
KONAAHbIHbI3. backa cyibiKTapabl CY306eH,3.

.KpaHHaH anblHFaH cyaaH 6acka CyilblKTapAbl KYMaHFa
K¥AMaHbI3 (MbICa/bl, KOHLEHTPATTANFaH LWbIPbIH).

«Cy3rini 150 nuTp cy KongaHbiAFaHHaH KeniH Hemece 30 KYH
KONAAHBIIFAHHAH KeiliH (KaTTbl/¥MCcaK Cy aiblpaTbiH MeTpi bap
YAarinep YwiH 45 KyH), Kaicbicbl OipiHWI OPbIH anca, COHbI
OPbIHAAHbI3.

«KyMaHZbl bICTbIK BeTKelre, MbiCasbl NELTiH, YCTiHe, HEMeCe aLlblK,
XaNbIHFA XaKblH Xepre KoMaHbi3.

« KYMaHHbIH, iiHe OpHATbIIFAH COH, CY3iriHi KO3FaMaHbI3.

«OHIMAI biNFaNAaH XoHe an3faH KOpPFaHbi3.

<Erep kymaH ¥3ak yakblT KongaHbiMaca, bapnbik 6esniwekTepiH
Tasanan, KongaHap anAblHAa KapTPUXKiH ayblCTbIPbIHbI3.

«Erep K¥3blpsibl MeKemeniep KpaHHbIH, CyblH ilyre Xapamcbi3 aen
ManimMaece, KyMaHAbl KONAaH6aHbI3, KY¥3bip/ibl MeKeMenepmin,
HYCKayblH OpblHAAHbI3. byn K¥MaHAbl TEK KaHa iwyra xapamabl
Cyabl CY3yre FaHa KongaHyra bonazpl.

-OHiMaepaiH bapnbiFbl KaTaH cana 6akbliayblHAH OTyi Kaxer.
MpakTuKanblK KONAaHy ChIHAKTaphl Kayin MYMKiHAIr 6ap bapnblk,
eHimMaepre »acanagbl, COHAbIKTAH OHIMAI caTbil anfaHaa
KONAAHbIC i34epiH 6aKaybiHbI3 MYMKIH.

«K¥MaHAabl Kby, bIIFAN KO3AEPiHEH KallblK YCTaHbI3, TaiFak
beTKelre KOMMaHbI3 XaHe YLIKIp Hapcere TUri3beHis.

<KapTpuxi 6yvniHce, K¥MaHAbl KONAaHOaHbI3. KapTpuxai «
AybICTbIPbIHbI3.

«byn eHiM Yiiae KonaaHyrFa FaHa apHanFaH.

-byn KymMaH yiiae KonaaHyra FaHa apHanFaH. Keneci xarpainapaa
KonAaHyFa Kenin bepinmereH:

-lvkeHaep, oducTep xaHe bHacka Kacibu opbiHAApAAFbl ac
benmeciHae KongaHyra bonmaipl,

-®Gepmanapaa,

-KoHak Yinepae, MoTenbAep XaHe backa pe3vaeHUMSNbIK
opTajaa,

- LlaFblH KOHAK Yilnep CUAKTHI OpTada KongaHyra 6onmangsl.
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«CymeH TonbiThipbiFaH TEFAL Cy K¥MaHbIH TOHA3bITKbILITA CaKTay
KepeK. TOHBI3bITKLIWTBI Ta3a CaKTay Kepek.

«Cy - TaFam, COHAbIKTAH CY3ifreH cyabl 48 caraT apacbiHAa KONAaHy
Kepek.

Cvy3ri KapTpuaxiH AanbiHAay

1) Keneci kagamabl OpbiHAQY YLWiH, KOMbIHbI3Abl MYKUAT XYbIHbI3.

2) KapTpuax kabbiHbiH, Teciri 6onmaybiH TekcepiHi3z (1- cyper).
Kabbl Tecik bonca, KapTpuaxai KonaaHbaHbi3.

3) Kaptuaxai iwinae cyblk cybl 6ap (+4°C/+30°C) bigbicka 15
MUHYTKE CasibiHbl3, ayacblH WbIFAPY YWIiH WanKaHbi3 (2-cypeT).
KapTpwmxai 15 MUHYTKe KanablpbiHbi3

4) 15 MUHYTTaH KeliH, KapTPUAXIi OPHbIHA MBIKTAN CanbiHpi3 (3-
cyper).

5) blabicbiHa KpaHHAH TOATBIPbIN CYbIK, Cy K¥MbIM, Cy CY3iny YLWiH
KaknarblH Xannan KanablpblHbi3 (4-cypeT).

6) CyablH, KanAbiFblH TOriM TacTaHbi3 (Hemece Tryn cyapyra
KONMAAHbIHbI3) ANFaLIKbl CY3y HITWXenepi Cydarbl KeMipTek
K¥pamMblHa 6ainaHbICTbl KOHbIPKaA bonazpl. JeHcaynbikka 3usHb
XKOK.

7) b¥n Kagamapl Yl peT opbiHAaHbI3 (5-6), K¥MaHbl WeriHe AeWiH
TONTBIPbIHBI3, CY3iNiN BONFAH COH, Cyabl bipleH TOrin TacTaHbi3.
8) KapTpuaxai anbin, Tasa beTkelire KombiHbI3 (MblCasbl, TOPENKETE).

benwekTepiH TazanaHpi3.

9) blabICbIH HETi3ri K¥PbUIbIFbIFA CaslblHbI3.

3HEKTpOHD,bIK, KaprVID,)KD,IH,
KapaMAbUliblK MEP3IMIHIH
NMHANKATOPbIH icKke KOCY.

TEFAL cy cy3eTiH K¥YMaHHbIH, S1€KTPOHAbIK KAPTPUAXKIHIH,
XapaMAbiablK Mep3iMiHiH, MHAMKATOPbl 60Maabl. ON KapTPUAKAIH,
aybICTBIPLINATBIH YAKbITbIH KOPCETIM, Cy CY3YAiH A¥PbIC OPbIHAANYbIH
6akpinayblHbi3Fra MYMKIHAIK 6epedi. DNeKTPOHAbIK KapTpUAX
Xapamzabliblk Mep3iMi MHAMKATOPbIHbIH, YW TYpPi 6ap.
DNeKTPOHAbIK MHAMKATOPAbI iCKe KOCY YWiH, catbin anFaH TEFAL
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CY3ri  K¥YMaHbIHbIH YATiCiHe 6ainaHbiCThl Keneci Kagamaapabl
OPbIHAAHbI3.

bapnblk 3NeKTPOHAbIK WHAUKATOPNapAblH  XapamAbuUlblK,
Mep3iMiH caHay 1 nuTp cy cy3inreH coH, 6acrtanaasl.
INeKTPOHAbIK MHAMKATOPAbI iCKe KOCKAH COH, bipaeH 1 nutp
CyAbl CY3reH AYpbIC.

1. DNEeKTPOHAbIK XXapaMAbU1blK Mep3iMi
MHAMKATOpbl 6ap cY3ri K¥MaH
(NUTpP X3He yaKbIT ecenTerilu)

- “KAMTA PETTEY” TvitMeciH bipHelue cekyHA 6acbipi3,3kpaHaa “0”
CaHbl KepceTineai xaHe TOPT benikTeH TypaTbiH WeHbep nanaa
bonaabl (7a cypeTi): 3KpaH 3MeKTPOHAbIK WHAMKATOPAbIH, icke
KOCbIIFaHbIH pacTay YLliH 6ip peT xapk eTeai.

- DNEKTPOHAbIK UHAMKATOPADI iCKe KOCKaH COH, bipaeH 1 nutp
Cynbl CY3iHi3.

- CypeTTep KaHwWa nuTp cy3inreHiH kepcetedi (150 nutpre genin);
TOpT beNiKTEH T¥paTbiH WeHOEep KalFaH CY3y yaKbITbIHbIH, MEJILIEPiH
kepceteai (30 kyHre aenin) (f7a - 7b - 7c - 7d cypetrepi).

« 150 nuTp cy cy3inreH coH/Hemece 30 KYHHEH KelliH, iCKe KOCblIFaH
KYHHEH 6acbin, caHAblK, MHAMKATOP aBTOMATThl Typae “0” caHbiHA
peTTenefi XaHe XbIMbbIKTaW 6acTanabl: KapTPULKAI aybiCTbIpY
Kepek (7e cyperTi).

2. DNeKTPOHAbIK XapaMAbUlblK Mep3iMi
WHAMKaATOPbI bap CY3ri K¥MaH
(KapanaubiM ecenTerilu)

<“KAWTA PETTEY” TYiiMeCiH TepT Kapa XoJaK T¥pakTaHFaHLa
bipHewe cekyHa 6acbiHbI3 (8a cyperTi).

-KaTapblHaH YL JKapKbl1 3MEKTPOHAbIK WHAWKATOPAbIH, iCKe
KOCbIIFaHbIH Bingipeai (TepT xonak TepT anTara TeH).

- DNeKTPOHAbIK WHANKATOPAbI iCKe KOCKaH COH, bipaeH 1 nuTp
CyAbl CY3iHi3.

- Kapanaibim ecenTeriwi 6ap 31eKTPOHABIK MHANKATOP KapTPUAXKAE
KaNnFaH Cy3y WamacbkiH kepceTei (Mblcanbl, KanFaH Cy3y Wwamachl =
75% (8b cyperi); kanraH cy3y wamackl = 50% (8¢ cypeTi).
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- KapTpuaxai aybiCTbipy Kepek 6onFaHaa, w Xebeci XbinbUIbIKTakabl
(8d cyperi).

3. XapamabinbiK Mep3iMiHiH, 31eKTPOHAbIK UH-
Ankatopbl 6ap cv3ri k¥maHbl “CyAblH,
KaTTbUIbIK /)KYMCAKTbIFbIH ecenTeriw”

CyablH KaTTbibIFbI TYPFaH aiMakka b6ainaHbiCTbl 6onagpbl,
KapTPUAX XapaMAbliblK MeP3iMi CyablH, KATTblbIFbIHA BaNNaHbICTbI
6onaabl. CyablH K¥MCAKTbIFbIHbIH,/KATTbIIbIFbIHbIH, 3/IEKTPOHABIK
MHAMKATOPbl apKbiabl TEFAL KapTpuaXAiH, KapamAabliblk, Mep3imiH
6akbinay MYMKIHAIMH YCbIHAAPI.

KapTpuaxaiH xapamapinbik Mep3iMi MHAMKATOPbIH OPHATKAHFA

[eMiH,

KPaHHAH araTblH CyAblH, KATTbUIbIFbIH TeKCEpPiHi3. On YWiH,

CTakKaHFa KpaHHaH Cy TONTbIPbIHbI3. K¥MaHMaH XabablKTanFaH

Kara3 KMbIFbIHbIH, 6ipiH cyFa canbibi3 (1 cekyHA) (9-10 cypetTep).

XonakTbl KenTipiHi3. bip MUHYTTaH KeWiH XONAKTbIH, TYCIH MblHA

KOPCETKILITEPMEH CaNbICTbIPbIHbI3:

« onak ak xacbin Tycti ("A", 10-cypeT): KpaH Cybl KaTTbl eMec,
KapTPUOXAIH, XapamAablibiK Mep3iMi MUHANKATOPbIH anThbl
XONakka petteyre bonaasl. Kaprpuaxai 45 KyH KongaHyra
6onaabl.

« Xonak, Kbi3FbInT TYCTi ("B", 10-CypeT): KpaH Cybl KaTTbl,
KapTPULXKAIH, KapaMAblIbIK Mep3iMi MHAMKATOPbIH TOPT XOMaKKa
petTeyre bonagbl. Kaptpuaxai 30 KYH KongaHyFa 6onaabl.

DNEKTPOHAbIK MHAMKATOPAbI CY KATTbIIbIFbIHA Kapai bbinai icke

Kocyra bonaapi:_

- Anppimen, “KAUTA PETTEY” TyiimeciH bacbiHbi3. OfaH KeiH,
“KAUTA PETTEY” TyiimeciH KainTa 6achin, b xebeci KaxeTTi Kyire
XeTKeHLe bipHelle CEKYHA, ¥CTan TY¥PbIHbI3: H - KaTTbibIK
6enrici, S - x¥mcakTblk 6enrici (11a cyperTi).

- KATTbI CYFA PETTEY : » xebeci H spnineH ackanaa, TepT
XONaK KepceTineai xaHe w xebe xbinbinbikTanapl. “KAUTA
PETTEY” TyiMeciH bocaTbin, w ebeci XoFanFaHLua KYTiHi3.
MHankaTopbiHb3 KaTThl cyFa pettengi (11b cyperTi).

- DNEKTPOHAbIK MHAUKATOPAbI iCKe KOCKAH COH, bipaeH 1 nutp
CyAbl CY3iHi3.
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« X¥YMCAK CYFA PETTEY: » xebeci S apniHeH ackaHAa, anTbl
Xonak KepceTinesi xoHe xebe xbinbiutbikTanabl. “KAUTA PETTEY”
TYNMeCiH 6ocaThin, w xebe XbinbinbikTanasl. “KAUTA PETTEY”
TYNMeciH 6ocaTbin, w xebeci )orFanrFaHwa KYTiHi3.
NHAnKaTopbIHpI3 XK¥McaK, cyFa pettengi (11a cyperi).

- DNEeKTPOHAbIK UHAUKATOPAbI iCKe KOCKAH COH, bipaeH 1 nutp
Cyabl CY3iHi3.

- KapTpuaxai aybicThipy Kepek bonFaHaa, w xebeci
XbIMbUIbIKTanAbl (11c cypeTi).

HA3AP AYJAPbIHbI3: 3neKTpoHAbIK ecenTeriw YWiH, KApTUAX

afKTanFaHaa, batapesHbl YHemAey MaKcaTblHAa AUcCIei

OllKeHWe XbiNbiNbIKTaNAbl  (KYTy pexumi). Kaptpuax

aybICTbipbIFaHaa, aucnnenai "KAPTPUOXK XAPAMIbUIbIK

MEP3IMIHH, 2SJNETPOHAbLIK WHAMWKATOPBbIH ICKE KOCY"

beniMiHAe KOpCeTiNreH oAMeH KaiTa icke KOCbIHbI3.

MaHbi3abl:

« Erep ci3 "KAUTA PETTEY" TyiiMeciH bipHewe cekyHz, bacbin ¥cTan
TYPCAHbI3, 3N1IEKTPOHABIK KapTPUAK NHANKATOPbIHbIH,
XapamablnblK Mep3iMiHiH, TYpiHe KapamacTaH, 3KpaH aBTOMATTbl
TYpAe enweyiluTi KaiTa peTTensi )aHe CY3yAiH TOMbIK KyaTbiH
iCKe KanTa KOCazpl.

* DNEKTPOHAbI MHANKATOPAbIH, )XapaMAbiblK Mep3iMi liaMaMeH eki
Xbi1. EKi )bl ©TKEH COH, 3NEKTPOHAbI MHAMKATOP benrinepai
KepceTnenai. XXaHa INeKTPOHAbIK UHANKATOPAbI any YLUiH,
CTOKMCTNEH HeMece KbI3MeT KepceTy OpTaiblFbiHA
XabapnacblHpbi3.

—_  DneKTPOHAbIK UHAUKATOPAbI aybiCTbIPY:

« DNeKTPOHAbIK MHAMKATOPAbI aybICTbIPY YLWIiH: KOKETTI Kypanzabl
KONJaHa OTbIPbIM, 31eKTPOHAb MHAUKATOPAbIH, YCTIHF BeniriHae
OpPHaNaCKaH KillKeHe TYTKbILUTbI a/blN TaCTaHbl3.

Cy3ri KYMaHbIH TONTbIPY

TEFAL cy cY3ri KYMaHbIHbIH, alWbUIMaJbl KaKnaFbl
6onraHAbIKTaH, Ci3 KAKNaKTbl aIMail-akK OHa dpi Te3 ToNTbipa
anachbi3.
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- CyablH Tikeneit Kaknakka 6apybl YLIiH, KYMaH/blbl LUYMEKTiH, aCTbiHa
KombiHbI3 (1).

« LLiymekTi aticaHbi3 (Cy LWalibipamac YLliH, Cy aFbiChl KaTThl bonmay
KepeK) Cy KaknakTbl aBTOMATThl TYp/e allbif, TiKeNen blablCbiHA
K¥MblnaAbl. blabickl TonFaHaa, Kaknak, 6asy xabbinaabl (5a cyperi).

« Kaknak abblnFaHFa AemiH Cy aFbiCbiH a3alThiM, LWYMEKTI XabblHbi3
(5b cyperi).

Cy3ri KapTpuaXiH aybICTbIpy
«Cy3ri KapTpMAXiH aybICTbIPY YWWiH, bIAbICLIH anyFa apHanFaH
CaKMHaHbI KOMAAHbIM, bIABICBIH XOFapbl Kapal TapTbin anbin
TacTaHbi3 (6-cyperT).

Hasap ayaapbiHbi3: NailfaanaHbiiFaH KapTPUAXKAI anbin Tactap
anabliHaa, TyHba cy3riciH anbin Tactavbi3. XaHa KapTpuaxai
opHarap angbiHAa, Ta3anan aibiHbi3.

Ha3ap ayaapbiHbi3: KYMaHAbl TYH6a cY3rici3 Ae KongaHyra
6onaasl.

Tasanay

1) KapTpuaxai ansin TacTaFaHHaH COH, T¥Hba CY3riciH xyieni Typae
CyMeH Ta3asan OTbIPbIHbI3.

2) Cy3ri kyMaHbIH anTacbiHa 6ip Hemece eki peT (KapTpUAXAAH
6aCcKacbiH) CabbliHbI CYMEH XYbIN TYPbIHbI3. XKyaTbiH YHTAKThl XaHe
bICATbIH MaTaHbl HeMece Ta3analTblH YHTaKTbl KO/JJaHyFa
6onmanapbl. KyMaHabl Ta3a cakTay YWiH, OHbl biAbIC-afK, XyaTblH
MILWWMHeAe TbIM KO XyMaFaH A¥PbIC.

3) KapTpuaxai ewyakpiTta cabblHMeH HeMece XyaTblH ¥YHTaKMeH
KYMaHbI3.

4) Erep ci3 cv3ri KymaHmbl 6enrini 6ip yakbeiT KongaHbawTbiH
boncaHbi3, iWiHae cy KanabipMaraH Aypbic. KapTpuaxai ansin
TacTan, bapnblk benlwekTepAi Tazanan, blablCbIHAAFbI KAPTPUAKAI
aybICThIPbIM, K¥MaHAbl TOHA3bITKBILTA CaKTaHpI3. Kanta
kongaHap angbiHaa, "CY3r KAPTPUAXKIH JAMBIHAAY" iwinaeri
9-wwbl KaAAMbl KanTanaHbl3.

5) KapTpuaxai aybiCTblpFaH CaiiblH, K¥YMaHZbl X3He 6Oapblk
benweKkTepiH Tazanan oTbiPbIHbI3.
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Baxnuei pekomeHaauli

1) TynHyckazarbl opanFaH eHiMA Xbiny Ke3aepiHe XaHe Tikenen KyH
Cayneci TYCETiH Xepre KoWMaHbi3, Temnepatypackl 15-30°C Ta3a
opTaga caktanybl Tuic. KongaHFaH Ke3ge CY3ri K¥MaHbIH
TOHA3bITKBILLTA CAKTaFaH A¥PbIC.

2) Tek KaHa cybIK Cy KongaHbiHbi3 (+4°C : +30°C).

3) Erep ci3 K¥mMaHzbl BipHelle KYH 60Mbl KOonAaHbacaHbi3, KYMaH/bI
60caTbiHbI3. KyMaHabl WweriHe AeiiH TONTbIPbIHbI3, K¥YMaHAAFbl CYy
CY3iireHHEH KeWiH, cY3inreH cyabl Terin TacTaHbl3. KymaH KanTta
KONJaHyrFa AaiblH.

4) Cy3riHi 150 nuTp cy KonpaHbinFaHHaH KemliH Hemece 30 KYH
KONJaHbIIFAHHAH KeliH (KaTThl/XX¥MCaK Cy albipaTbiH ecenTerilli
6ap vynrinep ywiH 45 KYH), KaicbiCbl BipiHLWi OpbIH anca, COHbI
OpbIHAAHbI3.

5) Kayinci3aik vwiH, Tek kKaHa TEFAL cTepunaeHreH cysri
KapTpuaXxaepiH KonaaHbiHbI3.

XXapamabiiblK Mep3iMiHiH,
asKTanybl )XaHe Kenin

KoplaraH opTaHbl KOpFayFa KOMeKTeCiHi3!
TACTAY XONAAPbI (HYCK. 2002/96/EK - EEE)

OHim iprecinperi TaHba INEKTPAIK KIHE INEKTPOHAbIK,

OHIMIEPAIH XKeKe XMUHaNybl TUIC eKeHiH kepceTeai. OHIMHIH,

XapaMmAbllbIK Mep3imi asKTanFaH Ke3fe, OCbl OHIM TUnTeC
s KaHA K9HE OCbl MakcaTTa KONAaHbINATblH OHIM CcaTbin

aNFaHAa aiMaKTarbl apHalbl XWHAK OpTabiFbiHA HeEMece
CaTylblFa KanTapbin 6epy KaxeT. DNEKTPiK XaHE INeKTPOHAbIK
OeHiMAep KayincCi3aik »oHe KoplaraH OpTaHbl KOpFay MoHe
afaMaapablH, AeHCayNbIFbIHA 3USH KenyiH 6onabipMay MakcaTbiHAa,
OCbl HiMAEepAe 3UAHABI 3aTTap BONFAHAIKTAH XaHe by eHiMAepAi
HeMmece besnekTepiH Backa MakcaTTapaa Konaanyasl bongbipmay
YLWiH, apHay/bl XXUHAK OPTaNbIFbIHA BTKIi3iNyi THiC.

Cy cv3ri XyieciH TacTay HYCKaynbIKTapbl:

-KonpaHbinFaH KapTpuaX WHAMKATOPbIH KalTa anHanabipy
OpTaNbIFbIHA 3KeNep anabiHaa, baTapeaHsbl anbin TacTaHbi3. ON YiliH
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WHAMKATOpAbIH, 6eTiH 6anFameH COFy KakeT. byn  Kymbic
6apbICbiHAA KOMFAN K1Y KaXeT. batapesHbl apHaibl KOKbIC XKaLWLiriHe
TacTaHbl3.
- KapTpuax KonaaHbiC MHAMKATOPbIH apHaiibl XWHAK OpTanblFbiHa
OTKI3iH,i3.
-KanFan beniiektepai epekuweniride can TacTaHbi3 (MAacTuK,
Hemece KapTpuax 6onca, on MyHMLMNANAbl KAaTThl Kanablk 60nbin
caHanagsl).

110



